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Utrip brezplačno prejemajo gospodinjstva v občinah

Žalec, Prebold, Polzela, Braslovče in Tabor, občani 

Vranskega pa ga lahko kupijo v trgovini Brglez.

Odgovorno z odpadki
Včeraj, na svetovni dan Ze

mlje, se je končal teden odgo
vornega ravnanja z odpadki, 
ki se je začel z dnevom odpr
tih vrat Regionalnega centra 
za ravnanje z odpadki (RCE- 
RO) v Bukovžlaku pri Celju 
prejšnjo sredo. V  projektu je 
sodelovalo tudi 20 osnovnih  
in podružničnih šol iz občin, 
ki so pristopile k projektu iz
gradnje regionalnega centra, 
m ed njimi Osnovna šola Bra
slovče, POŠ Trnava in POŠ 
Letuš, Osnovna šola Polzela, 
Osnovna šola Vransko in POŠ 
Tabor.

Šole, ki so se za sodelovanje 
odločile na začetku šolskega 
leta, so že v preteklih mesecih 
pripravile vrsto aktivnosti, v 
tednu odgovornega ravnanja z 
odpadki pa so mladi predsta
vljali rezultate svojega dela, v te 
aktivnosti so vključili tudi starše, 
predstavnike lokalnih skupnosti, 
strokovnjake in druge. Otroci 
so med letom večinoma zbirali 
odpadni papir, kartuše, toner- 
je in prazne baterije. Ponekod 
so izpeljali tudi akcije čiščenja 
okolice, popis črnih odlagališč 
v okolici šole, ekokotičke, otroci 
pa so iz odpadnih materialov iz-

Tri bronaste na EP

Urška Žolnir, Rok Drakšič, Lucija Polavder in Petra Nareks

Sredi tega meseca je v Liz
boni na Portugalskem poteka
lo evropsko prvenstvo v judu. 
Tekmovanja so se udeležili 
tudi občanke Občine Žalec in 
članice Sankaku kluba Celje 
Petra Nareks, Urška Žolnir, 
Lucija Polavder in član kluba

Rok Drakšič iz Griž. Izkupi
ček je bil dober, saj so vse tri 
predstavnice ženskega spola 
osvojile v svojih kategorijah 
bronasto kolajno, Rok Dra
kšič pa je bil deveti.

Seveda pa je imela bronasta 
kolajna za Nareksovo grenak

TRG O VINA VERONIKA
Sv. Lovrenc 24, Prebold, tel.: 031 705 109,572 43 25 

N U D I M O  V A M
* VSE ZA STR EH O , O P E Č N E  IN  BET O N SK E  K R IT IN E , 

PLOŠČE ESAL, TEGULO,
ZELO UGODNA CENA SEKUNDARNE KRITINE: 

GRAMAFLEKS, TYVEK,
* K RIV LIENJE O B R O B , ŽLO T d o  6  m  

(možna dostava na dom),
» ŽLEBO VE IN  O ST A L A  KLEPARSKA D E L A ,

* VSE V R ST E  P L O Č E V IN ,
«»»»UGODNE CENE -  PREPRIČAJTE SE!»*»»

Del. čas: vsak dan od 7. do 18. ure, 
sobota od 7. do 12. ure.

delovali tudi maske in voščilni
ce. Skupna aktivnost vseh šol je 
bila v tem tednu izdelovanje ve
trnic, ki so zaščitni znak Regio
nalnega centra za ravnanje z od
padki Celje. Tudi pred Osnovno 
šolo Braslovče ter Podružnično 
osnovno šolo Trnava so postavi
li polje vetrnic, ki so jih izdelali 
otroci. V avli matične šole pa 
so pripravili razstavo risb, foto
grafij in izdelkov iz odpadnega 
materiala. Predstavili so tudi se
minarske in raziskovalne naloge 
s področja ekologije.

Z množičnimi akcijami čišče
nja okolja, ki so potekale konec 
marca in aprila, so temu duhu 
sledili tudi mnogi organizatorji 
in občani po občinah SSD. Več 
o tem na str. 8 in 9. L. K.

priokus, ker se ji je izmuzni
la uvrstitev na olimpijske igre 
-  v Lizboni bi morala osvojiti 
najmanj srebrnó kolajno, da bi 
se po točkah uvrstila na peto 
mesto evropske lestvice in bi 
si tako priborila vozovnico za 
olimpijske igre v Pekingu na 
Kitajskem. Na olimpijske igre 
bodo odšli Urška Žolnir, Lucija 
Polavder in Rok Drakšič. Pri
prave nanje so se že začele.

T. Tavčar

Žalec, Savinjska cesta 87 
tel. 03/713 26 60, 713 26 66

Nagradna igra za 
nakup nad 8,35 €!

Nagrade:
3 kg, 2 kg in 1 kg kave Tropic

1. Darja Lesjak,
Podvrh 222, Žalec;

2. Janez Počevski,
Kvedrova 4, Žalec;

3. Martina Starki,
Pongrac 126, Griže.

Moja pokojna babica je  velikokrat rekla, da se od dela ne umira. V mislih je  imela fizično delo, 
takšno na polju, na njivi, v naravi, ko se mišice napnejo, se telo razmiga in spoti. Sama je  vse življe
nje trdo delala na kmetiji, a je  ohranila prav do konca svojih dvaindevetdesetih pom ladi vedrino in 
voljo, zdrav razum in sorazmerno zdravo telo ter dobro telesno zmogljivost. Ravnala se je  po  prepro
stih pravilih življenja. Bodi priden in se ti bo obrestovalo. Imej rad soljudi in tudi drugi te bodo imeli 
radi. Dobra volja je  najbolja. Ne škoduj namerno drugim. Bodi pošten in življenje ti bo poštenje 
vračalo. Bodi skromen, saj nič ne neseš s seboj v onostranstvo. Ne bodi zamerljiv in odpuščaj, ker 
zamere in jeza  ne koristijo nikomur, sploh pa ne zdravju. Ž ivi in pusti živeti.

Mamo Ančko, kot smo klicali babico bližnji sorodniki prav vseh generacij, smo imeli radi prav vsi, 
ki smo jo  poznali. Rekli boste, saj takšnih babic je  veliko, zakaj bi bila pa vaša nekaj posebnega. Prav 
imate, toda zd i se, da takšnih ljudi vendarle »ne delajo več veliko«. A v tem hitrem in neusmiljenem 
času, ko nam uhajajo iz rok dobre stare, preproste vrednote, se velikokrat spomnim nanjo in na njej 
podobne preproste, a zdravo misleče in dobrosrčne ljudi.

Danes nas vse požira tok nepregledne in vedno znova rastoče množice informacij in hitrih komu
nikacij. Vse nas prehiteva hitri tok življenja, ki nam prinaša nove oblike preživljanja, življenje z  več 
stresa, manj fizičnega gibanja, z  manj prijateljskega druženja in več odtujenosti. Delamo ogromno 
in kar naprej, a ob tem mnogi sedimo za računalnikom in pozabim o na zdravo gibanje v naravi, na 
vdih svežega zraka in prijetno zveneč »Dober dan« sočloveka. V večni časovni stiski posegamo po 
hitri hrani in drugih razvadah ... Pozabimo, da si moramo vzeti čas zase, za  družino, za  prijatelje, 
sosede. Saj si vzamemo, a smo zaradi obremenitev nervozni, zadirčni, namesto toplega vzdušja pa 
velikokrat ustvarjamo napeto ozračje in nelagodje. Pozitivni »odklopi« so vse redkejši.

Če se vrnem k pokojni mam i Ančki, da se od fizičnega dela ne umira, je  bil le del njenih pogostih 
misli, drugi del je  bil, da bo nas, nove generacije, pokopal stres in hitro življenje, ki ga včasih ob veli
ko skromnejšemu življenju in ob večji povezanosti z  naravo, niso imeli. Saj ni prepozno, kaj pravite?! 
Se pa moramo zaradi drugačnih okoliščin sodobnega načina življenja presneto bolj potruditi in biti 
veliko bolj ustvarjalni, da uspemo priklicati vsaj del teh starih vrednot, prisluhniti svojemu telesu, se 
ponovno srečati z  naravo, vzljubiti soljudi in tako nekako prelisičiti tok hitrega življenja.

Naj nam ob tem pomaga prijazno sonce, ki nas vabi, da stopimo na zrak, in soljudje v naši bližini, 
da jim  spet iskreneje podam o roko. Razpnimo jadra našega telesa in duha in morda v tem duhu 
zaplujmo ravno v istoimenski športni »regati«, ki jo  maja ponovno začenjajo v Žalcu.

Lucija Kolar

Privoščimo si Življenje

Generalni uvoznik za vrata Hörmann v Sloveniji:

Ustvarjamo pozdrave

Matjaž d.o.o. 
T: 03/71 20 600 
www.matjaz.si

PE Ljubija 
T: 01/24 45 
info@matja

Cuna zajema izolirana garažna vrata EPU (vodoravni motiv, bela, wooògrain), motorni pogon, montažo m 8,5 % DCW.

H O R M A N N
garažna in industrijska vrata

PRIDITE PO SVOJA VRATA

S ekcijska garažna vrata 
E P U  vrhunskega 
p ro izv ajalc a H ö rm a n n , 
z  m otornim  p o g o n o m , 
m o n ta žo  in D D V

-♦ 2375*2000 -» 2375x2125 
-» 2500 X 2000 -» 2500 X 2125

že za 850 €

Iz gline. Iz betona. Iz izkušenj.

NELSKAMP Nibrä
Opečni in betonski strešniki nemškega proizvajalca s 30 letno garancijo

Opečni strešniki Nibra
že od 8,55 € /m 2
(cena zajema 20% DDV
in velja za strešnik v posebni ponudbi)

Generalni uvoznik za Slovenijo:
Aretta d.o.o. Tel.: 03/710-18-50, fax: 03/710-18-51
Gotovlje 71, Žalec www.aretta.si, e-mail: info@aretta.si

OSREDNJO KNJ. 
CELJE



Letos še dva zavarovana prehoda Podelili 473 priznanj bralne značke

Sporazum sta podpisala generalni direktor Slovenskih železnic Tomaž Schara in žu
pan Občine Žalec Lojze Posedel.

Med nagovorom Janje Vidmar

Občina Žalec in Slovenske 
železnice so 28. marca podpi
sale sporazum o izvedbi zava
rovanja nivojskih prehodov 
v Drešinji vasi in Levcu. Prvi 
naj bi bil končan do občin
skega praznika.

V Občini Žalec si že več let 
prizadevajo za čim višjo sto
pnjo zavarovanja vseh železni
ških prehodov na progi Celje- 
Velenje. Na podlagi uspešno 
izvedenega zavarovanja nivoj
skega železniškega prehoda v 
Šempetru ter izgradnje pove
zovalne ceste in ukinitve dveh 
nezavarovanih prehodov leta 
2000 so leta 2001 s takratnim 
direktorjem Slovenskih žele
znic podpisali dogovor o na
daljevanju del za zavarovanje 
nivojskih železniških preho
dov. V okviru tega dogovora

Društvo savinjskih v in o 
gradnikov je na turistični 
km etiji pri Mlinarju v Go- 
tovljah pripravilo tradicio
nalno ocenjevanje vin. Ko
m isija v sestavi mag. Anton  
Vodovnik, Tadeja Vodovnik  
Plevnik, Jože Jesenek, Darja 
Bovha in Simona Hauptman 
je ocenila 87 vzorcev vin, m ed  
katerim i so prevladovala bela  
sortna vina, povprečna ocena  
pa je bila 18,06 točke od 20 
m ožnih. Kar 45 vin si je za
služilo  zlato diplom o, najviš
je je bil ocenjen laški rizling  
Em ila Medveščka, ki je prejel 
18,67 točke. To je tudi drugo  
najvišje ocenjeno vino savinj
skih vinogradnikov do zdaj.

Obm očna organizacija 
Rdečega križa Žalec je v za
dnjih dneh pripravila dve

so z oviro zavarovali nivojski 
prehod za pešce pri Novem 
Celju, zgradili povezovalno ce
sto na severnem delu Petrovč 
in ukinili dva nezavarovana 
prehoda. Pripravili so vso do
kumentacijo za nadaljevanje 
postopka zavarovanj oziroma 
za ukinitev vseh preostalih ni
vojskih prehodov.

Letos pristopa Občina Žalec 
k izvedbi zavarovanja dveh že
lezniških prehodov, kar finan
cirajo Slovenske železnice, in 
sicer prehoda v Drešinji vasi in 
Levcu. Po sporazumu o med
sebojnih obveznostih, ki so ga 
podpisali 28. marca, Slovenske 
železnice financirajo izvedbo 
zavarovanja znotraj 6 m pasu 
železnice (3 m na vsako stran 
od osi tira). Ocenjena vrednost 
razpisanih del je 300.000 evrov

Z oceno za zlato diplomo so 
bila ocenjena še naslednja vina: 
rumeni muškat in bela zvrst 
Emila Medveščka, bele zvrsti 
Ivana Zagožna, Ivana Majcna, 
Dušana Majcna, Rada Gašpa- 
riča, Marije Oman, bela zvrst, 
modra frankinja in renski ri
zling Rudija Janežiča, modra 
frankinja Ivana Podpečana, 
Danija Pfeiferja, modra franki
nja in kerrter Viktorja Drameta, 
modra frankinja, šardone in 
kerner Mirka Krašovca, modra 
frankinja in beli pinot Edija Pe
ternela, laški rizling in renski 
rizling Adolfa Sevčnikarja, laški 
rizling in šardone Rudija Ce- 
vzarja, laški rizling in šardone 
Vinka Ušena, beli pinot Srečka

krvodajalski akciji. Prve se je 
v prostorih Mestne skupno
sti Žalec za Zavod Republi-

po posameznem prehodu, prav 
tako pa Slovenske železnice vla
gaj o del lastne opreme. Občina 
Žalec financira rekonstrukci
jo dovoznih cest na območju 
obeh prehodov, ocenjena vre
dnost del je 50.000 evrov.

Partnerja sofinancirata tudi 
rekonstrukcijo povezoval
nih cest med tremi prehodi v 
Levcu, od katerih bosta dva 
ukinjena, in v Petrovčah, kjer 
bo ukinjen prehod na juž
nem delu Petrovč, v vrednosti
100.000 evrov.

Občina Žalec je pridobila 
tudi soglasja lastnikov zemljišč 
v območju prehodov ter prete
žnega dela lastnikov zemljišč v 
območju povezovalnih cest.

Z izvedbo zavarovanja teh 
dveh prehodov, izgradnjo po
vezovalnih cest in ukinitvijo 
treh nezavarovanih prehodov 
se bo bistveno izboljšala pro
metna varnost uporabnikov 
oziroma udeležencev v pro
metu. Kot nadaljnja naloga pa 
ostaja izvedba zavarovanja treh 
preostalih nivojskih železni
ških prehodov v Dobriši vasi 
(povezano z rekonstrukcijo 
signalnovarnostnih naprav na 
železniški postaji v Žalcu, pri 
nadvozu magistralne ceste nad 
železnico zahodno od Žalca in 
prehod na poljski poti pri Štor
manu). T. T.

Vidmajerja, šardone Silva Ma
riča, Matjaža Hedžeta, Franca 
Verdela, Martina Smrekarja, in 
Draga Kvedra, šardone in ker
ner Izletniške kmetije Mlinar, 
šardone in renski rizling Milana 
Krašovca, beli pinot in kerner 
Jožeta Drameta, sovinjon Pol
deta Janežiča, renski rizling Iva
na Pušnika ter traminec Mira 
Mikše in Jožeta Manfreda.

Tudi na tokratnem ocenje
vanju se je pokazalo, da vi
nogradniki, ki sledijo razvoju 
pridelave vin in kletarjenja, 
pridelujejo čedalje boljša vina. 
Društvo savinjskih vinogra
dnikov je priznanja podelilo 
na praznik vina prejšnji pone
deljek. T. Tavčar

ke Slovenije za transfuzijsko 
m edicino udeležilo  105 kr
vodajalcev, na drugi akciji v 
prostorih šem petrske osnov
ne šole pa je za Splošno bol
nišnico Celje kri darovalo 76 
krvodajalcev.

Po besedah strokovne delavke 
Območne organizacije Rdečega 
križa Žalec se je obeh akcij ude
ležilo približno deset odstotkov 
krvodajalcev manj kot v prete
klih letih. Naslednja krvodajal
ska akcija, ki jo bo pripravila 
Območna organizacija Rdečega 
križa Žalec, bo 30. maja od 7. do
11. ure v prostorih Doma Svo
bode Griže. T. Tavčar

V D om u II. slovenskega ta
bora Žalec je prejšnji četrtek 
potekala prireditev ob pode
litvi bralnih značk učencem
I. OŠ Žalec. V tem šolskem  
letu je priznanje prejelo 473 
učencev od 1. do 8. razreda. 
Vseh osem  let pa je pri bra
nju vztrajalo 56 učencev in  
ti so prejeli zlato priznanje. 
Učenci so brali pod vodstvom  
m entorjev -  vseh razrednih 
učiteljic in  slavistov. Izbirali 
so lahko različne knjige po  
priporočilnem  seznamu ali 
po nasvetu prijateljev in  star
šev.

Veliko število bralcev govo
ri o tem, da je knjiga še vedno 
njihova velika prijateljica, kljub 
vsem elektronskim virom, ki 
so jim danes na voljo.

Bralna značka ima na šoli 
dolgoletno tradicijo. Ob kon
cu medse povabijo kakšnega 
pisatelja ali pesnika in pripra
vijo tudi predstavo. Letos so 
imeli to nalogo v rokah učenci

Zbor
planincev

Vlado Rojnik med podajanjem poročila

Žalski planinci so v  preda
valnici I. OŠ Žalec pripravili 
redni letn i občni zbor. Pred 
uradnim  začetkom so člani 
sekcije s Ponikve pripravili 
kratek skeč. V  svojem poro
čilu je predsednik društva 
Vlado Rojnik navedel najpo
m em bnejše akcije in  dogodke 
preteklega leta, ko je društvo 
praznovalo 40 let obstoja. Po
leg prireditev v počastitev tega 
jubileja so ob pom oči Občine 
Žalec zam enjali azbestno kri
tino na planinskem  dom u na  
Bukovici in razširili del ceste 
do dom a. Opravili so več kot 
500 prostovoljnih ur. Načel
nik vodniškega odseka Ne- 
bojša Krivokapič je poročal o 
dobro obiskanih pohodih in  
izletih. Planinskih izletov v  
organizaciji m ladinskega od 
seka se je vsakokrat udeležilo  
več kot 80 učencev iz  osnov
nih šol v Žalcu, Petrovčah, na 
Ponikvi in  Trju. Poleti so or
ganizirali planinski tabor za 
m lade na Jezerskem.

Letos bodo največ pozornosti 
namenili razširitvi oskrbovalne 
ceste iz doline do planinskega 
doma na Bukovici. Za konec je 
Franček Hribernik iz PD Ruše 
prikazal nekaj gorskih diapozi
tivov. Društvo šteje 177 članov, 
kar je 37 več kot leto prej, med 
njimi je 62 mladih. T. T.

dramskega krožka na razredni 
stopnji pod vodstvom m ento
rice Karmen Štusej. Gostja je 
bila tokrat mladinska pisate
ljica Janja Vidmar. V družbi s 
pisateljico so prav vsi zelo uži
vali, saj se zgodbe dotaknejo 
marsikoga izmed njih. Priredi-

Na OŠ Griže in POŠ Liboje 
so v ponedeljek, 7. aprila, ob 
koncu bralne značke gostili 
Majdo Koren, slovensko m la
dinsko pisateljico, scenarist
ko otroških oddaj in  učitelji
co razrednega pouka.

Poleg zgodb za mladino piše

tev je na razredni stopnji vodi
la učenka Dejana Vučičevič, na 
predmetni pa Tjaša Razdevšek 
in Nejc Šporin. Koordinatorica 
bralne značke je Nina Janežič. 
Vse mlade bralce je pozdravila 
in jim čestitala tudi ravnatelji
ca Tatjana Žgank Meža. T. T.

scenarije za Radovednega Tač
ka, Iz popotne torbe in ureja 
spletni časopis za otroke zupca. 
net. Učenci so z zanimanjem 
poslušali njeno predstavitev, 
v nadaljevanju pa je podelila 
bralne nalepke in priznanja.

D. N.

Najizvirnejši scenarij
Gledališka skupina Kul

turnega društva Svòboda 
Griže je sodelovala na četr
tih dnevih komedije PEKRE 
2008, ki so od 29. februarja 
do 30. marca potekali v  Pe
krah. Na dnevih komedije je 
sodelovalo osem gledaliških  
skupin iz vse Slovenije.

Gledališka skupina iz Griž

se je predstavila s komedijo 
oziroma parodijo na naše tele
vizijske programe TV GRIŽE 
7 v režiji Olge Markovič, ki je 
napisala tudi scenarij. V Pe
krah je Olga Markovič prejela 
priznanje za izviren scenarij, 
kar je gotovo potrdilo njenega 
odličnega dela in občutka za 
humor in parodijo. K. R.

ZVEZA KULTURNIH DRUŠTEV 
•SAVINJA’ ŽALEC

Upravni odbor
ZVEZE KULTURNIH DRUŠTEV "Savinja" ŽALEC 

objavlja
RAZPIS ZA PODELITEV PRIZNANJ 

ZVEZE KULTURNIH DRUŠTEV "Savinja"ŽALEC 
ZA LETO 2007

Priznanja Zveze kulturnih društev "Savinja" Žalec so:
1. imenovanje častnega člana zveze in
2. znak zveze (zlati, srebrni in bronasti).

Skladno s Pravilnikom o podelitvi priznanj Zveze kulturnih društev 
"Savinja" Žalec se podeli: 1 imenovanje za častnega člana, 1 zlati znak, 2 
srebrna znaka in 2 bronasta znaka.
Naziv častnega člana zveze lahko dobi član ali posameznik, katerega dela 
in aktivnosti pomenijo pomembne zasluge na področju razvoja ljubiteljske 
kulture in ki ima posebne zasluge za razvoj in uspešno delo zveze. Naziv 
častnega člana zveze lahko dobi tudi nečlan, fizična ali pravna oseba, ki ima 
velike zasluge za uspešno delo zveze.
Znak zveze lahko dobijo posamezniki za življenjsko delo, večletne uspehe in 
izjemne enkratne dosežke ter skupine ali društva za jubilej, večletne uspehe 
in izjemne enkratne dosežke na področju ljubiteljske kulture.
Pobudo za podelitev priznanja zveze lahko poda društvo, ki je član zveze, 
skupina ali posameznik.
Pobuda mora vsebovati:
-  naziv in naslov pobudnika ter datum, ko je bil sprejet sklep o predlogu;
-  ime in priimek ter naslov predlagane fizične osebe oziroma ime in sedež 

predlaganega društva ali skupine;
-  kratek življenjepis in navedba že prejetih priznanj in zaslug, zaradi katerih 

je bil podan predlog za priznanje posamezniku;
-  kratek prikaz razvoja in uspešnosti delovanja na ljubiteljskem kulturnem 

področju z navedbo že prejetih priznanj in opisom dosežkov, zaradi 
katerih se predlaga priznanje društvu ali skupini.

Priznanja bodo podeljena dobitnikom na redni'letni skupščini zveze.
Pisne pobude pošljite na naslov: Zveza kulturnih društev "Savinja" Žalec
-  komisija za podelitev priznanj, Aškerčeva 9 a, 3310 Žalec, s pripisom: 
Priznanja ZKD »Savinja« Žalec, najkasneje do 23. maja 2008.

Odlična letina savinjskih vinogradnikov

Nekoliko manj krvodajalcev

Z  akcije v Žalcu

Konec bralne značke
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Nova parkirišča

Med prerezom traku

Ob Zdravstvenem domu Ža
lec je bila v nedeljo, 13. aprila, 
ob 8. uri krajša slovesnost. Na
m enu so namreč predali parki
rišče za 24 osebnih vozil.

Zbranim sta spregovorila 
vodja Oddelka za varstvo okolja 
in urejanje prostora Aleksander 
Žolnir in župan Občine Žalec 
Lojze Posedel. V kulturnem 
programu je nastopil kvartet pi
hal, parkirišče pa je blagoslovil

duhovnik Jože Rupnik. S prere
zom traku so parkirišče predali 
namenu direktor ZD Žalec Mar
jan Golob, direktorica Žalskih 
lekarn Lidija Pavlovič, župan 
Lojze Posedel, predsednik MS 
Roman Virant ter najmlajši pri
soten stanovalec Denis Grobel
nik in naj starejši Miran Vovk.

Kot je ob odprtju povedal 
Aleksander Žolnir, je Občina 
Žalec lani odkupila stanovanj

sko hišo in pozimi opravila 
gradbena dela za izgradnjo par
kirišča. Stroški nakupa objekta 
z zemljiščem so znašali 105.000 
evrov, stroški izgradnje parkiri
šča skupaj z ureditvijo kanaliza
cije za nekoliko širše območje 
pa 90.000 evrov. Povedal je, da 
bodo letos zgradili še pločnik 
od zdravstvenega doma do so
dišča in preuredili parkirišče in 
križišče pred lekarno v ocenjeni 
vrednosti 50.000 evrov.

Novo parkirišče je velika pri
dobitev, saj zdravstveni dom in 
lekarno v Žalcu obiskujejo poleg 
občanov Žalca tudi občani dru
gih občin Spodnje Savinjske do
line, ki so imeli pri iskanju par
kirnega mesta velike težave in 
so zato parkirali kar na voznih 
pasovih Prešernove in Sprajčeve 
ulice.

Parkirišče je v prvi vrsti name
njeno uporabnikom zdravstve
nega doma in lekarne, zaposleni 
pa naj bi uporabljali parkirišče 
ob železnici pri varstveno delov
nem centru, ki ga je prav tako 
uredila Občina Žalec. D. N.

Proračun za dve leti
Na seji občinskega sveta zadnji 

marčevski dan so sprejeli prora
čun za dve leti, za tekoče 2008 in 
za leto 2009, v skupni vrednosti 
okrog 54 milijonov evrov. Prvi 
proračun znaša na prihodkovni 
strani dobrih 26,7, drugi pa do
brih 27 milijonov evrov, kar je v 
primerjavi z letom 2007 za obe leti 
približno enkrat več. Tako veliko 
povečanje gre na račun projek
tov, za katere bo občina pridobila 
evropski denar. Predlog proračuna, 
ki je bil pred tem v 15-dnevni javni 
obravnavi, v kateri so pripombe po
dale vse krajevne skupnosti, mestna 
skupnost, zavodi, politične stranke, 
nadzorni odbor, društva, pa tudi en 
občan, je bil v uradnem postopku 
očitno precej dobro usklajen. V 
razpravi je bilo namreč slišati precej 
pohvalnih besed o razvojni narav

nanosti proračuna. Razpravljavci so 
se strinjali, da proračun ni idealen, 
je pa pripravljen v okviru mogo
čega. Gradnja mreže lokalnih cest 
skupaj z letnim vložkom občine za 
potrebe vzdrževanja in upravljanja 
lokalnih cest bo v letošnjem prora
čunu »odmerila« dobre 2,5 milijo
na, drugo leto pa dobre 2,1 milijona 
evrov. Tudi za projekt ekomuzeja 
bo občina porabila precej denarja 
(v proračunu 2008 nekaj več kot 
1,3 milijona evrov, v proračunu 
2009 pa slabih 650.000 evrov), ki bo 
v občinsko blagajno prišel tudi iz 
evropskih virov. Med večje projek
te sodi tudi gradnja nove osnovne 
šole v Grižah (342.500 evrov v pro
računu 2008, v proračunu 2009 pa 
skoraj 2,4 milijona evrov). Sicer pa 
je med drugim le v letošnjem pro
računu opredeljena tudi postavka

Kakor nam je v izjavi za 
javnost posredoval nadzorni 
odbor Občine Žalec, je na re
dni seji NO 2. aprila član NO 
Andrej Šporin podal izjavo, s 
katero je nepreklicno odstopil 
kot član NO Žalec, saj naj bi 
ocenil, da je s tem, ko nadzor
niki javno ocenjujejo delo in 
strokovnost NO in to še pre
den je bilo podano poročilo o 
njem in je bila opravljena raz
prava, onemogočeno normal
no delo in ogrožena integrite
ta in ugled članov nadzornega 
odbora v javnosti. Šporin tudi 
obžaluje, tako v sporočilu za 
javnost, da v Sloveniji ni in
štitucije, ki bi bila pristojna 
za oceno dela NO. Ta predlog 
je namreč že naslovil na Ra
čunsko sodišče RS, ki pa mu 
je odgovorilo, da za takšne 
ocene ni pristojno.

»gradnja doma za starejše občane«, 
vendar je znesek 72.500 namenjen 
pretežno za pripravo projektne do
kumentacije.

Potem kot so bile za občino 
pravzaprav najpomembnejše točke 
sprejete brez pripomb, pa je največ 
prahu ponovno dvignilo zaključno 
poročilo nadzornega odbora, ki je 
nadziral poslovanje Občine Žalec 
v letu 2006. Župan Lojze Posedel je 
bil namreč mnenja, da predsednik 
NO ne more podati poročila, dokler 
v njem ne bo mnenja pregledovan- 
ca, torej občine. To je Gvido Hribar 
ocenil kot »grob poseg v avtonomijo 
NO«. Čeprav so županu še nekate
ri drugi svetniki očitali, da je s tem 
grobo kršil demokratična načela, je 
ta vendarle vztrajal, da je zaključno 
poročilo NO obravnavano skupaj 
z mnenjem pregledovanca na eni 
od prihodnjih sej. Svetnica Tanja 
Razboršek Rehar pa je predlagala, 
da nadzor nad poslovanjem 2006 
prepustijo Računskemu sodišču. .

Na seji so sicer že drugič neuspe
šno glasovali o spremembi poslov
nika zaradi umestitve elektronskih 
naprav v poslovnik OS, saj za spre
jetje potrebujejo dvotretjinsko veči
no. Potrdili so tudi štiri kadrovske 
predloge. Za predstavnico ustano
vitelja v svet zavoda Vrtci občine 
Žalec so imenovali Bojano Koren, 
za člana KVIAZ-a so potrdili Vla
dislava Majerja, v odbor za stano
vanjske zadeve pa za predsednika 
Marijana Turičnika in za članico 
Nino Laznik. L. K.

Komisija za mandatna vprašanja, volitve, imenovanja ter priznanja skladno z odlokom o 
podeljevanju priznanj v občini Žalec (Uradni list RS št. 41/97) 

r a z p i s u j e
POGOJE IN ROK DAJANJA POBUD ZA PODELITEV PRIZNANJ OBČINE  

ŽALEC V  LETU 2008
I.

Komisija za mandatna vprašanja, volitve, imenovanja ter priznanja razpisuje pogoje in 
rok za dajanje pobud za podelitev priznanj občine Žalec.
1. GRB OBČINE ŽALEC
Grb Občine Žalec podeljuje Občinski svet za uspehe na področju gospodarstva, umetno
sti, kulture, ekologije, družbenih dejavnosti, športa in vseh drugih področjih človekovega 
ustvarjanja.
Komisija za mandatna vprašanja volitve, imenovanja ter priznanja lahko predlaga občin
skemu svetu vsako leto največ 5 dobitnikov grbov.
2. PLAKETO OBČINE ŽALEC
Plaketo Občine Žalec podeljuje Občinski svet za uspehe in dosežke s katerimi se po
večuje ugled občine na gospodarskem, kulturnem, športnem področju, za dosežke na 
drugih področjih.
Plaketo občine Žalec lahko Občinski svet podeli tudi uglednim gostom in delegacijam, 
ki uradno obiščejo Občino Žalec.
Komisija za mandatna vprašanja volitve, imenovanja ter priznanja lahko predlaga Ob
činskemu svetu vsako leto največ 5 dobitnikov plaket.

II.
Priznanje Občine Žalec se podeli posamezniku, skupini, organizaciji, podjetju in dru
štvu. Priznanja se izročajo na slovesen način.
III.
Pobudo za podelitev priznanja občine Žalec lahko podajo fizične in pravne osebe. Pobu
dnik za podelitev priznanja sebe ne more predlagati za priznanje.

IV.
Pobuda za podelitev priznanja mora vsebovati:
- naziv in naslov pobudnika
- datum, ko je bil sprejet sklep o pobudi za priznanje
- ime in priimek ter naslov predlagane osebe oziroma naslov predlagane organizacije, 
podjetja, skupnosti, društva
Utemeljitev pobude za priznanje mora vsebovati:
a) za posameznika:
- kratek življenjepis z navedbo prejetih priznanj (katero priznanje je posameznik že pre
jel) s poudarkom na tistih zaslugah, zaradi katerih se daje pobuda za priznanje;
b) za organizacije, podjetja, skupnosti, društva:
- kratek prikaz razvoja in uspešnosti poslovanja z navedbo prejetih priznanj (katero pri
znanje in kdaj je bilo podeljeno) z utemeljitvijo tistih dosežkov, zaradi katerih se predlaga 
priznanje;
Pobude za podelitev priznanj občine Žalec sprejema Komisija za mandatna vpraša
nja volitve, imenovanja ter priznanja, Savinjske čete 5, 3310 Žalec do 30. maja 2008.

predsednik Komisije za mandatna vprašanja, 
volitve, imenovanja ter priznanja 

Gregor Vovk Petrovski, univ. dipl. plg.

V sem  občan kam  in  občanom t
b ra lk a m  in  bra lcem  U tripa  če s tita m o  

ob dn evu  upora p ro ti  oku patorju  in  
ob p ra šn ik u  d e la  1. m aju .

Občina Žalec 
Župan s sodelavci

S
zveza

turističnih
društev

Občina Žalec in Zveza turističnih društev Občine Žalec 
objavljata

I Z B O R
»Najlepšega kraja, hiše in kmetije v letu 2008«
v okviru projekta Turistične zveze Slovenije »Moja dežela -  lepa in gostoljubna«

1.
S ciljem izboljšati kakovost življenja občank in občanov Občine Žalec in turistov, prispevati k trajnostnemu razvoju v urejenem in 
zdravem okolju, poskrbeti za večjo turistično privlačnost naših krajev, za učinkovitejšo promocijo Občine Žalec in posledično Slovenije 
ter turizma in prispevati k razvoju turistične in ekološke zavesti ljudi organizirata Občina Žalec in Zveza turističnih društev Občine Žalec 
izbor najlepše urejenega kraja, hiše, kmetije, šole, stavbe in obnovljenega objekta kulturne dediščine z naslovom

»'Najlepši kraj, hiša in kmetija«.
2.

Izbor je zasnovan na projektu Turistične zveze Slovenije »Moja dežela -  lepa in gostoljubna«.
3.

V izbor se vključujejo prebivalci, tako da skrbijo za celoletno urejenost bivalnega okolja (objektov, v katerih stanujejo), okolja, kjer so 
zaposleni (podjetja, ustanove, zavodi) in kraja, v katerem živijo in se družijo. Urejanje okolja je najbolj množična dejavnost prostovoljcev. 
Kraji, zaselki in objekti naj bodo urejeni vsak dan v letu. Urejanje okolja naj bo del kakovosti življenja.
Pobudniki in nosilci izbora na krajevni ravni so turistična društva in krajevne skupnosti. Na ravni občine organizirata in usmerjata 
tekmovanje Zveza turističnih društev Občine Žalec in Zavod za kulturo, šport in turizem Žalec. Izbor poteka najprej v okolju krajevne 
skupnosti, najbolje ocenjeni pa napredujejo v izbor na nivoju občine.
Najbolje ocenjeni v določenih kategorijah v okviru občine (kraji, šole) tekmujejo za laskavi naziv »Najlepše urejeni v Sloveniji«.

4.
Udeleženci izbora so razdeljeni v kategorije: 1. kraj, zaselek oz. del kraja,

2. hiša,
3. kmetija,
4. šola in vrtec,
5. stavba,
6. obnovljen objekt kulturne dediščine.

NAILEPŠI KRAT. ZASELEK OZ. DEL KRAIA
V tej kategoriji se ocenjujejo urejenost kraja, zaselka oz. dela kraja kot celote in tudi posameznih objektov, kakovost turistične ponudbe, 
kakovost življenja v kraju oz. delu kraja za prebivalce in goste, varovanje naravne in kulturne dediščine, varovanje okolja in gostoljubnost. 
Ocenjujejo se ulice in trgi, objekti različnih dejavnosti, upošteva se naravno in gojeno cvetje in zelenje, skrb za dediščino, turistično 
infrastrukturo itd. Pri ocenjevanju se preverja, kako je s prizadevanjem za zdravo in čisto okolje (zbiranje, odstranjevanje in deponiranje 
odpadkov, varovanje vodnih virov in zraka, raba alternativnih virov energije itd.) in s prometno ureditvijo.
NATLEPŠA HIŠA
Ocenjujeta se zunanja urejenost hiš in njihove okolice (urejenost fasade, dvorišča, vrtov, zelenic, balkonov in okenskih polic).
NATLEPŠA KMETITA
Ocenjuje se urejenost kmetij, tako stanovanjskih objektov kot gospodarskih, in njihove okolice (urejenost fasad, dvorišč, vrtov, zelenic, 
balkonov in okenskih polic), ohranjenost elementov kulturne dediščine (vodnjak, hišna kapelica).
NATLEPŠA ŠOLA IN VRTEC
Vsebina tekmovanja šol je urejenost šolske stavbe, okolice šole, telovadnih in športnih igrišč. Pri ocenjevanju se upošteva tudi skrb za 
okoljsko vzgojo učencev in njihovo sodelovanje pri urejanju šole in njene okolice.
NATLEPŠA STAVBA
V kategorijo poslovnih stavb so vključeni objekti podjetij, obrtnikov, zavodov in javnih ustanov (trgovine, gostišča, banke, policijske 
postaje, gasilski domovi ipd.) na področju Občine Žalec.
Ocenjuje se urejenost objektov, njihove okolice in pripadajočih objektov. Upošteva se, kako je poskrbljeno za dostop in označenost ter 
usklajenost z okoljem.
NATLEPŠE OBNOVLTEN OBTEKT KULTURNE DEDIŠČINE
V tej kategoriji se ocenjuje obnova objektov kulturne dediščine (ki so lahko stanovanjski objekti, sakralni objekti, verska znamenja, 
gospodarski objekti) z upoštevanjem arhitekturne tipičnosti, tradicije, etnologije ter skladnost s pokrajino in zasnove naselja. Vključeni 
so lahko objekti, katerih obnova je bila dokončana v zadnjih treh letih.

5.
Izbor vodi projektni svet, urejenost pa ocenjuje posebna ocenjevalna komisija.

PROJEKTNI SVET
Projektni svet imenuje župan Občine Žalec. Projektni svet zbira in ovrednoti podatke, obvešča sodelujoče in javnost o poteku izbora ter 
skrbi za koordinacijo z regijsko ocenjevalno komisijo projekta Turistične zveze Slovenije »Moja dežela -  lepa in gostoljubna«. Projektni 
svet sodeluje tudi pri oblikovanju zaključne prireditve in podelitvi priznanj ter nagrad najlepšim v vseh kategorijah.
OCENTEVALNA KOMISHA
Ocenjevalno komisijo imenuje župan Občine Žalec in je petčlanska. Ocenjevalna komisija si dvakrat v letu ogleda prijavljene iz vsake 
kategorije. Vse rezultate posreduje v pisni obliki projektnemu svetu. Ocenjevalna komisija se pri svojem delu opira na dogovorjene 
kriterije.

6.
Na krajevni ravni (območje krajevne skupnosti) organizirajo izbor turistična društva v sodelovanju s krajevnimi skupnostmi. K 
sodelovanju v izboru se lahko prijavijo lastniki (pravne in fizične osebe) sami z izpolnjeno prijavnico, ki jo dobijo pri turističnem društvu 
v svojem kraju, objavljena pa bo tudi na spletnih straneh Občine Žalec in ZKŠT Žalec. Udeležence v izboru lahko prijavijo, seveda 
s soglasjem lastnikov, tudi turistična društva in krajevne skupnosti. Prijavi mora biti priložena utemeljitev. Prijave zbirajo turistična 
društva po posameznih krajih in ZKŠT Žalec do 31. maja.
Turistična društva najkasneje do 15. junija posredujejo informacije o najbolje ocenjenih po posameznih kategorijah na ravni krajevne 
skupnosti za vldjučitev v izbor na ravni občine. Ocenjevalna komisija na ravni občine opravi prvi ogled junija, drugi ogled pa 
septembra.

7.
Trem najlepšim v vsaki kategoriji, razen v kategoriji šol (nagradi se le najlepša), bodo na zaključni prireditvi novembra v Domu II. 
slovenskega tabora Žalec podeljena priznanja in nagrade. Pri kategoriji »kraji in zaselki oz. deli krajev« so prejemniki turistična društva, 
ki delujejo v nagrajenih krajih, in krajevne skupnosti, pri kategoriji »šole« prejme priznanje in nagrado ravnatelj oz. ravnateljica, pri 
kategorijah »hiše«, »kmetije« in »poslovni objekt« ter »obnovljeni objekti kulturne dediščine« so prejemniki priznanj in nagrad lastniki.

8.
Udeleženci tekmovanja, ki so razglašeni za najlepše (1. nagrada), izgubijo pravico sodelovanja na tekmovanju za tri leta.

9.
Mesto Žalec zaradi specifičnosti (velikost, gospodarstvo, gostinska in druga ponudba) ne sodeluje v kategoriji »kraj«, zato pa se vključi 
v tekmovanje v vseh ostalih kategorijah. Pobudnika in nosilca tekmovanja na ravni mesta Žalec sta Turistično društvo Žalec in Mestna 
skupnost Žalec.
Zveza turističnih društev Občina Žalec
Občine Žalec Župan
Predsednica Lojze Posedel
Breda Vizovišek

Žalec, april 2008

NOVO V ŽALCU
na že poznani lokaciji

Vabimo vas v salon zaves na Kidričevi 22, 
kjer smo ponovno odprli trgovino in proizvodnjo z zavesami.

Nudimo vam širok izbor čudovitih, modnih materialov različnih 
proizvajalcev iz Španije, Avstrije, Francije ...

Naročite se lahko na individualni ogled na vašem domu, 
kjer vam svetujemo, naredimo izmere za zavese in pomagamo pri vaši odločitvi 

ter izboru materialov.
Poleg tega vam v naši delavnici vaša oblačila, potrebna popravila, 

popravimo ali celo kaj novega zašijemo.
V naši trgovini najdete tudi žensko konfekcijo po zmernih cenah (hlače, kostime, krila ...).

Vabljeni!
Oceana vd, d. o. o., Kosovelova 16, 3000 Celje, telefon v enoti Žalec 571 95 30.



Sprejem pri predsedniku države

Predsednik Danilo Türk v razgovoru z Ljubom Žnidarjem

Občina Polzela je tudi lani 
sodelovala na natečaju Turi
stične zveze Slovenije Moja de
žela -  lepa in gostoljubna. Oce
njevanje je potekalo v različnih 
kategorijah. Občina Polzela 
se je v kategoriji ocenjevanja 
manjših mest uvrstila na drugo 
mesto in na osrednji prireditvi 
v Žalcu prejela priznanje.

V ponedeljek, 14. aprila, so v 
palači predsednika Republike 
Slovenije dr. Danila Tiirka pri
pravili sprejem za predstavni
ke turističnih krajev, ki so leta 
2007 dosegli najboljše rezultate

pri projektu Moja dežela -  lepa 
in gostoljubna. Sprejema so se 
udeležili župan Občine Polzela 
Ljubo Žnidar in predsednica 
TD Občine Polzela Alenka Žni
dar, Tomo Vozlič iz kampa Do
lina Prebold ter v imenu organi
zatorja prireditve v Žalcu župan 
Lojze Posedel in Nataša Gaber 
Sivka. Predsednik dr. Danil Türk 
je v svojem nagovoru poudaril, 
da nas bodo tujci prepoznavali 
med drugim tudi po urejenosti 
okolja, pri čemer imajo turistič
na društva in lokalne skupnosti 
velik pomen. Tudi sam je v svo
jem volilnem programu izposta
vil urejenost okolja, zato je še to
liko bolj vesel, da je lahko sprejel 
nagrajence. T. T.

U spešno delo  športne zveze Novi E-točki

Prejemniki bronastih plaket s predsednikom zveze Simonom Ograjenškom in županom Ljubom Žnidarjem

Na letn i skupščini so se se 
stali delegati in  drugi gostje 
iz  14 športnih društev, ki 
skupaj štejejo 1280 članov in  
so združeni v Zvezo športnih  
društev Občine Polzela.

O delu zveze je poročal njen 
predsednik Simon Ograjen- 
šek, ki je poudaril, da se je 
zastavljeno delo odražalo v 
nudenju strokovne pomoči 
izvajalcem športnih progra
mov, zagotavljali so nadzor 
nad izvedbo programov, zapi
sanih v poročilih posameznih 
akcij, pripravljali izplačila 
zahtevkov in se dogovarjali z 
občinsko upravo o izplačilu 
proračunskih sredstev, skupaj 
z društvi in krajevnimi odbori 
so pripravili športne priredi
tvi Veter v laseh, Zlati sonček 
in Krpan, podprli izvedbo 
plavalnega tečaja, se udeležili 
čistilne akcije ... V razpravi je 
župan Ljubo Žnidar pohvalil 
delo zveze in povabil k sodelo
vanju vsa športna društva, da 
desetletnico občine na osre
dnji prireditvi 4. oktobra v 
športni dvorani obeležijo čim 
bolj svečano. V nadaljevanju 
so sprejeli program letošnjega

dela, ki je podoben lanskemu, 
in finančni program.

Na skupščini sta ob kon
cu predsednik zveze Simon 
Ograjenšek in župan Ljubo 
Žnidar podelila bronaste pla
kete za uspehe, dosežene lani. 
Plaketo so prejeli Košarkar
sko društvo Hopsi Polzela za 
doseženo prvo mesto v 1. B 
slovenski košarkarski ligi, za 
odlična mesta na državnem 
prvenstvu v planinski orien
taciji pionirski ekipi Planin
skega društva Polzela za dose
ženo drugo mesto v kategoriji 
A in B in družina Sadnik za 
drugo mesto v kategoriji F 
ter karateisti za dosežke na 
državnem prvenstvu (Luka 
Deberšek za drugo mesto v 
kategoriji borbe starejši dečki 
do 50 kg, Peter H udournik za 
drugo mesto v kategoriji borbe 
starejši dečki do 45 kg in Blaž 
Žgank za tretje mesto v kate
goriji borbe mladinci do 75 kg 
ter karateistke Hana Veler za 
tretje mesto v kategoriji borbe 
starejše deklice do 35 kg, Lau
ra Skornšek za drugo mesto v 
kategoriji borbe kadetinje do 
53 kg in Vesna Bezgovšek za

prvo mesto v kategoriji borbe 
mladinke do 53 kg). Posebno 
priznanje, sliko delo Jožeta 
Napotnika, so podelili špor
tnem u delavcu Jožetu Vrečku.

T. Tavčar

Sadijo lipe

Dani Hrovat in Janko Deželak med za
saditvijo lip ob cesti Parižlje-Braslovče

Občina Braslovče že nekaj let 
nadaljuje z urejanjem okolice in 
z zasajevanjem drevoredov lip. 
Želja je, da bi z lipami obogatili

V Občini Braslovče so že 
pred nekaj leti uspeh med pr
vim i v državi izpeljati projekt 
E-točke. Postavljena je v Tr
navi, in sicer v prostorih Kra
jevnega odbora Trnava, in je 
dobro obiskana. V teh dneh sta 
zaživeli tudi dve novi E-točki, 
in sicer v prostorih kavarne 
Symons v Malih Braslovčah in 
v lokalu F-16 v Preserjah.

Občani imajo možnost brez
plačne uporabe medmrežja, 
omogočena pa sta tudi tudi WiFi 
medmrežni priklop z močno an
teno v vidnem polmeru 1 km od 
točke ter WiFi in telefoniranje z 
zato usposobljenimi telefonom 
GSM ali telefonskim aparatom 
SKYPE v polmeru do 50 m od 
točke. Sredstva za postavitev 
E-točk so na občini pridobili z 
razpisom za pridobitev nepo
vratnih sredstev s strani mini
strstva, prostor pa sta uredila 
lastnika lokalov. T. T.

vse cestne vpadnice v Braslovče 
in tudi v drugih krajih občine. V 
Topovljah, Šentrupertu, Trnavi, 
Dobrovljah, Letušu se bohotijo 
mogočni primerki stoletnic, ki 
dajejo kraju poseben čar.

Tudi letos so pridobili nekaj 
dodatnih soglasij lastnikov ze
mljišč in nadaljevali z zasaditvijo 
drevoreda lip na razdalji Braslov- 
če-Parižlje. Drevored lip ima 
širši pomen, saj se z zasaditvijo 
polepša okolje, kraj postaja bolj 
prepoznaven, delno se umirja 
veter, zagotavlja tudi nekaj sence, 
obenem pa se zmanjša hitrost vo
žnje po cestah.

Občinski delavci so v zadnjih 
nekaj letih posadili v povprečju 
30 lip letno. Dober primer je ob
nova »stoletnega« drevoreda na 
Žovneku, saj so tam dosadili prve 
lipe v drevoredu ob prvem letu 
obstoja občine -  zdaj pa se lipe že 
kažejo v razkošnem sijaju. T. T.

Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja Občine Prebold skladno z Odlo
kom o priznanjih Občine Prebold (Uradni list RS št. 37/00 in 27/04)
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mali gradbenik

Oto Artelj s.p.

Potrebujete izkop
za elektriko, vodovod, kanalizacijo, KTV,

in ureditev okolice?

Tel.: 041 799 314
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OBČINA TABOR

Spoštovani občani Občine Tabor!
O b  d n e v u  b o j a  p r o t i  o k u p a t o r j u  

i n  p r a z n i k u  d e l a  v a m  ž e l i m o  v e l i k o  

k u l t u r n i h  i n  z a b a v n i h  u ž i t k o v  t e r  

s p r o s t i t v e  v  p r a z n i č n i h  d n e h !

■ Župan, občinski svet in občinska uprava

Občina Tabor praznuje

V teh dneh O bčina Ta
bor praznuje ob činski pra
znik , v  spom in na velik i 
km ečki upor iz leta  1635 
in  tradicionaln i Šentjur
ski sejem . Prireditve ob  
občinskem  prazniku so se 
začele v soboto, 19. aprila, 
s pohod om  do partizanske  
Tehnike Cankar, končale  
pa se b od o  v nedeljo, 27. 
aprila, s 16. Šentjurskim  
sejm om .

V tem času se bo zvrstilo 
veliko najrazličnejših p rire
ditev, vključno s slavnostno 
sejo občinskega sveta O bči
ne Tabor v petek, 25. aprila, 
v Domu krajanov Tabor. Na 
seji bodo podelili tudi p ri
znanja Občine Tabor. Naj
višje priznanje, častni občan 
Občine Tabor, bo prejel žu
pnik Leopld Selčan, ki je že 
skoraj 35 let duhovnik Ž u
pnije sv. Jurij v Taboru. Po
delili bodo še osem drugih 
priznanj oziroma plaket.

Poleg pohoda, odprtja 
razstave in predavanja Al
pinista Toneta Golnarja so 
včeraj, ob svetovnem dnevu 
Zemlje, zasadili drevesa za 
osnovno šolo in pripravili 
dve predavanji. Danes ob 
17. uri lahko prisluhne
te predstavitvi projekta in 
predavanju Odgovorno rav
nanje z odpadki, ob 20. uri 
predavanju Ekološko km e
tovanje in ohranjanje pitne 
vode, jutri ob 20. uri pa pre
davanju z naslovom Prikaz 
zasaditve balkonskega cve

tja in novosti v letu 2008. V 
petek ob 21. u ri bo slavno
stna seja občinskega sveta, 
ob isti uri pa se bo začel tudi 
žur za mlade pod šotorom 
z ansamblom Zaka' pa ne 
in njihovim gostom. Pestri 
bosta tudi sobota in nedelja. 
V soboto bo na Lovski koči 
LD Tabor potekala strelska 
tekma, poskrbeli pa so tudi 
za promocijske aktivnosti 
Slovenske vojske, lahko pa 
se boste podali do čebelar
ske koče ČD Tabor in pri
sostvovali njenem u odprtju. 
Organizatorji niso pozabili 
na medvaški tu rn ir v malem 
nogometu in balinarski tu r
nir, otroci pa bodo lahko ra
jali s pevko Romano Krajn
čan in  se čudili čarovnijam 
čarovnika Janija.

Nedelja bo v znamenju 
Šentjurskega sejma in šte
vilnih spremljevalnih aktiv
nosti. Po sveti maši bo ob 
10. uri tradicionalna parada 
z Godbo Liboje in  mažo- 
retkam i iz Levca, konjeni
ki, hmeljskimi starešinami, 
planinci, gasilci, folklorno 
skupino Grifon Šempeter in 
drugimi. Sledilo bo razvitje 
in blagoslov prapora PGD 
Ojstriška vas Tabor. Prire
ditvi Mladi talenti pa bo 
sledilo nekaj povsem nove
ga, in sicer prireditev M ar
tin Krpan -  tekm a za naj
močnejšega Slovenca. Vse 
to pa bo zaokrožila zabava 
pod šotorom  z ansamblom 
Zasavci. D. N araglav

I N Š T A L A T E R S T V O  
Št u r b e l  I v a n  s.p.
OGREVANJE VODOVOD HLAJENJE 
Polzela 143/b, 3313 Polzela,
Gsm: 041 65 32 87, Fax: 03/705 03 71



Sprejeli program športa Na seji o komunalnem prispevku

Na 10. redni seji so polzel- 
ski svetniki obravnavali 11 
točk dnevnega reda. U vodo
ma so  po krajši razpravi spre
jeli od lok  o zaključnem raču
nu proračuna Občine Polzela 
za lani, ki je im el 109 tisoč 
evrov primanjkljaja, za kar se 
je občina delno zadolžila in  
prodala delnice. V nadaljeva
nju so svetniki obravnavali in 
sprejeli pravilnik o vredno
tenju in sofinanciranju pro
gram ov kulturnih društev v 
Občini Polzela.

S tem pravilnikom se do
ločajo pogoji, postopek ter 
merila in kriteriji za izvajanje, 
ovrednotenje in razdelitev 
sredstev, namenjenih za sofi
nanciranje programov kultur
nih društev v Občini Polzela. 
Sredstva za sofinanciranje de
javnosti, programov in projek
tov se izvajalcem dodeljujejo 
na osnovi javnega razpisa, ki 
ga župan občine po sprejetju 
proračuna za tekoče leto ob
javi na spletni strani občine in 
na oglasni deski. Župan sme 
skleniti pogodbo o sofinanci
ranju posameznega programa 
oziroma projekta tudi brez jav
nega razpisa, če se ugotovi po-

Udeleženci podpisa pogodbe

V O bčini Braslovče so  med 
zadnjim i občinam i v Spodnji 
Savinjski dolin i svečano pod
pisali pogodbo o opravljanju 
javne lokalne gasilske službe. 
V im enu Občine Braslovče 
je pogodbo podpisal župan 
Marko Balant, v im enu Ga-

Na 11. seji občinskega sveta 
Vransko so svetniki m ed dru
gim po krajši razpravi sprejeli 
Odlok o prostorskem načrtu 
občine. Prostorski načrt, spre
jet po novi zakonodaji, ki je za
čela veljati aprila lani, je pred 
dnevi potrdilo ministrstvo za 
gospodarstvo. Načrt je nujen 
za izgradnjo suhih zadrževal
nikov na rekah Merinščica in 
Zaplaninščica. Obsega severni 
hriboviti del občine, osrednji 
nižinski in južni del. Za hribo
vito območje Črete in Menine 
predvideva redkejšo poselitev 
in pozidavo, medtem ko je 
glavna os poselitve vezana na 
center Vranskega kot glavne
ga središča in na kraj Preko-

membnost programa oziroma 
projekta.

Svetniki so v nadaljevanju 
sprejeli sklep o potrditvi letne
ga programa športa v Občini 
Polzela za letos ter način sofi
nanciranja programov špor
ta. O tem je svetnike seznanil 
predsednik komisije za šport 
Simon Ograjenšek in pouda
ril, da na področju športa letos 
deluje 18 registriranih društev 
z nekaj manj kot 1300 člani, 
katerih osnovna dejavnost je 
zagotavljanje različnih zvrsti 
športa svojim članom in ob
čanom v občini. Vzgojno-izo- 
braževalni zavod Osnovna šola 
Polzela skrbi za usmerjen in re  ̂
kreativen šport predšolskih in 
šoloobveznih otrok, konjeni
ško društvo Malteška konjeni
ca Polzela s svojim programom 
omogoča ježo in konjeniška 
tekmovanja, samostojni podje
tnik Tomaž Cvikl pa zagotavlja 
nekatere dopolnilne programe, 
katerih društva ne izvajajo. 
Glavno izhodišče za podporo 
programov je ponudba vseh 
zvrsti športa občanom, ki jih 
izvajajo omenjena društva. 
Priprava predloga temelji na 
pravilniku o merilih za sofi-

silske zveze Žalec poveljnik  
Franci Naraks in  predsedniki 
prostovoljnih gasilskih dru
štev Braslovče, Dobrovlje, 
Parižlje - Topovlje, Letuš, 
Gom ilsko, Grajska vas in  Tr
nava.

S pogodbo so podpisniki

pa kot manjšega središča ter 
na območje poslovne cone in 
poligona varne vožnje ob pri
ključku na avtocesto.

Svetniki so sprejeli tudi 
sklep, s katerim Občina Vran
sko s 15-odstotnim deležem 
pristopi k ustanovitvi družbe z 
omejeno odgovornostjo, ime
novane Tehnološki center URE 
in OVE, center učinkovite rabe 
obnovljivih virov energije. S 
pomočjo simbolične podpore 
občine kot lokalnega partnerja 
in ostalih ustanoviteljev druž
be, to so KIV, Energetika Vran
sko in Razvojno inovacijsko in 
tehnološko središče savinjske 
regije Celje, se bo center lažje 
razvijal in prijavljal na razpise

nanciranje programov športa v 
občini in sprejetem proračunu 
občine za letos, ki dejavnosti 
športnih društev namenja ne
kaj manj kot 29 tisoč evrov. Na 
predstavitev programa ni bilo 
pripomb in so ga svetniki po
trdili.

Svetniki so potrdili tudi 
sklep o počitniški odjavi otrok. 
V času od 1. julija do 31. avgu
sta lahko starši uveljavljajo re
zervacijo za vrtec -  počitniško 
odjavo. Za odjavljeni mesec je 
prispevek staršev 30 odstotkov 
od prispevka za program, v ka
terem je bil otrok pred odjavo. 
Rezervacijo lahko uveljavijo 
starši, ki imajo stalno prebi
vališče v občini in bodo juni
ja v upravi vrtca napovedali 
odjavo. Svetniki so po krajši 
razpravi sprejeli sklep o nepro
fitnih najemninah v občini, ki 
se bodo s 1. majem povišale za 
3 odstotke. Tako bo na primer 
najemnina neprofitnega stano
vanja v izmeri 50 kvadratnih 
metrov po prvem maju znašala 
okrog 128 evrov na mesec. Ob 
koncu seje je župan Ljubo Žni
dar svetnike seznanil, da od 22. 
februarja letos opravlja dolžno
sti župana kot neprofesionalni 
župan, saj bo eno leto opravljal 
funkcijo glavnega direktorja 
Družbe za državne ceste.

T. Tavčar

določili vsebino, način opra
vljanja gasilske službe, finan
ciranje in druge pogoje dela. 
Uvodoma se je župan Marko 
Balant zahvalil gasilcem za 
izredno pomoč ob neurju in 
poplavah, gasilski zvezi pa za 
dobro sodelovanje na strokov
nem področju. Letos je občina 
za redno dejavnost društev na
menila 22.800 evrov, za nabavo 
opreme in vozil posameznim 
društvom 64.700 evrov in za 
dejavnost Gasilske zveze Žalec 
6.300 evrov, kar je toliko kot 
lani.

Za dobro sodelovanje se je 
Občini Braslovče in gasilcem 
zahvalil poveljnik zveze Franci 
Naraks in poudaril, da je zveza 
pomemben člen z vidika izo
braževanja in drugih strokov
nih sodelovanj. T. Tavčar

in projekte za evropska sred
stva. Delo centra temelji pred
vsem na izkoriščanju lesne bio
mase, na izrabi sončne energije 
za pridobivanje električne ener
gije, vetrne in hidroenergije. V 
centru se ukvarjajo tudi z gra
dnjo energetsko pasivnih hiš. 
Ustanovitev družbe naj bi kori
stila tudi študentom in razisko
valcem na strojnih fakultetah 
v Ljubljani in Mariboru, mari
borski fakulteti za elektroniko 
in avtomatiko in ljubljanskem 
zavodu za raziskavo materia
lov in kovin. Osnovni kapital 
družbe znaša 15 tisoč evrov in 
ga bodo družbeniki zagotovili 
v denarju z vplačili osnovnih 
vložkov.

Svetniki občine Braslovče 
so na 12. redni seji im eli na 
dnevnem redu kar 14 točk  
dnevnega reda. Med po
m em bnim i točkami na uvodu 
v  sejo je bil predlog Odloka o 
programu opremljanja stavb
nih zemljišč in merilih za od
mero komunalnega prispevka 
na območju občine Braslovče 
v prvem branju.

Odlok so obrazložili župan 
Marko Balant, predsednik 
Odbora za okolje in prostor 
Vinko Drča in Lucija Poličnik 
iz Geodetskega zavoda Celje, 
ki je odlok tudi izdelal. S tem 
odlokom se sprejemajo pod
lage za odmero komunalnega 
prispevka za obstoječe in pred
videne komunalne opreme, po
drobnejša merila zanje in ob
računska območja komunalne 
opreme, ki so določena v pro
gramu opremljanja stavbnih 
zemljišč. Program opremljanja 
obravnava cestno, vodovodno 
in komunalno omrežje ter jav
no razsvetljavo, razdeljen pa je 
v tri obračunska območja. Po 
razpravi so svetniki dali pre
dlog odloka v 30 dnevno javno 
obravnavo.

Dalj časa pa so svetniki raz
pravljali o poročilu poravna
vanja finančne obveznosti za 
vodovarstveno območje Mo
gel Letuš. Javno komunalno 
podjetje Žalec je namreč ob
čini Braslovče izstavilo račun 
v višini 16.753 evrov, v katerih 
je zajetih tudi 13.635 evrov, ki

Dalj časa so svetniki razpra
vljali o novih cenah daljinske
ga ogrevanja. Povprečna cena 
se bo povečala za dobrih 25 
odstotkov. Povečanje cene bo 
potekalo v dveh korakih, in 
sicer maja in avgusta z začet
kom kurilne sezone. Višja cena 
toplotne oskrbe s pomočjo da
ljinskega ogrevanja naj bi bila 
zaenkrat še vedno nižja od ku
rilnega olja, njeno višino pa bo 
dokončno potrdilo ministrstvo 
za gospodarstvo.

Po krajši razpravi so svetniki 
potrdili predlog letošnjih dobi
tnikov priznanj, ki jih bodo po
delili maja ob praznovanju ob
činskega praznika. Grb Občine 
Vransko bodo prejeli Stanislav

jih je moralo po pravnomočni 
sodbi kot odškodnino izplačati 
Martinu Moglju iz Podgorja pri 
Letušu. Tolikšni so bili namreč 
v šestih letih izpadi pridelka, 
stroški prevoza gnojnice na od
daljene njive zaradi gnojilnega 
načrta za posamezne parcele 
na vodozbirnem območju Le
tuša in njegovi sodni stroški. 
Ker Javno komunalno podjetje 
Žalec tovrstnih stroškov nima 
vključenih v ceni vodarine, je 
račun izstavilo občini Braslov
če.

Braslovški svetniki so razpra
vljali tudi o strategiji razvoja in 
obnovi vodovodnega omrežja v 
občini Braslovče in o trenutnem 
stanju izgradnje kanalizacije iz 
kohezijskih skladov. O tem sta 
svetnike seznanila direktor in 
tehnični direktor Komunalnega 
podjetja Žalec Matjaž Zakonj
šek in Igor Glušič. Kot sta pove
dala, naj bi se pričela izgradnja 
primarnega kanala in čistilne 
naprave v Kasazah letos junija, 
predvidena cena pa je nekaj več

Učakar za življenjsko delo na 
področju podjetništva in obr
ti, Janez Brišnik za življenjsko 
delo na področju družbenih 
dejavnosti in Martina Felicijan 
za življenjsko delo na podro
čju humanitarne dejavnosti; 
plaketo Občine Vransko bodo 
prejeli Zavod Pelikan -  Karitas 
Ljubljana za izjemen prispevek 
na področju socialnega varstva 
in Nogometni klub Vransko ob 
70-letnici delovanja; priznanje 
Občine Vransko pa bodo preje
li Stanislava Skrabar za ustano
vitev in delovanje Folklornega 
društva Vransko, Zlatica Anžin 
in Jože Bencik za celovito pre
novo stanovanjskega objekta v 
trgu Vransko. T. Tavčar

kot 15 milijonov evrov. Pri tem 
je delež štirih Spodnje Savinj
skih občin 4,5 milijona evrov, 
občina Braslovče pa bo v letih 
2008, 2009 in 2010 prispevala 
nekaj več kot 474 tisoč evrov.

Po hitrem postopku so nato 
svetniki sprejeli predlog pravil
nika o vračanju vlaganj v javno 
telekomunikacijsko omrežje 
in imenovali člane komisije 
za povrnitev stroškov preveč 
plačanih vlaganj. Teh je na ob
močju občine Braslovče imelo 
740 občanov, ki bodo prejeli 
skupaj nekaj več kot 635 tisoč 
evrov. Svetniki so nato razpra
vljali in potrdili projekt mreže 
lokalnih cest v drugi fazi, kjer 
naj bi se razširila cesta Grajska 
vas -  Braslovče s kolesarsko 
stezo, izgradnja pločnikov v 
naseljih in krožišča v Spodnjih 
Gorčah. Ocenjen projekt druge 
faze znaša 636 tisoč evrov, delež 
občine pa je 15 odstoten. Letos 
mora občina iz tekočih sredstev 
proračuna zagotoviti dodatnih 
56 tisoč evrov. T. Tavčar

Župan O bčine P olzela  Lju
bo Žnidar in  direktor In že
niringa družbe Vegrad Ivan 
Kroflič sta danes v  sejn i sobi 
O bčine Polzela podpisala  
pogodbo o gradnji novega  
večstanovanjskega objekta  
na Polzeli.

Objekt bo dozidan k obsto
ječemu bloku na naslovu Pol
zela 207 b in je usklajen z ve
ljavnim ureditvenim načrtom  
Center Polzela.

Glavni del objekta bo imel 
klet, pritličje in pet nadstro
pij, skupna površina bo zna
šala dobrih 2.211 kvadratnih 
metrov, zgrajen pa bo spo
mladi prihodnje leto. V njem 
bo 1.566 kvadratnih metrov 
stanovanjskih površin ozi
roma 23 stanovanj. V sklopu 
zunanje ureditve bo preure
jen cestni priključek, zgraje
nih pa bo tudi 74 parkirnih 
mest. Občina je na podlagi 
javnega razpisa za izbor iz
vajalca predala investitorstvo 
najugodnejšemu ponudniku, 
to je Vegradu iz Velenja, v 
račun za kupnino pa je vzela 
pet stanovanj, ki bodo pro
silcem dodeljena po veljavni 
prednostni listi. Župan Ljubo 
Žnidar je poudaril, da je to po 
tridesetih letih prvi nov več
stanovanjski objekt, s katerim 
bo Občina rešila tudi nekaj 
stanovanjskih težav socialno 
šibkih družin. T. Tavčar

OBČINA BRASLOVČE

Župan Občine Braslovče 
čestita vsem občankam 

in  občanom 
ob dnevu upora p ro ti 

okupatorju 
in  prazniku dela.

Gradnja novega stanovanjskega bloka

Med podpisom pogodbe

Sprejet prostorski načrt, znani d ob itn ik i priznanj ...

Gasilci si zaslužijo vso pohvalo
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Novo vodstvo GZ Žalec
Delegati 35 prostovoljnih  

gasilskih društev in drugi 
gostje so se v dvorani Prosto
voljnega gasilskega društva 
Šempeter, ki letos praznuje 
130-letnico delovanja, sestali 
na 53. občnem zboru G asil
ske zveze Žalec. Na zboru so 
m ed drugim  za novega pred
sednika zveze izvolili Edvar
da Kuglerja iz Gotovelj, za 
poveljnika pa Franca Ranči- 
gaja z Gomilskega.

Iz poročil predsednika Fran
ca Skoka, poveljnika Francija 
Naraks in drugih je bilo razvi
dno, da je v zvezo vključenih 
kar 2784 usposobljenih gasilk 
in gasilcev, ki so v vsakem tre
nutku pripravljeni priskočiti 
na pomoč ob požaru ali kakšni 
drugi elementarni nesreči, kar 
so dokazali lani ob hudem ne
urju in poplavah, ki so priza
dele občine Braslovče, Polzelo, 
Vransko, Tabor in Žalec. Ga

silci so opravili več kot 6 tisoč 
ur prostovoljnega dela, celotni 
stroški intervencij so po ce
niku Gasilske zveze Slovenije 
znašali 151 tisoč evrov, Uprava 
za zaščito in reševanje pa bo 
gasilskim društvom po skle
pu Vlade Republike Slovenije 
povrnila stroške popravil vozil 
in črpalk v skupni vrednosti 
6.462 evrov. Veliko pozorno
sti so namenili izobraževanju, 
tekmovanjem, še posebej pa so 
bili lani veseli uspeha mladink 
z Gomilskega, ki so na gasilski 
olimpijadi na Švedskem osvo
jile bronasto kolajno. V petle
tnem mandatu so praznovali 
17 okroglih jubilejev društev, 
obnovili so kar nekaj gasilskih 
domov in kupili 12 novih vo
zil. Trend reševalnih interven
cij narašča, prav tako pa tudi 
materialna škoda. Lani je bilo 
133 posredovanj, opravili pa 
so jih strokovno, racionalno in 
varno. Gasilci so opravili po 
membno delo in se jim je po
trebno tudi javno zahvaliti.

Po poročilih je sledil sprejem 
novega statuta Gasilske zveze 
Žalec, ki je bil v enomesečni 
javni obravnavi, in predlog

poslovnika o delu skupščine 
Gasilske zveze Žalec. O tem je 
delegate seznanil predsednik 
statutarne komisije Franc Ran- 
čigaj, ki je med drugim dejal, 
da z novim statutom prihajajo 
z delegatskega na skupščinski 
sistem. Po razrešnici doseda
njega vodstva zveze so z javnim 
glasovanjem za novega predse
dnika izvolili Edvarda Kugler
ja iz Gotovelj, za poveljnika 
Franca Rančigaja z Gomilske
ga, za predsednika nadzornega 
sveta Janka Drčo iz Tabora in 
za predsednika arbitraže Petra

Žnidaršiča iz Šempetra. V na
daljevanju so sprejeli program 
dela in finančni načrt, izvolili 
delegate za kongres Gasilske 
zveze Slovenije in podelili p ri
znanja. Zlato plaketo Gasilske 
zveze Žalec sta prejela dose
danji predsednik in poveljnik 
Franc Skok in Franc Naraks, 
bronasto plaketo Jamarski klub 
Črni galeb iz Prebolda in vseh 
deset mladink ter mentorja 
Prostovoljnega gasilskega d ru 
štva Gomilsko (Nina Weiss, 
Katja Kodre, Lea Marija Drev, 
Ana Juhart, Urša Strojanšek,

Nataša Volk, Barbara Trogar, 
Živa Brinovec, Taja Jesenič
nik, Nina Hrušovar, Boštjan 
Šalamon in Vasja Povše). Med 
številnimi gosti so priznanje 
za uspešno delo gasilcem izre
kli žalski župan Lojze Posedel, 
vranski župan Franc Sušnik in 
podpredsednik Gasilske zveze 
Slovenije Tone Koren. Ob kon
cu zbora so sprejeli še sklep, 
da bo članarina gasilcev, ki so 
vključeni v Gasilsko zvezo Ža
lec, en evro. Zbor je s petjem 
popestril kvintet Dobroveljski 
fantje. T. TavčarNovi predsednik Edvard Kugler in poveljnik Franc Rančigaj

Uspešni tudi mladi S pravo podporo so ženske uspešne

V  dvorani Z adružnega  
d om a Braslovče so m lad i 
gasilc i pripravili letn i o b č
n i zbor, ki so se ga udeležili 
d elegati iz 32 prostovoljn ih  
gasilsk ih  društev Gasilske 
zveze Žalec.

Po krajšem kulturnem  
program u je poročilo o delu 
podal predsednik mladinske 
komisije pri Gasilski zvezi 
Žalec Dušan Zabukovnik. 
Poudaril je, da so bili m ladi 
uspešni na vseh področjih. 
O m enil je gasilski kviz, na 
katerem  so tekmovali na n i
voju sektorjev, zveze, regije 
in Gasilske zveze Slovenije. 
Na tekmovanju je sodelovalo 
kar 19 ekip, izkazale pa so se 
mlajše ekipe gasilskih društev 
Kapla - Pondor in  Braslovč, 
starejši pionirji iz Andraža in 
m ladinci iz Braslovč in Kaple 
- Pondorja, ki so se uvrstili na 
državno tekmovanje v Č rn o 
mlju. Pionirke iz Braslovč so 
osvojile drugo mesto in s tem 
zaokrožile dobre rezultate 
ostalih ekip. Mladinke z G o

milskega so lani na gasilski 
olimpij adi na Švedskem osvo
jile bronasto kolajno. Pripra
vili so tradicionalno srečanje 
m ladih gasilcev, orientacijski 
pohod s startom pri libojski 
osnovni šoli in ciljem na Br- 
nici, skupaj z Gasilsko zvezo 
Prebold so organizirali pole
tno gasilsko šolo v Savudriji, 
se udeležili srečanja mladih 
gasilcev v Novi Gorici ... Le
tošnji program dela je v veliki 
m eri podoben lanskemu. Na

zboru je delo m ladih gasilcev 
pohvalil poveljnik Gasilske 
zveze Žalec Franci Naraks in 
podelil priznanje mladinske 
komisije Gasilske zveze Ž a
lec desetini m ladink in m en
torjem a iz PGD Gomilsko, 
skupini m ladincev in mlajših 
pionirk iz braslovškega d ru 
štva in PGD Kapla - Pondor 
in skupini starejših pionirjev 
iz Andraža za uspešen nastop 
na državnem  gasilskem kvi
zu. T. T.

Mladi gasilci

Ob tednu vseživljenjskega učenja
V  dneh od  19. d o  25. 

m aja b o  p otekala  že tra d i
cion a ln a  vseslovenska p ri
red itev  Teden vseživ ljen j
skega učenja (T V U ), k i že  
13 le t prispeva k p ro m o 
ciji kulture učenja. Tudi v  
n ašem  okolju  vsako le to  v  
tem  času organ izirajo  d o 
god k e in  prireditve, k i so  
za vse ob iskovalce b rez
p lačne.

O rganizatorji različnih 
prireditev  v našem okolju 
bodo  Etnološko društvo 
Srečno, M edobčinska sp lo
šna knjižnica Žalec, Nerva,

d. o. o., in Center Jaspis iz 
Celja, Razvojna agencija 
Savinja, Slovensko društvo 
Hospic O O  Celje, Tehnolo
ški center Vransko, U niver
za za III. življenjsko obdo
bje Celje in Univerza za III. 
življenjsko obdobje Žalec, 
UPI-Ljudska univerza Ž a
lec in drugi. V predzadnjem  
tednu pa so m ed drugim  
poskrbeli za različne tem at
ske sklope, kot so Majska 
vandranja po svetu, salsa 
& bachata, kako spodbud i
ti inovativnost, tu rizem  & 
kultura za vse, učinkovita

raba energije, psihološko 
testiranje, zagovorništvo 
bolnika in njegovih pravic, 
odprtje likovne razstave, 
m it o grofih Celjskih in 
zgodba o d ružin i Beck & 
Gotovljah, T rubarjev večer, 
pogovorne urice z 'native 
speakerjem ', predstavitev 
knjige Toneta Ravnikarja, 
slovenščina in  javni nastop, 
dišalo bo po pravljicah in še 
in še ... Seznam  prireditev 
in vse dodatne inform acije 
so vam  na voljo na spletnih 
straneh www.ra-savinja.si 
in www.upi.si. L. K.

V  Petrovčah so se na tre
tjem  redn em  vo liln em  k on 
gresu  zbrale članice Ženske 
zveze pri N ov i S loveniji. 
P ob u d n ico  za to, da bi b il 
v o liln i kongres tokrat v  Sa
v in jsk i d o lin i, je dala p o d 
p red sed n ica  Ženske zveze  
pri N .S i V ilm a Tekavc.

V dvorani Hmeljarskega 
dom a v Petrovčah se j e zbralo 
približno 80 delegatk, ki so jih  
v uvodu nagovorih m in istri
ca za visok šolstvo, znanost 
in tehnologijo Mojca Kucler 
Dolinar, evropski poslanec 
Lojze Peterle in predsednik 
Mlade Slovenije Robert Ilc, 
kongres pa sta pozdravih 
tudi predsednica Ženskega 
odbora SDS Romana Jordan 
Cizelj in glavna tajnica Nove 
Slovenije M aruša M. N o
vak. V svojih nagovorih so 
vsi poudarili izjem no vlogo 
žensk v politiki in izpostavili 
Novo Slovenijo kot stranko z 
največ ženskami na najvišjih 
političnih mestih.

D olgoletna predsedni
ca Ženske zveze NSi Lidija 
D robnič je v svojem govo
ru  izpostavila ključno vlo
go žensk pri oblikovanju in 
ustanavljanju Nove Slove

nije. Dejala je tudi, da Nova 
Slovenija ne ostaja zgolj pri 
besedah, temveč vlogo žensk 
v politiki jemlje zelo resno, 
kar se kaže v  tem, da Nova 
Slovenija na najodgovornejša 
m esta postavlja številne žen
ske. Nova Slovenija im a tako 
na najvišjih političnih m e
stih kar dve m inistrici, dve 
poslanki, državno sekretarko 
in evropsko poslanko.

O srednji govor na kongre
su je imela nova predsednica 
Ljudmila Novak. Izpostavila 
je, da si bo v prihodnje p r i
zadevala za dialog in  sode
lovanje znotraj stranke in  v 
slovenski politiki na splo
šno. Dejala je  še, da bo tudi

Ženska zveza NSi v  p rih o 
dnje stavila na družino, kaj
ti »zdrava d ružina je zdrava 
država«. Na tiskovni konfe
renci po kongresu je tako kot 
m inistrica M ojca Kucler D o
linar in  Lidija D robnič pou 
darila, da imajo lahko ženske 
poleg družine in  poklica tudi 
uspešno politično kariero, če 
imajo dovolj m očno podporo 
kolegic in kolegov v  stranki.

Na volitvah so bile poleg 
Ljudmile Novak, ki je bila 
izvoljena za predsednico, iz
voljene še Lidija D robnič in 
Vilma Tekavc za podpredse
dnici, za predsednico sveta 
pa je bila izvoljena M arta 
M ilena Keršič. K. R.

S tiskovne konference (od desne proti levi): dosedanja predsednica Ženske zveze N.Si 
in po novem podpredsednica Lidija Drobnič, nova predsednica Ljudmila Novak, 
ministrica Mojca Kucler Dolinar in podpredsednica Vilma Tekavc

Najstarejše gasilsko društvo
M ed najstarejšim i gasil

skim i društvi v Sloveniji, in  
hkrati tudi najstarejše ga
silsko društvo v  Savinjski 
dolin i, je Prostovoljno in 
dustrijsko gasilsko društvo  
Tekstilne tovarne Prebold, 
ki zadnja leta, po stečaju TT  
Prebold, deluje le  še form al
no. Letos praznujejo že 135 
let delovanja, svoj jubilej pa 
b odo praznovali v okviru

dnevu gasilca GZ Prebold  
konec junija. Tako so se od 
loč ili na občnem  zboru, ki 
so ga pripravili v prostorih  
PGD Prebold D olenja vas - 
Marija Reka.

Predsednik društva Rajko 
Cokan je na 135. občnem zbo
ru podal kratko poročilo. Po
vedal je, da temelji društveno 
delo predvsem na ohranjanju 
gasilske tradicije, ki je v ponos

kraju, občini in Gasilski zvezi 
Prebold. Prav iz tega razloga 
je njihov jubilej praznik vseh 
gasilcev GZ Prebold in tudi 
širše, saj so bili skozi desetletja 
člani društva iz raznih krajev 
Savinjske doline, ki so v tovar
ni služili svoj vsakdanji kruh. 
O pomenu ohranjanja društva 
so na zboru spregovorili tudi 
gostje, med drugim  tudi župan 
Vinko Debelak. D. Naraglav



Usposobljenost in preventiva na prvem mestu
V soboto, 12. aprila, so se 

v prostorih obnovljenega in 
povečanega Gasilskega doma 
PGD Sv. Lovrenc zbrali na 9. 
občnem  zboru Gasilske zve
ze Prebold, ki vključuje osem  
društev iz Občine Prebold. 
Zbora so se udeležili delegati 
gasilskih društev GZ Prebold, 
predstavniki GZ Žalec, GZ 
Trbovlje, predstavniki savinj- 
sko-šaleške regije in nekateri 
drugi gostje, med njimi tudi 
župan Občine Prebold Vinko 
Debelak.

Zbrane je pozdravil predse
dnik GZ Prebold Jože Veber in 
predstavil delo Gasilske zveze 
Prebold v preteklem petletnem 
pokongresnem obdobju. Pou
daril je, da je GZ Prebold vse 
akte uskladila z vsemi pravili, 
ki so zavezujoči za gasilce, in da 
niti v enem delu ne odstopajo 
od kongresnih zahtev. Gasilci 
se pri svojem delu srečujejo s 
specifičnostjo delovanja, saj po

segajo na področja nevarnosti v 
okolju, kot so gozdovi, strnje
na naselja in tudi industrijski 
obrati. Zahvaljujoč nenehnemu 
osveščanju krajanov in preven
tivnemu delovanju, ne beležijo 
veliko posredovanj. Njihova 
temeljna naloga je področje iz
obraževanja. Danes deluje v GZ 
Prebold 152 pionirjev in mladi
ne, 368 operativnih članov, 150 
žena, 208 veteranov in drugih, 
503 podporni člani in 148 re
zervnih članov, skupaj 1529 ga
silstvu predanih oseb.

O izobraževanju je podrob
neje spregovoril poveljnik GZ 
Prebold Branko Verk, ki je po
vedal, da je 16 članov opravi
lo osnovni tečaj za gasilce, 30 
nadaljevalni tečaj, 22 za vodjo 
skupine, 10 za vodjo enot, 3 te
čaj za višje poveljstvo, 4 za pre
davatelje, 15 tečaj IDA za dihal
ne aparate, 3 za inštruktorje, 24 
za strojnike, 1 tečaj za poveljni
ke, 2 tečaj za tehnično reševa

nje, 5 obnovitveni tečaj IDA, 2 
za notranje požare MA, 6 tečaj 
za primer ptičje gripe, 25 tečaj 
za uporabo radijskih postaj, 
129 pa jih je opravilo praktične 
vaje. Sestavni del usposablja
nja so tudi skupne vaje, kot sta 
vaja Smrekovina 2007 in pred 
leti vaja Podmeja. PGD Sešče, 
Matke in Sv. Lovrenc vsako leto 
organizirajo tudi tradicionalno 
vajo treh vasi. Na tekmovanjih 
so dobre rezultate so dosegli na 
lanskem regijskem tekmovanju 
v Velenju in kar nekaj ekip bo 
nastopilo na letošnjem držav
nem tekmovanju. Na državno 
tekmovanje, ki bo na Ravnah 
na Koroškem, gredo mladinci 
iz PGD Kaplja vas, članice A iz 
PGD Kaplja vas in PGD Matke, 
člani A iz PGD Prebold Dole
nja vas - Marija Reka, člani B iz 
PGD Groblja in starejši člani -  
veterani iz PGD Matke.

Lani so posredovali sedem
krat. Veliko dela so imeli zaradi

vodne ujme leta 2005 in sep
tembra lani. Leta 2005 so gasil
ska društva preboldske občine 
sodelovala pri posredovanjih 
s 135 gasilci, lani pa s 194 ga
silci in opravili 1754 ur, stroški 
posredovanj pa znašajo 21.599 
evrov. Letošnji občni zbor so s

poročili obogatili predsedniki 
posameznih komisij ter drugi 
gasilci in gostje. Odločitev za 
samostojno gasilsko zvezo v 
Preboldu leta 1999 je bila torej 
pravilna. Na tokratnem obč
nem  zboru so za predsednika 
in poveljnika ponovno izvolili 
Jožeta Vebra in Branka Verka, 
v upravnem odboru bodo tudi 
vsi predsedniki in poveljniki 
društev.

Ob koncu zbora so podeli
li tudi tri plakete GZ Prebold. 
Bronasto plaketo sta prejela Sa
vina Naraks iz GZ Žalec, ki je 
vodila komisijo za delo z žena
mi, in Andreja Kumer, ki je to 
komisijo vodila v GZ Prebold. 
Zlato plaketo GZ Prebold je 
prejel Franc Kukovnik, ki je ga
silec že več kot 50 let, kar nekaj 
let pa je uspešno opravljal delo 
tajnika GZ Prebold. D. N.

Z občnega zbora GZ Prebold v Sv. Lovrencu, kjer letos slavijo tudi 90-letnico gasilskega društva.

Študiji variant ne verjamejo

Tiskovno konferenco je vodila Magda Šalamon (levo Urban Jeriha in desno Jure 
Radišek, oba člana Civilne iniciative Braslovče).

V znamenju poplav

Ob načrtovani trasi držav
ne ceste od  avstrijske meje 
do avtoceste Ljubljana-M a- 
ribor, na tako im enovani 
tretji razvojni osi, je zaradi 
nezadovoljstva prebivalcev 
ob trasi nastalo kar devet 
civiln ih  in iciativ  občanov. 
Ena izm ed  njih je Civilna  
iniciativa Braslovče, ki v  
celoti zavrača potek trase 
od Velenja preko Letuša do 
Šentruperta. Razloge za to  
in  svoje dvom e v  strokovnost 
in m etodološko  pravilnost 
študije variant so predstavili 
na tisk ovni konferenci v  pro-

Na Ponikvi pri Žalcu je 4. 
aprila svoj občni zbor pripra
vil KO stranke DESUS, ki je 
tudi najmočnejši krajevni od
bor te stranke v državi. Skoraj 
vsi člani Društva upokojencev 
Ponikva so namreč hkrati tudi 
člani stranke. KO šteje 195 
članov.

Da je tako, gre nedvomno 
zasluga njihovemu članu in po
slancu v Državnem zboru Ivanu 
Jelenu, ki je tudi na letošnjem 
občnem zboru poudaril, da bi 
se upokojenci morali zavedati, 
da lahko le preko upokojenske 
politične stranke DESUS dose
žejo kakšen rezultat za boljše

štorih  braslovške km etijske 
zadruge.

Civilna iniciativa Braslov
če je nastala po predstavitvi 
predloga trase državne ceste 
novembra lani in ima 1.200 
podpisnikov. O d takrat so 
m inistrstvu za okolje in pro
stor že štirikrat poslali poziv 
za ponovno vrednotenje pre
dlogov tras. Tudi na sestanku 
županov in civilnih iniciativ 
pri m inistru za okolje in  p ro 
stor Janezu Podobniku niso 
uspeli s pozivom po ponov
nem  vrednotenju variant tras. 
Civilna iniciativa Braslovče se

življenje njih in njihovih dru
žin. Zato je pomembno, koliko 
poslancev imajo v parlamentu. 
To sta na občnem zboru pou
darila tudi sekretar stranke DE
SUS Pavle Brglez iz Ljubljane in 
predsednik KO DESUS Ponikva 
Bogdan Pečečnik, ki je podal 
poročilo o delu odbora v prete
klem obdobju. V nadaljevanju 
so tudi podrobneje spregovorili 
o pripravah na volitve in kandi
datu za poslanca. Ivan Jelen se 
je odločil, da na tokratnih vo
litvah ne bo kandidiral, bo pa 
pomagal predsedniku stranke 
Karlu Erjavcu, ki kandidira na 
njihovem območju. D. N.

je lotila podrobne analize Štu
dije variant s predlogom  naj
ustreznejše variantne rešitve 
hitre ceste, ki sta jo opravila 
absolvent arhitekture Urban 
Jeriha in profesor geografije 
ter podiplomski študent Jure 
Radišek. Svoje ugotovitve, ki 
jih večinoma potrjujejo tudi 
uradni recenzenti študije, sta 
objavila v posebni publikaciji. 
V uvodu navajata 12 ugotovi
tev, ki govorijo v p rid  domnevi 
Braslovčanov, da predlagana 
zahodna trasa -  F2 od Vele
nja do Šentruperta ni najbolj 
optimalna. Pri tem  dvomijo 
v m etodo vrednotenja, ki po 
njihovem mnenju z zelo vpra
šljivim ponderiranjem  zakrije 
pom em bne kriterije za m no
žico nebistvenih.

»Predlagana trasa dejansko 
ne pom eni izgradnje 3. ra
zvojne osi med regionalnimi 
centri Slovenj Gradec, Velenje 
in Celje, pač pa nepotrebno 
bližnjico proti Ljubljani in 
nam erno oddaljevanje Celja. 
Predlagana trasa je zato v na
sprotju z zdravo pametjo in 
tudi Strategijo prostorskega 
razvoja Slovenije, kjer je zapi
sano, naj se Celje razvija kot 
pom em bno prom etno vozli
šče,« je med drugim  povedal 
Urban Jeriha. M ed Velenjem 
in Arjo vasjo znaša dnev
ni promet kar 20 tisoč vozil, 
medtem ko je v Savinjski do
lini le 6 tisoč vozil dnevno. 
Zato trasa F2 ne bi razbrem e
nila zdajšnje ceste m ed Vele
njem in Arjo vasjo in bi jo bilo 
potrebno kljub vsem u razširi
ti v štiripasovnico. V analizi 
študije so podrobno navedeni 
argumenti avtorjev študije in 
protiargumenti U rbana Jerihe 
in Jureta Radiška z dvomi v 
pravilnost točkovanja. Nelo
gičnih in metodološko dvo
mljivih trditev je veliko. Med 
njimi je ekonomski vidik, saj 
je predlagana trasa za 121 m i

lijonov evrov dražja od trase 
od Velenja do Arje vasi.

Na tiskovni konferenci je 
sodeloval tudi predsednik 
združenja vseh devetih civil
nih iniciativ vzdolž načrto
vane trase hitre ceste Viktor 
Vaupot. Predlagani trasi hitre 
ceste nasprotujejo iz različnih 
vzrokov, vse iniciative pa so 
zelo nezadovoljne z odnosom 
države, ki ne upošteva njiho
vih pobud in tudi ni pristala 
na predlog, da bi se v posto
pek načrtovanja najugodnejše 
trase vključil tudi predstavnik 
civilnih iniciativ.

Civilna iniciativa Braslovče 
je s povzetkom analize sezna
nila vse občane, tiskovna kon
ferenca pa je bila namenjena 
še enemu javnem u pozivu 
po ponovnem  vrednotenju 
tras, ki naj bi upoštevalo zdaj 
ugotovljene strokovne dile
me. Po besedah predstavnika 
braslovške civilne iniciative 
Žana Pižorna bodo počakali, 
da minister za okolje in pro
stor uradno predlaga traso
3. razvojne osi, kar naj bi se 
zgodilo še to pomlad, nato pa 
se bodo odločili za nadaljnje 
ukrepanje, če njihove zahteve 
ne bodo upoštevane. K. R.

Krajevna skupnost Šempe
ter, Komisija za podelitev 
priznanj, razpisuje priznanja 
Krajevne skupnosti Šempeter 
v letu 2008.

Razpis mora vsebovati:
1. ime in naslov predlagatelja,
2. ime in priimek kandidata ter 

njegov naslov,
3. vrsto priznanja,
4. razloge, zaradi katerih 

je kandidat predlagan za 
priznanje (kratek opis).

Rok za oddajo predlogov je pone
deljek, 12. maj 2008.

Predloge pošljite na naslov:

KRAJEVNA SKUPNOST 
ŠEMPETER
Komisija za podelitev priznanj KS

NE ODPIRAJ
Rimska cesta 80
3311 Šempeter v Savinjski dolini 

Pričakujemo vaše predloge.

Lani je Območno združenje 
Rdečega križa Žalec skupaj z 
občinskimi in krajevnimi orga
nizacijami opravilo veliko dela 
in pomagalo pomoči potrebnim 
občankam in občanom, ki jih 
je prizadela poplava ali so so
cialno ogroženi. Skupaj je bilo 
opravljenih 30.000 delovnih ur 
prostovoljnega dela. Razdelili so 
veliko hrane iz intervencijskih 
zalog evropske skupnosti in po
skrbeli tudi za ostale aktivnosti. 
O vsem tem so govorili na skup
ščini Območnega združenja 
Rdečega križa Žalec konec prej
šnjega meseca.

Skupščino, ki so se je udeležili 
predstavniki krajevnih organi
zacij in ožjega vodstva območne 
organizacije, je s pozdravom začel 
predsednik območnega združenja 
Vlado Rančigaj, ki je za delovno 
predsednico skupščine predlagal 
Savino Vybihal. V nadaljevanju 
je podal obširno poročilo, iz ka
terega je razvidno, da je območno 
združenje RK Žalec pri izvajanju 
svojih programov ostalo zvesto 
tradiciji. Še vedno namenjajo 
največ pozornosti, časa in ener
gije izvajanju javnih pooblastil 
in tradicionalnih programov na 
socialnem področju, zdravstveni 
preventivni dejavnosti, delovanju 
ob naravnih nesrečah, prvi pomo
či, krvodajalstvu, delu z mladimi, 
pomoči bolnikom in invalidom, 
starejšim ... Skrbi torej za social
no blaginjo in za humane odnose 
med ljudmi. Lani so z denarjem 
Rdečega križa Slovenije pomagali 
družini Golob v skupni vrednosti

55.000.00 evrov, preko donator
jev pa so zbrali še dodatnih 5490 
evrov. Za pomoč pri odpravljanju 
posledic poplav, ki so prizadele 
Kapljo vas, Prebold in Dolenjo vas 
v Občini Prebold ter kraje v Ob
čini Braslovče in Občini Žalec, pa 
so iz sredstev RKS in prispevkov 
občanov pomagali 360 družinam 
(v vrednosti 50.000,00 evrov).

Lani so razdelili veliko hrane z 
intervencijskih zalog EU ter pre
hrambenih paketov s pomočjo 
sredstev FIHO. Ocenjena vre
dnost te pomoči znaša 112.507,00 
evrov. »Vsega tega in tudi ostalih 
programov dela ne bi bilo mogoče 
izpeljati brez predanih aktivistov, 
ki poslanstvo RK približujejo v 
sleherno vas in ulico,« je poudaril 
predsednik Vlado Rančigaj.

S sredstvi FIHO so omogočili 
letovanje trinajstim socialno ogro
ženim otrokom, osmim otrokom 
pa je letovanje omogočilo tudi 
podjetje TUŠ. Razdelili so simbo
lična darila več kot 1400 bolnim, 
osamlj enim in invalidnim osebam, 
ki so jih obiskali aktivisti vseh 16 
krajevnih organizacij. Sredstva 
za to so pridobili predvsem s po
močjo članarine KO RK. OZ RK 
je sama ali preko svojih krajevnih 
organizacij vodila še vrsto drugih 
aktivnosti, od organiziranja teča
jev prve medicinske pomoči do 
zdravstvene vzgoje in vključeva
nja podmladka na šolah.

Na področju krvodajalstva so 
lani izpeljali 11 krvodajalskih ak
cij. Kri je darovalo 1521 krvoda
jalcev, kar je za 73 manj kot leto 
prej. D. Naraglav

S P L O Š N O  K L E P A R S T V O  I N  K R O V S T V O

s z m m m z t  KRK Uroš, s.p. « e a io n /
Zabukovica 162, 3302 Griže
GSM: 031 /307 -780

• Kleparsko-krovska dela • M o n taža  ž le b o v ,
• Sanacija vseh vrst streh sn eg o lo vo v
• Izdelava nadstreškov • M o n taža  s tre š n ih
• Tesarska dela o kn o v  VELUX

Jelen ne bo kandidiral
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V Mali Pireški so bili delovni člani Turističnega društva Petrovče Ostali krajani so pobirali smeti ob glavni cesti od križišča za Gotovlje do Žalca

Kljub temu da vreme tu pa 
tam  še vedno kaže bolj zim ski 
obraz, pa so prejšnje interva
le pom ladnih dni po občinah  
Spodnje Savinjske doline ven 
darle lahko izkoristili za akci
je čiščenja in  urejanja okolja. 
Pobudam  občin in krajevnih 
skupnosti so se pridružila 
m noga društva in ostale sku
pine, šole in posamezniki in  
poskrbeli, da so dokončno 
izg in ili sledovi vremenskih  
ujm  in človekove brezvestno
sti. Naše pero in fotografska 
kam era sta zabeležila kar ne
kaj utrinkov pom ladanskih  
akcij čiščenja okolja.

ljudi, med njimi 515 občanov 
in 640 učencev osnovnih šol. 
Skupaj so zbrali skoraj 16 ton 
odpadkov.

Čistilna akcija je bila usmer
jena v čiščenje okolice cest 
skozi kraje, vasi, pešpoti, 
planinskih poti, planinskih 
in drugih domov ter javnih 
objektov, gozdov, nabrežij in 
strug potokov, rek, ribnikov in 
drugih voda, zavarovanih na
ravnih območij (ribnik Vrbje, 
jama Pekel, Rimska nekropola, 
gozdne učne poti ...). V akciji 
so sodelovali občanke in ob
čani, osnovnošolci, predstav
niki različnih organizacij in

ljali na odlagališče Bukovžlak, 
nekaj pa tudi na odlagališče 
Surovine Žalec.

S svojo tehnično opremo so 
v akciji pomagali tudi nekateri 
donatorji, Javne naprave Celje, 
Surovina Žalec, Ingrad Gramat 
-  Kamnolom Liboje, Javno ko
munalno podjetje Žalec, VOC, 
d. d., Celje in Milan Grobelnik,
s. p.

Po oceni predstavnikov Od
delka za okolje in prostor Ob
čine Žalec je bilo v vseh kra
jevnih skupnostih čiščenje in 
urejanje okolja aktivno vodeno 
in ustrezno podprto s strani 
vodstev krajevnih skupnosti

Tudi petrovški upokojenci sodelovali v akciji

Zbrali 16 ton odpadkov
Na tradicionalni, že 15. po 

vrsti, pomladanski akciji ure
janja in čiščenja okolja so se v 
soboto, 29. marca, zbrali tudi v 
Občini Žalec. Akcije, ki jo or
ganizira občina v sodelovanju 
s krajevnimi skupnostmi in 
MS Žalec, šolami, društvi ter 
podjetji, se je udeležilo 1155

društev, lovci, ribiči, planinci, 
gasilska, športna društva, d ru
štva upokojencev, turistična 
društva ... Vsi, ki se zavedajo 
pomena ohranjanja in varo
vanja okolja. Skupna količina 
zbranih odpadkov je znašala 
15.910 kg, oziroma 13,77 kg 
na udeleženca akcije. Zbrane 
odpadke so še isti dan odpe-

in delujočih društev v kraju. 
Akcije so na vseh lokacijah po
tekale v zelo delovnem in pri
jetnem vzdušju, najbrž tudi za
radi lepega sončnega vremena.

Na občini sicer ocenjujejo, 
da povzročiteljev odlaganja 
gospodinjskih in gradbenih 
odpadkov v naravno okolje 
praktično ni več oz. da gre le

Galičani so med drugim očistili nabrežje potoka Podsevčnice

Zelo aktivni so bili šempetrski turistični delavci pri čiščenju okolice rimske ceste

Del udeležencev čistilne akcije iz Podloga in Kal

še za posamezne primere, ka
terih povzročitelji so večinoma 
stanujoči izven naše občine ali 
priseljeni. Očitno je občanom 
že dobro znana možnost brez
plačnega odlaganja manjših 
količin (do 1 m 3) na Zbirnem 
centru za odpadke Žalec in či
stih gradbenih odpadkov (be
ton, opeka, ploščice in kerami
ka) v Kamnolomu CMC Velika 
Pirešica. Največ posamičnih

odpadkov (plastenke, ploče
vinke, papirna in plastična 
embalaža ...) je odvrženih iz 
avtomobilov ob cestah, veliko 
pa jih prinese tudi voda in se 
odlagajo na zajezenih in poča
si tekočih delih struge potoka. 
Največja tovrstna obremenitev 
je zaznana ob regionalni cesti 
Arja vas-Velenje in ob vodoto
ku Struga v KS Vrbje, Petrovče, 
Levec in MS Žalec.

Še nekaj problem atičnih  
področij v O bčini Braslovče

Kljub slabemu vremenu so 
se v soboto v Občini Braslovče 
odpravili na prvo vseobčinsko 
spomladansko akcijo čiščenja 
okolja. Akcijo sta organizirala 
Turistično društvo Braslovče 
v sodelovanju s Turističnim 
društvom Gomilsko in Obči
na Braslovče. Po posameznih 
krajih je bilo vodenje akcije 
v rokah 22 koordinatorjev in 
prav toliko je bilo tudi zbirnih 
mest. Vsi občani so na dom 
dobili letak o akciji, posebej pa 
so se dogovorili z društvi. Na 
koordinacijskem sestanku so 
podrobneje določili načrt dela, 
koordinatorjem pa so pripra
vili vrečke, rokavice in tudi 
pijačo za udeležence čistilne 
akcije. Kot je povedala pred
sednica Turističnega društva 
Braslovče Jasmina Roter, je bil 
največji odziv v Letušu, kjer 
so začeli uro prej kot ostali in 
tudi zadnji končali, zelo pridni

V redakcijo smo prejeli tudi 
komentar Vlaste Vrbančič na 
to temo. Posebej se dotakne 
KS Petrovče in pravi: »Vesela 
sem, ker za večino prostora 
Krajevne skupnosti Petrovče 
lahko rečemo, da je že oči
ščena anorganskih odpadkov. 
Žal pa so še predeli, ki še ve
dno niso očiščeni in se razen 
šolarjev in zelo redkih kraja
nov nihče ne loti čiščenja že 
več kot 20 let. S posnetkov je 
razvidno, da je v krajevni sku

pnosti v potoku Lava še zelo 
veliko anorganskih odpadkov 
-  od 200 1 sodov, pločevine, 
gradbenih in drugih kovin
skih odpadkov. Rada bi opo
zorila na ta del potoka, ker se 
moramo zavedati, da teče po 
območju, kjer se nabira voda 
za pitje in se steka v zbiralnik 
oz. celjski vodovod ...« V re
dakcijo nam je Vlasta Urban
čič posredovala tudi posnetke 
potoka in njegove okolice, ki 
jih objavljamo.
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Ob tej priložnosti se zahva
ljujejo Javnim napravam, d. o. 
o., Celje, za velika zabojnika, 
vrečke, rokavice in malico za 
vse udeležence. Akcije je uspela, 
hkrati pa tudi opozorila, da se še 
vedno najdejo ljudje, ki nimajo 
odnosa do narave in brez vesti 
odlagajo odpadke tja, kamor ne 
sodijo.

Zbirni center za vse vrste od
padkov

Tudi v Občini Prebold se po
svečajo skrbi za lepše in čistejše 
okolje. Najpomembnejši korak 
so storili z ureditvijo centra za 
ločeno zbiranje odpadkov v 
Latkovi vasi. Zbirni center je 
namenjen vsem vrstam odpad
kov, razen nevarnejšim in go
spodinjskim odpadkom, ki jih 
občani odvržejo v smetnjake in 
za odvoz plačujejo storitev Jav
nim napravam Celje.

Prejšnja leta je bilo mogoče 
pripeljati odpadke v zbirni cen
ter vsako soboto, od letos dalje, 
koje upravljanje centra prevzelo 
posebno podjetje, ki se ukvarja 
tudi z zbiranjem koristnih od
padkov, namenjenih za predela
vo, pa center deluje ob torkih in 
četrtkih od 11. do 17. ure in ob 
sobotah od 8. do 11. ure.

Kljub temu pa ne manjka 
smeti in odpadkov ob cestah, 
rekah, potokih ... in zato tudi 
v Občini Prebold poskrbijo za 
spomladansko čiščenje. Orga
nizacijo akcije prevzamejo va
ški sveti. Do zdaj so poskrbeli 
za čiščenje okolja v Kaplji vasi, 
Šeščah, Matkah in Sv. Lovrencu. 
V soboto, 26. aprila, bodo čistili 
okolje tudi v Mariji Reki.

L. K., T. T., D. N.

Veliko kosovnih odpadkov je bilo v Letušu.

so bili v Trnavi, Šentrupertu traktorji odpeljali na žovneško 
in Grajski vasi, na Dobrovljah zbirališče. Očistili so predvsem 
pa se je zbralo veliko članov obrobja cest in obrežja poto-

Manj črnih odlagališč
Letošnja akcija čiščenja in 

urejanja okolja v Občini Polzela, 
ki je potekala 4. in 5. marca, je 
uspela z rekordno udeležbo.

V akciji je sodelovalo 350 ob
čanov v okviru svojih društev, 
ki so čistili obrežja vodotokov 
Savinje, Ložnice, Struge in raz
bremenilnega kanala Ložnice. 
Pobrali so tudi smeti in druge 
odpadke ob cestah, sprehajalnih 
in planinskih poteh, v parku Se- 
nek, ob železniški progi in še kje. 
V akciji so sodelovali tudi učen
ci osnovne šole, ki so poskrbeli 
za okolico vrtca, šole in športne
ga parka. Več kot 350 vreč smeti 
in kar nekaj traktorskih prikolic 
drugih odpadkov so odpeljali v 
lokalni zbirni center v Andraž 
nad Polzelo. Stanje v prostoru in 
odnos ljudi do okolja na obmo-

Ločiški gasilci so se med drugim lotili pobiranja odpadkov ob železniški progi.

občani pripravila spomladan- stvari. Akcija je bila po bese- 
sko čistilno akcijo, v kateri je dah župana Franca Sušnika, 
več kot sto udeležencev čistilo ki se je tudi sam udeležil ak-

Lovci pri čiščenju na Dobrovljah

Lovske družine Braslovče. Na 
celotnem območju občine je 
v čistilni akciji sodelovalo več 
kot 200 občanov. Žal so neka
teri koordinatorji ostali sami, 
zato upajo, da bo prihodnjič 
akcija uspešnejša v Preserjah, 
Braslovčah in Kamenčah. Sku
paj so napolnili približno 100 
vreč za smeti in nekaj prikolic 
kosovnih odpadkov, ki so jih s

kov in jezer. Ostalo je še nekaj 
problematičnih območij, ki jih 
udeleženci sami niso zmogli 
očistiti. Ta mesta so popisali, 
nekatera tudi poslikali, seznam 
pa posredovali občini.

V akciji sodelovalo
350 občanov
Občina Vransko je ob dne

vu Zemlje skupaj z društvi in Ob cesti v Slatine so bili aktivni člani gobarskega društva in upokojenci.

Pri čiščenju nabrežja potoka Marinščice Del udeležencev akcije v Matkah

Čiščenje in barvanje ograje

obrežja vseh potokov v občini, 
ki sojih še dodatno onesnažile 
lanske septembrske poplave.

Čiščenje okolja v občini je 
potekalo na štirinajstih lo
kacijah, nabralo se je več kot 
dvesto vreč naravi neprijaznih

cije, ena največjih do zdaj. Po
leg okolja so na novo očistili 
in prebarvali ograjo skozi trg 
Vransko ob potoku Marinšči
ce. Po uspešno končani akciji 
so se udeleženci zbrali na pi
kniku.

Aktivni Taborčani

čju Občine Polzela se izboljšuje, 
kar se kaže predvsem v manjšem 
številu črnih odlagališč v naravi.

Otroci čistili gozdno učno 
pot

Čistilne akcije v Občini Tabor 
se je v soboto, 29. marca, ude
ležilo 130 udeležencev, od tega 
tudi 70 otrok iz POŠ Tabor.

Otroci iz šole so čistili gozdno 
učno pot v neposredni bližini 
šole in pobirali smeti ob cestah 
po občini. Starejši udeleženci 
akcije iz vseh treh prostovolj
nih gasilskih društev (PGD Oj- 
striška vas Tabor, PGD Loke in 
PGD Kapla - Pondor) ter člani 
Turističnega društva Tabor, 
TVD Partizan Tabor in ostalih 
društev pa so čistili obrežje Bol
ske iri Konjščice in divja odlaga
lišča.

Zbiranje
odsluženih
vozil

Občina Braslovče je le
tos ponovno začela z ak
cijo zbiranja in čiščenja 
izrabljenih motornih vozil. 
Vozila lahko občani dosta
vijo in odložijo brezplačno 
na dvorišču pri Zbirnem 
centru kosovnih odpadkov 
Podvrh -  Žovnek vsako so
boto od 8. do 13. ure, kjer 
jih bo pričakal občinski 
uslužbenec in prevzel od
služeno vozilo. T. T.



Razvojna agencija Savinja, giz

Ul. heroja Staneta 3, 3310 Žalec, Slovenija; tel.: 386 (3)713 68 60; 713 68 64; fax: 386 (3)713 68 70; e-pošta: ra.savinja@zalec.si

AKTUALNE INFORMACIJE -  MAJ 2008 
J A V N I R A Z P IS I  V  T E K U  

Ministrstvo za gospodarstvo
- Javni razpis za pridobitev sredstev Evropskega sklada za regionalni razvoj -  ESRR dvig konkurenčnosti turističnega gospodarstva Turistična 
infrastruktura (UL RS, št. 51/07) Razpis bo odprt do porabe sredstev. Dodatne informacije so na voljo na naslovu: infoerdf2.mg@gov.si.
- Javni razpis za pridobitev sredstev Evropskega sklada za regionalni razvoj -  ESRR, 2 razvojna prednost: gospodarskorazvojna 
infrastruktura, prednostna usmeritev: 2.2 informacijska družba, projekt gradnja, upravljanje in vzdrževanje odprtega širokopasovnega 
omrežja elektronskih komunikacij v lokalni skupnosti (UL RS, št. 115/07) Roka za oddajo vlog sta naslednja: 4. 6. 2008 do 12. ure in 14.11.
2008 do 12. ure. Dodatne informacije na spletni strani: www.mg.gov.si.

Ministrstvo za visoko šolstvo, znanost in tehnologijo
- Javni razpis za dodeljevanje spodbud v programu Eureka za leto 2007 in 2008 (UL RS, št. 19/07) Rok za oddajo vloge bo objavljen na spletni 
strani EUREKE. Dodatne informacije: Erik Potočar, tel.: 01/478 46 00, e-naslov: erik.potocar@gov.si.
- Javni razpis nagrad Republike Slovenije na področju šolstva za leto 2008 (UL RS, št. 21/08) Rok za oddajo vloge je 29. 5. 2008 do 13. ure. 
Obrazec za prijavo na razpis je dosegljiv na spletni strani: www.mss.gov.si.

Ministrstvo za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano
- Javni razpis za dodeljevanje sredstev za prvo postavitev oziroma prestrukturiranje hmeljišč iz naslova ukrepa Posodabljanje kmetijskih 
gospodarstev (UL RS, št. 31/08) Rok za oddajo vloge velja od 24. 3. 2008 do obvestila o ustavitvi zbiranja vlog. Informacije o razpisu na tel.:
01/580 77 92.
- Sprememba javnega razpisa za dodeljevanje sredstev za prvo postavitev oziroma prestrukturiranje hmeljišč iz naslova ukrepa 
Posodabljanje kmetijskih gospodarstev (UL RS, št. 33/08) Sprememba se nanaša na to, da se v V. poglavju Upravičeni stroški izraz »prispevek 
v naravi« iz druge alineje prvega odstavka nadomesti z novim izrazom, ki se glasi »prispevek v naravi, ki ne sme presegati 50 % vseh upravičenih 
stroškov, za tiste naložbe, kjer se bo priznal prispevek v naravi«.
- Javni razpis za izbor in potrditev lokalnih akcijskih skupin, upravičenih do sredstev za izvajanje pristopa Leader (UL RS, št. 21/08) Vlogo 
je potrebno poslati priporočeno na MKGP od dneva objave javnega razpisa do objave obvestila o prenehanju zbiranja vlog, ki bo objavljen na 
spletnih straneh MKGR Informacije: 01/478 91 28 v času uradnih ur ali na e-naslovu: leader.mkgp@gov.si.
- Javni razpis za ukrep 322 -  obnovo in razvoj vasi (UL RS, št. 21/08) Vlogo je potrebno poslati na Agencijo RS za kmetijske trge in razvoj 
podeželja do objave obvestila o zaprtju javnega razpisa oziroma do porabe sredstev. Informacije: 01/580 77 92 od ponedeljka do četrtka od 8. ure 
do 15.30 in petek od 8. ure do 14.30 ali na e-naslovu: aktrp@gov.si.
- Javni razpis za ukrep 323 -  ohranjanje in izboljševanje dediščine podeželja (UL RS, št. 21/08) Vlogo je potrebno poslati priporočeno na 
Agencijo RS za kmetijske trge in razvoj podeželja do objave obvestila o prenehanju zbiranja vlog, ki bo objavljen na spletnih straneh: http://www. 
mkgp.gov.si in http://www.arsktrp.gov.si.
Informacije: 01/580 77 92 od ponedeljka do četrtka od 9. ure do 15.30 in petek od 8. ure do 14.30 ali na e-naslovu: aktrp@gov.si.
- Javni razpis za ukrep 311 -  diverzifikacija v nekmetijske dejavnosti (UL RS, št. 112/07) Rok za oddajo velja do objave obvestila o zaprtju 

javnega razpisa oziroma porabe sredstev Dodatne informacije: 01/580 77 92, e-naslov: aktrp@gov.si.
- Javni razpis za ukrep Dodajanje vrednosti kmetijskim in gozdarskim proizvodom iz PRP 2007-2013 -  javni razpis za leto 2008 (UL RS, št.
112/07) Razpis je odprt od 17.12. 2007 do objave obvestila o prenehanju zbiranja vlog. Dodatne informacije: 01/580 77 92, e-naslov: aktrp@gov.si.
- Javni razpis za podelitev javnega pooblastila za strokovno usposabljanje in izvajanje strokovnega izpita za ribogojca (UL RS, št. 112/07)
Rok za oddajo vlog je 31.12.2008. Dodatne informacije na e-naslovu: dusan.bravnicar@gov.si.
- Javni razpis za podelitev javnega pooblastila za usposabljanje in izvajanje strokovnega izpita za ribiškega gospodarja, izvajalca 
elektroribolova in ribiškega čuvaja (UL RS, št. 112/07) Razpis je odprt do zaprtja razpisa oziroma do porabe sredstev. Dodatne informacije na 
e-naslovu: aktrp@gov.si.
- Javni razpis za ukrep »Zgodnje upokojevanje kmetov« (UL RS, št. 8/08) Vlogo je potrebno poslati s priporočeno na Agencijo RS za kmetijske 
trge in razvoj podeželja vse do objave obvestila o prenehanju zbiranja vlog, ki se objavi na spletni strani ARSKTRP in MKGP. Odgovorna oseba: 
Mojca Krivec, tel.: 03/490 75 86.
- Javni razpis za ukrep Podpora skupinam proizvajalcev pri dejavnostih informiranja in pospeševanja prodaje za proizvode, ki so vključeni 
v sheme kakovosti hrane za leti 2007 in 2008 (UL RS, št. 8/08) Vlogo je potrebno poslati priporočeno na Agencijo RS za kmetijske trge in razvoj 
podeželja od objave javnega razpisa od 8. ure dalje do objave obvestila o prenehanju zbiranja vlog, ki se objavi na spletni strani ARSKTRP in 
MKGP.
- Javni razpis za ukrep Podpora za ustanavljanje in delovanje skupin proizvajalcev za leti 2007 in 2008 (UL RS, št. 8/08) Vlogo je potrebno 
poslati priporočeno na Agencijo RS za kmetijske trge in razvoj podeželja od objave javnega razpisa od 8. ure dalje do objave obvestila o prenehanju 
zbiranja vlog, ki se objavi na spletni strani ARSKTRP in MKGP.

Ministrstvo za okolje in prostor
- Javni razpis za finančne spodbude za naložbe v povečanje energetske učinkovitosti obstoječih večstanovanjskih stavb (UL RS, št. 21/08)
Roki za oddajo vloge so: 6. 5.2008, 8. 7. 2008 in vključno 6.10. 2008, vendar najkasneje do roka, ki bo določen v objavi o porabi sredstev razpisa. 
Dodatne informacije: 01/478 71 00 vsak ponedeljek in sredo od 9. ure do 12. ure.
- Javni razpis za sofinanciranje nakupa elektromrež in pašnih aparatov z namenom preprečevanja nadaljnje škode, ki jo lahko povzročijo 
velike zveri (rjavi medved, volk, ris) (UL RS, št. 16/08) Rok za oddajo vlog je 9. 5. 2008 do 14. ure. Informacije: Petra Ulamec, ki je dosegljiva 
vsak ponedeljek, sredo in petek med 10. in 11. uro ter v sredo med 14. in 16. uro, tel.: 01/280 40 20, e-naslov: petra.ulamec@gov.si.

Ministrstvo za obrambo
- Javni razpis za sofinanciranje gasilske zaščitne in reševalne opreme za obdobje od 1.7. 2007 do 30. 6. 2008 (UL RS, št. 31/08) Rok za oddajo 
vloge je 5. 7. 2008. Razpisna dokumentacija je dosegljiva na spletni strani: www.gasilec.net.

Ekološki sklad Republike Slovenije, javni sklad
- Javni razpis za kreditiranje okoljskih naložb 40 PO08A (UL RS, št. 25/08) Razpis je odprt do porabe razpisanih sredstev oziroma najkasneje do 
19. 12. 2008. Razpisna dokumentacija je dosegljiva na spletni strani eko sklada: www.ekosklad.si.

JAPTI, Javna agencija za podjetništvo in tuje investicije
- Javni razpis za sofinanciranje izvajanja nalog subjektov inovativnega okolja v letih 2008 in 2009 (UL RS, št. 31/08) Rok za oddajo vloge je 9.
5. 2008 do 15. ure. Razpisna dokumentacija je'na voljo na spletni strani: www.japti.si.

Javni sklad Republike Slovenije za razvoj kadrov in štipendije
- Javni razpis za podelitev štipendije za podiplomski študij na European University Institute za študijsko leto 2008/2009 (UL RS, št. 122/07) 
Rok za oddajo vloge je 30. 5. 2008.
- Krediti za študij v tujini (UL RS, št. 12/08) Rok za zbiranje prijav je začel teči 2. februarja 2008. Prijave je potrebno oddati do 31. januarja 2009 
oziroma do podelitve kreditov v vrednosti 1.250.000,00EUR. Informacije: krediti@sklad-kadri.si.

Odbor RS za Zoisovo nagrado, Zoisovo priznanje, priznanje ambasador znanosti RS in Puhovo priznanje
- Javni razpis za Zoisovo nagrado, Zoisovo priznanje, priznanje ambasador RS in Puhovo priznanje v letu 2008 (UL RS, št. 33/08)
Predmet razpisa je zbiraje vlog za prej omenjena priznanja in nagrade. Rok za oddajo vlog je 9.5. 2008. Razpisno dokumentacijo in vlogo lahko 
zainteresirani dobijo v vložišču Ministrstva za visoko šolstvo, znanQst in tehnologijo, Kotnikova 38, Ljubljana, ali na spletni strani omenjenega 
ministrstva.

Javna agencija za raziskovalno dejavnost Republike Slovenije
- Javni razpis za sofinanciranje znanstvenoraziskovalnega sodelovanja med Republiko Slovenijo in francosko republiko Program Proteus 
2009/2010 (UL RS, 18/08) Rok za oddajo vloge je 15. 5. 2008 do 12. ure. Informacije: Katarina Seršen, tel.: 01/400 59 69, e-naslov: katarina. 
sersen@arrs.si.
- Javni razpis za sofinanciranje znanstvenoraziskovalnega sodelovanja med Republiko Slovenijo in Ukrajino v letih 2009/2010 (UL RS, št. 
31/08) Rok za oddajo vloge je 30. 6. 2008 do 12. ure. Informacije: Katarina Seršen, tel.: 01/400 59 69, e-naslov: katarina.sersen@arrs.si.
- Javni razpis za podelitev koncesije javne službe na področju raziskovalne dejavnosti v obliki raziskovalnih programov in infrastrukturnih 
programov (UL RS, št. 31/08) Rok za oddajo vloge je 7. 5. 2008. Razpisna dokumentacija je dostopna na spletni strani: www.arrs.gov.si/si/razpisi.

Regionalni center za okolje za vzhodno in srednjo Evropo
- Javni razpis za sofinanciranje znanstvenoraziskovalnega sodelovanja med Republiko Slovenijo in Republiko Argentino v letih 2009-2011 (UL 
RS, št. 12/08) Rok za oddajo vlog je 31. julija 2008 do 13. ure. Informacije: Katarina Seršen, tel.: 01/400 59 69, e-naslov: katarina.sersen@arrs.si.

Slovenski podjetniški sklad
- Javni razpis Garancije Sklada za bančne investicijske kredite s subvencijo obrestne mere (Pl) (UL RS, št. 21/08) Roki za oddajo vloge so: 10. 
5. 2008,10. 6. 2008,10. 7. 2008,10. 9. 2008 in 10.10. 2008. Informacije: Bojana Mikeln, tel.: 02/234 12 74, Boris Ritlop, tel.: 02/234 12 88, mag. 
Boštjan Vidovič, tel.: 02/234 12 64 ali na e-naslovu: bostjan.vidovic@podjetniskisklad.si.

Služba Vlade Republike Slovenije za lokalno samoupravo in regionalno politiko
- Tretji javni razpis za prednostno usmeritev »regionalni razvojni programi« v okviru operativnega programa krepitve regionalnih razvojnih 
potencialov za obdobje 2007-2013, razvojne prednosti »razvoj regij« (UL RS, št. 23/08) Rok za oddajo vloge je 15. 5. 2008. Vprašanja je mogoče 
posredovati kontaktni osebi na elektronski naslov: andreja.erdlen@gov.si, oziroma po faksu: 01/478 37 60.

Vlada RS, Urad za enake možnosti
- Javni razpis za sofinanciranje izdajanja knjig s področja enakih možnosti žensk in moških v letu 2008 (UL RS, št. 18/08) Rok za oddajo vloge 
je 30. 5. 2008. Informacije: Vesna Božič, tel.: 01/478 14 90, e-naslov: vesna.bozic@gov.si, uem@gov.si.

Zavod RS za zaposlovanje
- Javni razpis subvencioniranje zaposlitev pri izvajanju pomoči na domu ter osebne asistence za leto 2008 (UL RS, št. 33/08) Namen razpisa 
je zaposlovanje težje zaposljivih oseh pri izvajanju pomoči na domu ter osebne asistence iz programa »Invalid invalidu«. Rok za oddajo vloge je 6. 
maj, 23. junij in 16. september 2008. Razpisna dokumentacija je na voljo na spletni strani http:/www.ess.gov.si (v rubriki Dejavnost/Javni razpisi).
T U J I  R A Z P IS I
- Razpisi in več informacij na spletni strani www.japti.si. 
Ostale informacije i
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In fo r m a c ijs k a  to čk a  /  E u r o p e  D i r e c t /  o m o g o č a  lo k a ln e m u  p r e b iv a ls tv u  p r id o b i t i  in fo rm a c ije , n a sv e te , p o m o č  in  o d g o v o re  n a  v p ra ša n ja  o  
in s t itu c ija h , za k o n o d a ji ,  p o l i t ik a h  in  p r o g r a m ih  E vro p ske  u n i je  ter  n je n ih  m o ž n o s t ih  f in a n c ira n ja .  V aša  v p ra ša n ja  n a m  la h k o  p o sre d u jte  n a  
e le k tro n s k i  n a s lo v  m ir ja n a .b e v a n d a @ za le c .s i  a li p a  n a s  o b išče te  na  n a š ih  s p le tn ih  s tr a n e h  w w w .ra -sa v in ja .s i.
ČIPS
Namenjen vsem, ki iščejo odgovore na vprašanja, ki se navezujejo na izbiro poklica in iskanje zaposlitve (mladi, brezposelni, presežni delavci 
itd.). Osebno in telefonsko informiranje: nahajamo se v prostorih UPI-Ljudske univerze Žalec, Ul. Ivanke Uranjek 6, Žalec. Telefon: 03/713 35 65, 
e-naslov: cips@upi.si. Uradne ure: ponedeljek in torek od 12. do 14. ure, sreda od 8. do 12. ure, četrtek od 8. do 15. ure in petek od 8. do 12. ure. 
Svetovalno središče ISIO Žalec (UPI-LU Žalec, Ul. Ivanke Uranjek 6); odraslim brezp lačno  pomagamo pri odločitvah za izobraževanje, med 
njegovim potekom ali ob dokončanju. Na voljo so informacije o izobraževalnih, jezikovnih, računalniških ter drugih izobraževalnih programih 
(avtošole, glasbene šole idr.), informacije o izobraževalnih programih za brezposelne, o izobraževalnih programih obrtnih in gospodarskih 
zbornic, socialnih in zdravstvenih ustanov, knjižnic, muzejev ... Pomagamo pri pridobitvi štipendij in posojil ter pri odpravljanju učnih težav, 
svetujemo tudi glede možnosti zaposlovanja. Telefon: 03/713 35  65; e-naslov: IS IO @ upi.si.
R a z v o jn a  ag en c ija  S a v in ja ,  v s to p n a  to č k a  V E M , n u d i  p o d je tn ik o m  s v e to v a ln o  p o m o č  p r i:  

p r id o b iv a n ju  in fo r m a c i j  z a  u s ta n o v ite v ,  r a zv o j in  p o s lo v a n je  p o d je t i j ,  
h i tr i  u s ta n o v i tv i  in  s p r e m e m b a h  v  p o d je tju ,
s to r i tv a h  p o d je tn išk e g a  sv e to v a n ja  p o  su b v e n c io n ira n ih  c e n a h  v  o k v ir u  p r o g r a m a  vavčerskeg a  sv e to v a n ja .

P O S E B N O  P O V A B IL O  M A JA  2008:

R A  S a v in ja  so d e lu je  v  p r o je k tu  T e d e n  v se ž iv lje n jsk e g a  u č e n ja  T V U  -  p o d r o b e n  p r o g r a m  p r ir e d i te v  n a jd e te  n a  s p le tn i  s tr a n i  w w w .ra -sa v in ja .s i  
in  w w w .u p i.s i .

D o d a tn e  in fo r m a c ije  n a  R a z v o jn i  ag en c iji S a v in ja ,  U lica heroja  S ta n eta  3, 3310 Žalec, 
tel.: 03/713 68 60, faks: 03/713 68 70, http://www.ra-savinja.si, ra.savinja@zalec.si.

19 m ilijonov prodanih nogavic
stroške in s tem povečati dono
snost poslovanja.

Na dobre prodajne rezultate so 
vplivali programi ženskih, mo
ških in otroških nogavic, ki jih 
odlikujejo modnost, kakovost 
ter zdravju in koži prijazni ma
teriali. Letno ponudijo trgu dve 
kolekciji, ki vedno presenečata z 
novostmi. Tako so ženskim do
kolenkam in moškim nogavicam 
v stopalnem delu dodali srebrno 
vlakno, ki deluje antibakterijsko, 
antistatično in termoregulacij- 
sko. Podobne lastnosti imajo 
tudi moške nogavice iz preje 
(bamboo in seacell). Pomemben 
prispevek k dobremu poslovanju 
predstavlja lastna maloprodajna 
mreža. Na 50 maloprodajnih 
mestih po vsej Sloveniji nudijo 
potrošnikom celotno izbiro no
gavic, spodnjega perila in majic. 
Tudi prispevek hčerinskih pod
jetij v Zagrebu in Sarajevu ni za
nemarljiv.

Poslovni načrt za letošnje leto 
je, kljub neugodnim gospodar
skim gibanjem, začrtan opti
mistično in smelo. Načrtujejo 
povečano prodajo, nadaljnje 
znižanje stroškov, določene re
organizacije in nekatere investi
cije. T. T.

Pri pregledovanju nogavic

Po dveh letih poslovanja z 
izgubo je POLZELI, tovarni 
nogavic, d. d., uspelo lani p o
slovati z dobičkom. Predse
dnik uprave Tone Turnšek je 
poudaril, da so ukrepi, ki jih  je 
izvedla uprava, v pravi smeri 
in že kažejo tudi boljše finanč
ne rezultate. Načrtovane nalo
ge za leto 2007 so bile v celoti 
realizirane, za kar gre zasluga 
vsem  zaposlenim.

Lani je okoli 530 zaposlenih 
proizvedlo 18,7 milijona noga
vic, prodati pa jim je uspelo več 
kot 19 milijonov nogavic, od 
tega dobro polovico za izvoz. 
Čisti prihodek od prodaje je 
znašal 15,7 milijona evrov, ne
revidirani čisti dobiček pa zna
ša okrog 200 tisoč evrov. Kljub 
dvigu cen vhodnih surovin, 
energije in zaostritvi prodajnih 
pogojev je družbi uspelo znižati

L JU B E Č N A
Samostojna stanovanjska hiša v III. gradbeni fazi.
Hiša se nahaja na odlični lokaciji v neposredni bližini 
Celja in AC priključka. Odlikuje jo sodobna arhitektura 
Lastna nepremičnina. Šifra 9366.

Tlorisna površina 223  m2 
Velikost parcele 4 3 6  m2
Cena 148.000,00 EUR >-------------

CELJE

Celje - Nova vas, 
Trisobno, staro 29 let,
12. nadstr., obnovljeno, 
nova okna, vseljivo v 
3 mesecih.
Šifra 9117.
Tlorisna površina 78 m2 
Cena 99.000,00 EUR

Žalec - center,
Enoinpolsobno,1. nadstropje, 
staro 23 let, vseljivo maja 2008
Šifra 9518.
Tlorisna površina 51 m2 
Cena 65.000,00 EUR

SA V IN JSK I LO G
Samostojna stanovanjska hiša, 
tip Avrora v Savinjskem logu na 
Bregu pri Polzeli. Hiše so zgrajene 

lil. gradbene faze.

Dvojček tipa Diana na Bregu pri 
Polzeli, novogradnja, bližina 
AC priključka. Šifra 9016- 
Tlorisna površina: 134,43 m2 
Velikost parcele: 276 m2
Cena: 132.741,50 EUR

do podaljšane 
Šifra 9006.
Tlorisna površina: 152,69 m2 
Velikost parcele: 469 m2
Cena: 159.941,50 EUR

B e ž ig ra js k a  7 , 3 0 0 0  C e lje
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tepremičninski posrednik
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Investicija za 9 m ilijonov evrov Ivan Podpečan predaja štafeto

Ivan Podpečan in Matjaž Omladič ob primopredaji

V p oslovni coni Ločica ob 
Savinji je v začetku leta zra
sel sodoben  poslovno-pro- 
izvodni objekt Emo Techa, 
ki se razprostira na površini 
12.000 kvadratnih m etrov 
in  p o leg  dveh proizvodnih  
hal za serijsko proizvodnjo  
zajem a še najsodobnejšo 
orodjarno. Skupna vrednost 
investicije presega vrednost 
9 m ilijonov  evrov in  daje 
m ožn ost zaposlitve 200 n o 
vim  delavcem.

O rodjarno so že v začetku 
tega leta iz Šempetra preseli
li v poslovno cono Ločica ob

N a 26. srečanju proizvajal
cev mleka, ki ga je v Tremerjah 
pripravila Mlekarna Celeia 
Arja vas, so za največ proda
nega m leka nagradili koroško 
kmetijsko-gozdarsko zadru
go ter zadrugi Šaleška dolina 
in Šmarje. Med posamezniki 
so se po količini oddanega 
mleka m ed mlekarji na prvo 
m esto uvrstili Konečnikovi iz 
Šentjanža pri Dravogradu, na 
drugo pa Rotnikovi iz Raven 
pri Šoštanju. Direktor Mle
karne Celeia Arja vas Mar
jan Jakob je mlekarjem med 
drugim  povedal, da so lani 
od 1.373 pridelovalcev mleka 
odkupili 89 milijonov litrov 
mleka in ustvarili 51 milijo
nov evrov prihodka ter dobrih 
600 tisoč evrov dobička.

Kljub 4 milijone evrov vre
dnim naložbam v zadnjih 15 
mesecih je tako Mlekarna Ce
leia Arja vas ena redkih sloven
skih mlekarn, ki je v lanskem 
poslovanju zabeležila pozitiven 
rezultat. Na slovenskem trgu 
so ustvarili 70 odstotkov pri
hodkov, ostalo pa na evropskih 
oziroma trgih bivše Jugoslavi
je. Zadnje leto so za mlekarno

Č lan i D ruštva m en ed žer
jev  in  strokovnjakov G ol
d in g  k lub  Žalec so  na svoji 
le tn i sk u p ščin i 31. marca 
iz v o lili  n ov  upravni odbor  
in  n ad zorn i od bor društva.

Novi predsednik društva 
je Ivan Podpečan, zamenjal 
je Ireno Mužič, ki tokrat ni

Savinji. Nova pridobitev je 
eden od rezultatov v letu 2006 
oblikovane strateške povezave 
Emo-Techa s skupino Fori. 
Podjetje Emo-Tech d.o.o. s 
tradicijo razvoja in proizvo
dnje kompleksnih orodij za 
preoblikovanje pločevine in 
proizvodnje mehatronskih 
sistemov za avtomobilsko in 
dustrijo pomeni dopolnitev 
in nadgradnjo osnovne proi
zvodne dejavnosti komponent 
za belo tehniko družbe Fori 
d.o.o.. Avtomobilski deli, izde
lani na Emo-Techovih orodjih 
in zvarjeni na njihovih varil-

pomembni tudi javni razpisi, 
saj so pomemben oskrbovalec 
domov, šol in podobnih usta
nov. Med naložbami je direktor 
Jakob omenil čistilno napravo, 
ki je v poskusnem obratovanju, 
poleg tega so z novim polnil
nim strojem, novimi zorilni- 
mi komorami in skladiščem 
precej posodobili proizvodnjo. 
Tudi letos načrtujejo kar nekaj 
naložb, med drugim bodo pri
pravili tudi projekte za novo

kandidirala za predsednico. 
N a m esto predsednice n a d 
zornega odbora pa je bila 
ponovno izvoljena M arina 
Bukovec. Na letni skupšči
ni so sprejeli tudi poročilo  
o delu v preteklem  letu in 
spregovorili o letošnjih n a 
črtih . L. K.

nih pripravah, so vgrajeni v 
vozila Toyota, Citroen, Peuge
ot, Renualt, Audi, Mercedez, 
Ford, BMW in Opel.

Skupina FORI d.o.o. Velenje 
je sicer krovna organizaci
ja, ki povezuje več poslovnih 
sistemov in dejavnosti: proi
zvodnjo, trgovino, inženiring, 
urbanizem in gradbeništvo. 
Skupina, ki jo sestavlja sedem 
povezanih in sedem priklju
čenih družb, danes zaposluje 
2.064 ljudi, skupni načrtovani 
prihodki v letu 2008 pa prese
gajo vrednost 230 milijonov 
evrov. T. Tavčar

sirarno. Glede povezave s Po
murskimi mlekarnami je Jakob 
omenil zanimivo prispodobo s 
poroko, ki pa ne bo sklenjena 
iz ljubezni, temveč ima mate
rialno podlago. Povezovanje bo 
precej odvisno od ministrstva 
za kmetijstvo in bank, direktor 
Jakob pa je še enkrat izpostavil 
željo, da Mlekarna Celeia Arja 
vas postane osrednja slovenska 
mlekarna. T. Tavčar

MD INVALIDOV ŽALEC 
IN RADIO CELJE 
vljudno vabita na

JAVNO SNEMANJE 
že 300. radijske oddaje 

»PESEM SLOVENSKE DEŽELE«

Prireditev in snemanje bosta v petek, 
16. maja 2008, ob 19. uri 

v gostilni »Rimljan« v Šempetru. 
Nastopilo bo vrsto uglednih 

glasbenikov.
Zbrana sredstva donatorjev in 

pokroviteljev bo MD invalidov Žalec 
dodelilo trem težkim invalidom.

Vsem darovalcem se zahvaljujemo! 
Vstop bo prost.

Vljudno vabljeni!

Podjetje Novem Car Interior De
sign z Ložnice pri Žalcu je v  novo 
poslovno leto aprila vstopilo z no
vici direktorjem. Ivana Podpečana, 
ki je podjetje vodil od ustanovitve 
leta 1990, je kot izvršni direktor za
menjal Matjaž Omladič, nazadnje 
vodja poslovnih procesov v pod
jetju, ki je že desetletje zaposlen v 
žalskem Novemu kot najtesnejši 
Podpečanov sodelavec. Ivan Pod
pečan, ki bo svoje delo v  podjetju 
opravljal še eno leto na nekaterih 
posebnih projektih, je svojega na
slednika prepoznal že pred časom  
in ga vpeljal v  vodenje.

Zamenjava v  vodstvu je bila že 
dlje časa napovedana in je prišla 
ravno v  trenutku, ko se podjetje 
ponovno nahaja na prelomnici. Po 
veliki rasti proizvodnje, prometa 
in zaposlenih bo namreč potrebno 
stabilizirati podjetje in zagotoviti ka
kovostno rast. Podjetje, katerega po
slovno leto traja od marca do marca 
in je poslovno leto 2007/08 torej rav
no zaključilo, je imelo v preteklem 
poslovnem letu 47 milijonov evrov 
realizacije in prvič po nekaj letih po
novno pozitiven izid. Velika vlaganja 
zadnjih let v  širitve proizvodnje in 
v zagon novih proizvodov so začela 
kazati rezultate v  skladu z načrtova
nim zamikom. Lani so ponovno po
večali tudi število zaposlenih, s 642 
v začetku leta na 651 konec januarja 
letošnjega leta, vendar pa trend hitre 
rasti zaposlovanja iz preteklih let po
časi umirjajo.

Ložniški Novem je lani začel z

zagonom nekaterih novih izdelkov, 
m ed drugimi je tudi novi Land Ro
ver, katerega obseg je presegel napo
vedano proizvodnjo kar za 80 od
stotkov. V žalskem Novemu namreč 
izdelujejo celoten set lesenih dekora
tivnih elementov in opravijo večino 
delovnih faz. Zagon so že v prvi po 
lovici poslovnega leta opravili tudi za 
Volvo in Renault Laguno. Od jeseni 
so poskusno izdelovali tudi lesene 
sete za novi Audi A4, ki je bil s strani 
matične tovarne takrat tudi predsta
vljen na  trgu, polni zagon »lesene« 
različice pa se je zgodil marca letos. 
Set lesenih dekorativnih elementov 
za novi Audi 4 je poseben tudi zato, 
ker so vanj že od začetne faze vgradi
li načela vitke proizvodnje, torej pro
izvodnje brez zapravljanja, ki je sicer 
Novemov standard v  proizvodnji za 
vse izdelke. Prvič so ob tem proizvo
du v  Novemu tudi sami izvedli indu
strializacijo, torej sami načrtovali in 
kupili ustrezno opremo. V polnem  
zagonu bodo naredili dnevno 460 
setov lesenih letvic.

Letošnji načrti so usmerjeni v 
stabilizacijo poslovanja in bolj kot v 
kvantitativno v kakovostno rast. Ta 
se nanaša na dodatno optim iranje 
'proizvodnje in procesov, dosledno 
upoštevanje načel vitke proizvodnje 
in  procesa kontinuiranih izboljšav v 
proizvodnjo, na organizacijo dela, 
odnose z zaposlenimi glede m otiva
cije za delo, na spodbujanje inova
tivnega razmišljanja in na varčnejši 
odnos do okolja glede prihrankov 
energije, ločevanja odpadkov idr.

Podjetje Novem C ar Interior 
Design je zadnjo m arčevsko 
soboto pripravilo dan odprtih  
vrat in svojo proizvodnjo pred
stavilo širši javnosti. Približno 
270 obiskovalcev si je z zani
m anjem  ogledalo racionalno » 
organizirano Novemovo pro
izvodnjo in  razstavo avtom o
bilov, znam ke Audi, ki imajo 
vgrajene njihove sete lesenih 
letvic, ter sodelovalo tud i v 
nagradnem  žrebanju, ki bo 3 
pare obiskovalcev odpeljalo na 
ogled Audijeve tovarne v Ingol
stadt. Novemovo proizvodnjo 
in razstavo si je ogledalo tudi 
precej predstavnikov lokalne 
skupnosti, občinskih svetnikov 
in članov vaškega sveta, m ed 
njimi žalski župan Lojze Pose
del in podžupana Ivica Čretnik 
in Dani Zagoričnik.

V podjetju Novem C ar Interior D e
sign Žalec za poslovno leto 2008/09 
načrtujejo realizacijo v  višini 43,2 
milijona evrov. V tem  poslovnem 
letu bosta namreč ugasnili proizvo
dnji za m odel BMW 3 in Z 4, na
dom estna proizvodnja pa bo stekla 
šele med letom  in po  naravni krivu
lji še ne bo dajala polnih rezultatov. 
Novem Car Interior Design namreč 
tudi za letos načrtuje zagon proi
zvoda Volkswagen Passat, katerega 
dogovori so tik  pred koncem , dobri 
zgledi pa so tudi za druge modele. 
Volkswagen je avtomobilska znam 
ka, ki je že bila partner koncerna, 
prvič pa prihaja v Novem Žalec, kar 
je za podjetje veliko priznanje. Pod
jetje letos načrtuje tud i prenovo la
kirnice, ki bo  povečala fleksibilnost 
lakiranja za več izdelkov, omogočala 
manjšo porabo laka, višjo kakovost 
izdelkov in še bolj ekološki odnos 
do okolja. T. T.

Ivan Podpečan je vodenje 
podjetja predal po 20 letih, od
kar je, takrat še znotraj Juteksa, 
našel nov program in začel sode
lovanje s podjetjem EMPE, pred
hodnikom današnjega koncerna 
Novem. To je bil zametek dana
šnjega podjetja Novem, takrat 
Emteksa, ki je bilo kot samostoj
no podjetje ustanovljeno pred 18 
leti in je leta 1998 prešlo v stood
stotno last nemškega koncerna 
in se preimenovalo v  Novem Car 
Interior Design, d. o. o. Ivan Pod
pečan je podjetje vodil vsa leta 
nastajanja, porodnih krčev, revo
lucionarne menjave programa iz 
tekstila vies, velike rasti in razvo
ja. V njegovem obdobju, torej od 
ustanovitve do danes, je podjetje 
veliko večje in ima 8,5-krat več 
zaposlenih kot na začetku. Pod
jetje Novem je v tem času postalo 
največje podjetje v  Občini Žalec, 
ki v skupne prihodke nekaj več 
kot 400 podjetij in gospodarskih 
družb v Občini Žalec prispeva 
kar 10 % delež, in m ed večjimi 
v regiji.

Svoje zadnje leto v  podjetju bo 
na voljo z nasveti novemu vod
stvu in centrali v Nemčiji, hkrati 
pa je že prevzel delo v posebnih 
projektih. Od vodstva koncerna 
v Nemčiji je prejel posebno pri
znanje in zahvalo. Sam pa pravi, 
da je zelo vesel, da je uspel ohra
niti slovensko vodstvo nad ložni- 
škim Novemom.

»Matjaž Omladič je že dese
tletje moj tesen sodelavec in le 
malokateri direktor je lahko ob 
koncu direktorske poti tako brez 
skrbi za to, da je podjetje predal 
v dobre roke,« je ob koncu svo
je direktorske poti povedal Ivan 
Podpečan.

I. Podpečan in M. Omladič sta popeljala po proizvodnji predstavnike lokalne skupnosti

Dvainštiridesetletni Matjaž Omladič, univerzitetni diplomirani 
inženir strojništva, je prevzel delo izvršnega direktorja po desetletju 
izkušenj na vodilnih in strokovnih funkcijah v Novemu.

Ob tem so po vzoru drugih podjetjih v nemškem koncernu Novem, 
katerega del je, tudi v žalski Novem vpeljali novost v upravljanju. Poleg 
izvršnih direktorjev, ki skrbijo za operativno vodenje vseh Novemovih 
podjetij po svetu (skupaj z žalskim jih je 11), je za upravljanje pristojno 
še dvočlansko poslovodstvo, ki skrbi za strateško vodenje podjetja, v pro- 
izvodno-razvojnem in procesnem delu ter na splošnem področju kadrov 
in financ. Funkcijo prvega člana pa poleg funkcije izvršnega direktorja od 
aprila opravlja Matjaž Omladič, drugi član poslovodstva pa je Karl Kumpf, 
Nemec, ki vodi Novemovo italijansko podjetje v Bergamu. Člana novega 
poslovodstva se dobro poznata in sta že do zdaj dobro sodelovala.

Matjaž Omladič je ob prevzemu vodenja podjetja povedal: »To, da pod
jetje po desetih letih poznam v drobovje, je zame velika prednost, saj bo 
poznavanje prednosti in pomanjkljivosti, potencialov in priložnosti go
tovo dobra popotnica pri uresničitvi ciljev kakovostnega razvoja, ki nas 
čaka. Sam si bom  skupaj s sodelavci še naprej prizadeval, da bo podjetje 
kakovostno službeno okolje in dober profesionalni izziv kot do zdaj in da 
bo imelo še večji posluh za inovativno razmišljanje. Je pa zelo težko po
kazati boljše rezultate, potem ko je to, da podjetje zna in zmore, dokazal 
že Ivan Podpečan. Po njegovi zaslugi, dal mi je priložnost in me vzel za 
svojega že pred desetimi leti, imam dobro popotnico. Hkrati pa veliko od
govornost, da iz dobrega naredim še boljše.«

Del novega proizvodno-poslovnega objekta v poslovni coni v Ločici ob Savinji v Občini Polzela.

Kmalu gradnja nove sirarne

Po količini oddanega mleka 
je na prvem mestu koroška 
kmetijsko-gozdarska zadruga 
(25.782.9041), druga KZ Šale
ška dolina (10.748.535 1), tre
tja KZ Šmarje (10.293.2801).

Prvi trije proizvajalci m le
ka so Flarold Konečnik iz 
Šentjanža s 679.137 1, na 
drugem mestu sta Frančiška 
in Jožica Rotnik iz Raven pri 
Šoštanju s 548.307 in na tre
tjem Terezija Verčkovnik iz 
Podgorja s 513.460 litri od
danega mleka.

Med spodnjesavinjski- 
mi kmetijskimi zadrugami 
je bila lani najuspešnejša

Mlekarska zadruga Arja vas 
2.783.936, (med posamezni
ki Franc Brišnik, Prekopa 
397.809 1, sledi Hmezad KZ 
Gotovlje 2.469.509 (Marjan 
Škafar, Gotovlje 267.462), KZ 
Šempeter 2.173.292 (Angela 
Cizej, Podvin 377.247), KZ 
Vransko 2.158.671 (Rudolf 
Savinek, Prekopa 242.209), 
Hmezad KZ Braslovče 
1.672.828 (Anton, Marta Fle
re, Letuš 364.299), Hmezad 
KZ Petrovče 1.517.273 (Bo
jan, Marjana Čretnik, Perno- 
vo 175.538) in KZ Savinjska 
dolina 1.453.208 (Milan Šir
še, Tabor 107.822).

Novi predsednik



Zakonca Masnec sta v dveh 
večerih v  šempetrsko dvorano 
Kmetijske zadruge Šempeter 
privabila več kot 800 ljudi -  
Nova turistična agencija Ojla 
v obnovljeni Kazinarjevi hiši v 
Šempetru ob vhodu v  župnij
sko cerkev sv. Petra v Šem
petru. 28. marca se je začelo 
druženje, ki sta ga pripravila 
Zlatka in Edi Masnec.

S tem sta se zakonca Masnec 
simbolično poslovila od agenci
je Dober dan turizem, ki je bila 
nazadnje v lasti njune hčere, 
kupil pa jo jè Ljubljančan Bine 
Čoroli. Edi je dejal, da bo zdaj 
več časa za obnovo apartmaj
skih objektov na Rogli, skupaj 
z Zlatko pa bosta svetovala in

pomagala svojima otrokoma. 
Hči Nuša nadaljuje s turistično 
dejavnostjo v novi poslovalnici 
Ojla, ki jo je ustanovila s prijate
ljico Tejo Klemen v obnovljeni 
Kazinarjevi hiši. Sin Jernej, ki je 
doštudiral na ameriški fakulteti 
za menedžment v turizmu, pa v 
Dubrovniku vodi svojo agenci
jo Premium.

Zakonca Masnec sta že dan 
prej za vse Šempetrane pripra
vila veliko zabavo z eno najpo
pularnejših klap na Hrvaškem, 
Kumpanji s Korčule, sodelovala 
pa je tudi skupina Cantemus iz 
Žalca. Edi ni pozabil svoje sta
re ljubezni, fotografije, in je v 
dvorani razstavil nekaj svojih 
posnetkov. Na srečanje sta za

konca Masnec povabila nekda
nje sodelavce ter številne druge 
goste, predvsem iz Dubrovnika. 
Domači župnik Mirko Škoflek 
je blagoslovil obnovljeno, 160 
let staro Kazinarjevo hišo, do
gajanje pa so popestrili z mo- 
nokomedijo Toneta Partljiča 
Snažilka Marija, ki jo je odi
grala Polzelanka Tanja Cizej, 
dolgoletna Doberdanova sode
lavka, ki je našla svojo ljubezen 
v Dubrovniku in zdaj aktivno 
deluje v slovenskem Kulturnem 
društvu Lipa.

Kot zanimivost dodajmo, da 
je bil Edi Masnec lani v Cavta
tu razglašen za naj turističnega 
delavca v kategoriji tour opera
terjev. T. T.

Ohranjanje tradicionalnih prireditev

Na veliko soboto je  jedi in razstavo blagoslovil pater Ivan Arzenšek.

V velikonočnem  tridnevju, 
na veliko soboto, veliko noč  
in velikonočni ponedeljek, so 
v  dvorani gasilskega doma v  
D rešinji vasi pripravili raz
stavo velikonočnih jedi z 
naslovom  Ko zacveti dren in  
zadišijo potice. Razstavo sta 
pripravila Turistično društvo 
Petrovče in PGD Drešinja 
vas.

Jože Stepišnik je ob odprtju  
razstave povedal, da je tokrat 
razstavljalo 16 posam eznih 
razstavljavcev. Svoje mize so 
pripravili tudi Društvo p o 
deželskih žena Občine Žalec 
-  odbor Petrovče, Pekarna 
Roter in Osnovna šola Pe
trovče. Vseh miz, na katerih 
so bile razstavljene veliko
nočne jedi, kot so potice, p le

tenice, kolači, testeni zajčki 
in piščanci, n i pa manjkalo 
z bogato domišljijo pobarva
nih pirhov, je bilo 25.

Razstavo je blagoslovil 
petrovški župnik  Ivan Ar
zenšek, v treh  dneh pa si jo 
je ogledalo veliko ljudi, saj 
je bila po svoji vsebine nekaj 
posebnega v Savinjski dolini.

T. Tavčar

V primeru slabega vremena zaprto.

PGD Gomilsko in ČPGD Graj
ska vas za nesebično pomoč pri 
reševanju ljudi in premoženja 
ob poplavah. Priznanje za lepo 
urejeno počivališče in vodni iz
vir ob poti iz Grajske vasi proti 
Taboru je prejel Jože Dolinšek, 
priznanje za gostoljubnost in 
dobro sprejetje gostov na do
mačiji pa so prejeli Pintarjevi 
-  Mežnarjevi, pri katerih vsako 
leto proslavimo dan državno
sti,« nam je povedala predse
dnica Božena Kosu. Izpostavila 
je tudi vsakoletno »žegnanje« 
konj na Štefanovo. Zelo razve
seljiv pa je tudi podatek, da je 
društvo do zdaj gostilo kar ne
kaj avtobusov turistov, ki so bili 
nad tem, kar so videli in dožive
li, prijetno presenečeni.

V TD Gomilsko letos načr
tujejo izdelavo prospekta, ko
lesarjenje po Občini Braslovče, 
postavitev INFO-centra na Go- 
milskem, ureditev in postavitev 
novih postajališč, postavitev 
klopi ob sprehajališčih, ureditev 
zelenice pred Domom krajanov 
Gomilsko, organizacijo strokov
ne ekskurzije, nakup šotora oz. 
ponjave, posaditev lip, nakup 
računalnika in še kaj. D. N.

S slovesnosti ob blagoslovitvi obnovljene Kazinarjeve hiše

12. salamijada v Braslovčah

PONIRKOV INFO CENTER 
na ribniku Vrbje

ODPIRALNI ČAS:

Turistično društvo Braslov
če, Društvo podeželskih žena 
Braslovče in Lovska družina
Braslovče so organizirali dva
najsto salamijado v Braslovčah. 
V ocenjevanje je strokovna ko
misija, ki so jo sestavljali pred
sednik Janez Šumak ter člani 
Janez Dernač, Jože Rak, Nande 
Kunst, Janko Juhart in Leopold 
Režun, dobila 33 domačih sa
lam, kar je nekoliko manj kot

Letošnja braslovška salamijadarska komisija (od leve proti desni): predsednik komi
sije Janez Šumak, Janez Dernač, Jože Rak, Nande Kunst, Janko Juhart in Leopold 
Režun

lani. Ocenjevali so njihov zuna
nji izgled, prerez, barvo, vonj, 
vsebino in okus.

Na večerni zabavni priredi
tvi je predsednik komisije Janez 
Šumak med drugim povedal, da 
je imela komisija kar težko delo. 
Nekatere salame še niso dozorele 
in niso bile dovolj suhe, čemur je 
botrovala tudi letošnja zima. Sa
lame pa so med občinstvom našle 
svoje potrošnike. Prvo mesto je 
osvojila Edita Pečnik, drugo Mi
lan Pečnik, oba iz Gotovelj, tretje 
pa Franc Mizori iz Vač. Župan 
Marko Balant je izrekel priznanje 
za organizacijo salamijade. T. T.

V termotehnika
toplotne črpalke 

hladilni sistemi
Razpisuje prosto delovno mesto

TEHNIČNI SVETOVALEC -  projektant
• za načrtovanje ogrevalnih, hladilnih in prezračevalnih sistemov s toplotnimi 

črpalkami
• svetovanje in prodajo
• ogled objektov
• izobraževanje (monterjev, projektantov)
• sodelovanje s projektanti
• aktivno sodelovanje z državnimi institucijami na področju obnovljivih virov energije

O d vas pričakujemo:
• VI. ali VII. stopnjo izobrazbe strojne smeri (energetik)
• poznavanje ogrevalne tehnike
• komunikativnost, dinamičnost in samostojnost pri delu
• aktivno znanje angleškega ali nemškega jezika

Om ogočam o:
• prijetno, kreativno in urejeno delovno okolje v mladem kolektivu
• samostojno in dinamično delo na atraktivnem področju obnovljivih virov energije
• možnost strokovnega izobraževanja in napredovanja
• varno zaposlitev (po preskusni dobi za nedoločen čas)
• odlične osebne dohodke z možnostjo dodatne stimulacije

Pisne prijave sprejemamo na naslov:

Termotehnika, <L o. o.
Orla vas 27/a  
3314 Braslovče
Dodatne informacije: 03/703 16 20

PON.-PET. od 15. do 20. ure

VIKEND in PRAZNIKI od 9. do 20. ure 
zaprto med 13. in 14. uro
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Ko zacveti dren in zadišijo potice Edi in Zlatka za Šempetrane

Predsednica društva Božena Kosu

V Občini Braslovče deluje
ta dve turistični društvi, ki se 
trudita uresničevati zastavlje
ne naloge. O delu TD Braslov
če sm o že poročali, tokrat p o 
ročam o o delu TD Gomilsko. 
Z letošnjim  občnim  zborom  
so zaključili še eno 4-letno ob
dobje delovanja društva pod  
vodstvom  Božene Kosu.

V društvu ostajajo zvesti zla
sti ohranjanju tradicionalnih 
prireditev, tako je bilo vsa za
dnja štiri leta in tako naj bi bilo 
tudi v prihodnje. Tudi lani so 
aktivno sodelovali pri čiščenju 
okolja, razpisali so natečaj za 
najlepši spis na temo Kako va
rujemo naše okolje, ob koncu 
šolskega leta pa podelili nagrade 
in pohvale za najboljše spise in

risbice. Pripravili so tudi razpis 
za krajane KS za lepo urejeno 
okolje z naslovom Moje najlep
še rožice, na prireditvi Vesela 
jesen pa naj bi podelili prizna
nja. Zaradi divjanja narave v 
času najlepšega razcveta bal
konskih rož lani ni bilo mogoče 
objektivno oceniti prizadevanja 
krajanov in zato tudi niso pode
lili priznanj. Dan državnosti so 
praznovali skupaj z drugimi in 
se podali na pohod do doma
čije Mežnar v Miklavžu, kjer se 
vsako leto srečajo s krajani Ta
bora. Praznovanje občinskega 
praznika je bilo okrnjeno zaradi 
poplav, zaradi posledic le-teh so 
nekoliko pozneje organizirali 
tudi tradicionalno večdnevno 
prireditev Vesela jesen. »Začeli 
smo z odbojko za ženske, kjer je 
zmagala ekipa Prebolda. Sledila 
je ustvarjalna likovna delavnica 
za otroke, ki jo je vodila Marta 
Vošnjak. V nadaljevanju smo 
gostili Branka Lesjaka iz Mi
klavža, ki je velik zbiratelj sta
rih motociklov, avtomobilov 
in drugih starin. V soboto smo 
pripravili osrednjo prireditev 
Vesele jeseni s srečanjem naj
starejših krajanov. Ob tej pri
ložnosti smo podelili tudi pri
znanja našega društva, in sicer

Mi vase počitnice jemljemo resno
POTEPUHOVA POTOVANJA 2008 - ZAGOTOVLJENI ODHODIH»

5 '•n-Vatikan-Pompeji-Sorrento-Neapelj-Amalfi, 25.-29.4,, 5 dni. 305C 
Jezero Maggiore-Boromejski otoki-Milano, 26.-27.4., 2 dni, 128€ 

Berlin-Dresden-Potsdam-Lepizig, 26.-30.4., 5 dni, 315€ 
Korzika-Sardinija, 29.4.-4.5., 6 dni, 437€

POTOVANJE IN ŽUR: Vis-Biševo-etnoland Dalmati, 30.4.-4.5., 5 dni, 209€ 
Praga in gradovi južne Češke, 1.-3.5., 3 dni, 182€ 

Genova-Portofino-Cinque terre, 2.-4.5., 3 dni, 219€ 
Rim-Vatikan-Orvieto,15.-18.5., 199€* Gradovi južne Češke,17.-18.5., 102€ 

KRAJŠI ODDIHI ZA 1. MAJ: POREČ, h. Delfin 2*, 3 dni, od 62€* 
BIOGRAD NA MORU, h. Ilirija 4*, 4 dni, wellness program, od 165€ 

ŠIBENIK, h. Ivan 4*. wellness program, 3 dni samo 126€
POLETJE 08: TN PAKOŠTANE.all inclusive, otrok do 12. let GRATIS,od 180€ 

il:infQ(Snotf?Duh.si:www o o te n u h  si-PI A C ItO  NA VFC ORPOkOVI

Trg Celjskih knezov 9,3000 Celje, 1:03/713 23 (Kl 11:03/713 23 08



Delovni april LDS
LIBERALNA DEMOKRACIJA 

SLOVENIJE

m S O C IA LN I
DEM O K R A TI

Predsednica LDS na obisku Sorževega mlina v vasi Polževo
Liberalna demokracija Slovenije ni organ Liberalne dem okracije je

je v  aprilu opravila vrsto razgo
vorov, ki so posvečeni program u 
LDS, ki bi naj navzven izražal p r i
pravljenost stranke, da se sooči z 
vsem i stanji v družbi, z na novo 
postavljenim i razm erji v gospo
darstvu in na področju  družbenih  
dejavnosti. Program  bo stranka 
sprejem ala na kongresu v m aju. Is
točasno poteka cela vrsta pogovo
rov s kandidatkam i in  kandidati za 
državni zbor. V Celjski regiji je  ve
činom a tistih, ki bodo kandidirali 
za stranko že določena. Zanim ivo, 
da se je  odločilo za kandidaturo 
kar precej žensk, kar nedvom no je 
posledica dejstva, da je tudi p re d 
sednica ženska, po drugi stran i pa 
se je v  zadnjem času priključilo 
strank i veliko žensk. Odločili sm o 
se, da bom o na eni izmed p rih o 
dnjih  tiskovnih konferenc (v m aju) 
predstavili listo kandidatk in k a n 
didatov za V. volilno enoto tud i 
širši javnosti. V torek  22. aprila 
se je v  Žalcu sestala Koordinacija 
lokalnih odborov iz vse Slovenije. 
Ta statu tarno najširši dem okratič-

obiskala tudi Katarina Kresal. Po
govarjali sm o se o težavah na tere
nu, o težavah, ki tarejo prebivalce 
vseh slovenskih krajev (socialna 
ogroženost, nezaposlenost, sta
novanjska problem atika, inflacija, 
kom unalna infrastruktura) ter o 
prihajajočih državnozborskih vo
litvah.

V občini so priprave za izgra
dnjo nove osnovne šole v  Grižah 
v polnem  teku. O d prtih  je kar 
nekaj gradbišč na kom unaln i in 
frastrukturi. Prižgana je zelena luč 
za širitev ponudbe žalskega hotela 
(bazen, savne), dela na izgradnji 
novega trgovsko podjetniškega 
centra potekajo (lokacija stare 
Coca cole), kar nekaj postopkov 
za gradnjo novih hiš in blokov pa 
je tudi v začetnih fazah. Vsekakor 
lahko pričakujemo, da se bo  pod o 
ba naše občine v nekaj naslednjih 
letih kar m očno sprem enila.

(Foto: Gregor Katic) 
Gregor Vovk Petrovski

O bm očna organizacija SOCIALNIH DEMOKRATOV 
Žalec želi vsem  bralkam  in bralcem  prijetno preživete p ra
znične dneve ob Dnevu upora proti okupatorju in Prazniku 
dela.

N e p o z a b im o  vred n ot, k i so  b ile  postav ljen e  
ob teh  m ejn ik ih .

V maju pripravljam o Socialni dem okrati srečanje z našim  
predsednikom  Borutom  Pahorjem . Srečanje bo 10. m aja v 
Žalcu. Širšemu krogu simpatizerjev bo predstavil alternativ
ni vladni program . Z njim  hočem o pokazati, da je mogoče 
več in  bolje za vse. Če se na poti do tega cilja povezujemo 
in drug z d rug im  sodelujemo. Sodelujm o v oblikovanju 
prihodnosti.

V nedeljo, 11. m aja 2008 vas vabim o na 5. planinski 
pohod  na G oro (Šentjungert) Socialni dem okrati s tem  p o 
hodom  obeležujem o Dan Evrope. Prvi pohod smo p rip ra
vili samo nekaj dn i po vstopu Slovenije v Evropsko zvezo. 
Vse prijatelje vabim o, da se pohoda v  organizaciji Kluba 
socialnih dem okratov udeležijo.

Spoštovane 
občanke in občani!

SDS m

V parlamentarni demokraciji, ka
kršno imamo pri nas, je že splošno 
znano, da v volilnem letu največja 
vladna stranka lahko pričakuje kri
tike tako iz opozicije kot s strani 
ostalih vladnih strank. Upam, da 
res kritike in ne kritizerstvo ter po
pulizem vse povprek. Največkrat 
slišimo očitke, da v tem obdobju 
vlada sprejema všečne ukrepe in da 
neracionalno ravna s proračunskimi 
sredstvi. Dejstvo pa je, da vsaka vlada 
dobi mandat za 4 leta in da m ora in 
lahko sprejema oz. predlaga zakone, 
ki bodo v dobro večine državljanov, 
pa čeprav je to v  predvolilnem času. 
Verjamem, da bo Slovenska dem o
kratska stranka objektivno prikazala 
rezultate štiriletnega obdobja in tudi 
priznala, na katerih področjih jo še 
čakajo neizvršene naloge iz koalicij
ske pogodbe.

Upam, da se res vsi zavedamo in 
smo si vsaj v tem enotni, da trenutno 
predsedovanje Svetu Evropske unije 
zahteva še dodatno energijo, včasih 
tudi na račun notranjepolitičnih tem. 
Ponosni smo lahko, ko tuji diplo
mati pohvalijo napore slovenskega 
predsednikovanja, žal pa domačim 
medijem uspe iz množice dogajanj 
povzeti vedno samo negativne novi
ce. Nobena vlada ni idealna, vendarle 
pa bi pri tako enkratni priložnosti, 
kot jo imamo v tem polletju, morali 
delovati bolj enotno in biti ponosni 
na skupne dosežke slovenske drža
ve. Prav zato. Slovenska demokratska 
stranka ne izkorišča predsedovanja 
za promocijo sebe, ampak vseh nas. 
Cilj te vlade je, da nas Evropa spozna 
za primerno partnerico v skupnosti 
evropskih držav.

Nedvoumno so ekonomski po
kazatelji te vlade na zavidljivi ravni. 
Stopnja brezposelnosti je tako (po

opredelitvah Mednarodne organi
zacije za delo ILO in Eurostata) na 
ravni 4,9 odstotka, gospodarska rast 
je lani znašala kar 6,1 odstotka. V 
aprilskem poročilu je bonitetna hiša 
Dun&Bradstreet ohranila visok rating 
Slovenije, s čimer je država na regio
nalni lestvici še vedno na vrhu. Lanska 
rast bruto domačega proizvoda je bila 
najmočnejša v zgodovini samostojne 
Slovenije, impresivna pa je bila tudi 
rast investicij. Po mnenju omenjene 
bonitetne hiše je slovenska ekonomija 
konkurenčna, odprta in prilagodljiva 
ter na potencialno nevarne učinke re
cesije dobro pripravljena.

Se pa zavedam, da vsi sloji prebi
valstva niso enakopravno udeleženi 
pri delitvi tako dobrih pokazateljev 
ekonomije. Prav zato vlada podpi
ra rast plač, seveda v skladu z rastjo 
produktivnosti. Če bi bilo vladi samo 
za tako imenovane všečne ukrepe, bi 
ne bila tako trden pogajalec pri dvigu 
plač v javnem sektorju. Vlada resno 
sprejema opozorila Banke Slovenije 
glede vzdržnosti povišanja plač. Ne 
glede na ceno, ki jo bo plačala na 
volitvah, tu ne bo popuščanja preko 
meril, ki bi povečevalo proračunski 
primanjkljaj.

Skrbi me, kako negativno in iz
ključujoče nastopajo nekatere poli
tične stranke do SDS. Tako v politiki 
kot tudi v  vsakdanjem življenju se je 
treba vprašati, če mogoče s takšnim 
načinom izražaš dvom o lastnih spo
sobnostih in zato vedno iščeš vzroke 
drugje. Samo strpnost in sodelovanje 
bosta našo družbo naredila še uspe
šnejšo. Prepričan sem, da je to lahko 
prispevek naše stranke k  temu, da 
bodo državljani Slovenije bolj pozi
tivno gledali na politiko in politike.

Robert Čehovin, 
predsednik IO SDS Žalec

DeSUS Neodvisna lista za razvoj 
Občine Žalec Koga izbrati?

Gvido Hribar 
za prihodnost 
Občine Žalec

Naša skrb in stalna naloga m ora 
biti v  prihodnje sprotno sprem lja
nje družbeno-ekonomskega in so
cialnega položaja starejše genera
cije in drugih ogroženih skupin v 
naši državi -  Republiki Sloveniji 

M oram o povedati, da nas spre
mlja v zadnjem času kar zelo velik 
strah  pred revščino in  socialno iz
ključenostjo, ki se v zadnjem časov
nem  obdobju polašča večjega šte
vila starostnikov. Če je še leta 2000 
imelo le 37,5 % upokojencev m anj
šo pokojnino od povprečne plače; 
je bilo leta 2006 takih upokojencev 
že skoraj 50 %. Ta izrazito negativ
ni trend  je sicer omilil sprem enjen 
pokojninski zakon in  izravnava 
pokojnin po zaslugi DESUSa, toda 
ne dovolj in ne v skladu z upravi
čenim i pričakovanju upokojencev. 
Zato bom o z novimi prijem i v 
prihodnje poskušali zakone pisati 
tako, da bi bile pokojnine izplačlji
ve na  podlagi neto osebnih d o h o d 
kov zaposlenih, da bi se socialni 
transferi dvakrat letno usklajevali. 
Svojo zavezo v naši stranki tu d i v 
zagotavljanje socialne pravičnosti, 
v  okviru objektivnih m ožnosti smo 
eksplecitno opredelili v prvem p o 
glavju našega delovnega program a 
v letošnjem  letu, ki je pred nami. 
To seveda ne počenjamo slučajno. 
Zavedam o se, da je socialni status 
in socialna varnost vsakega občana 
in občanke njegovo in naše AKSI- 
STENČNO VPRAŠANJE. Smo 
stranka, ki združuje predstavnike 
in zastopa interese deprivilegiranih 
slojev prebivalstva; m ladih d ru 
žin, otrok in odraščajočih m ladih 
družin , vzdrževanih in nem očnih. 
Vsi ti so lahko z vsako nepotrebno 
ali nerazum no sprem em bo social
nih pravic ali obveznosti neposre

dno prizadeti ali celo aksistenčno 
ogroženi. Njim stopam o v bran. 
Toda vedeti morate, da se s tem  ne 
borim o le za človeka vreden po 
ložaj posameznika v naši družbi. 
Zavzemamo in borim o se za so
cialno pravično družbo in državo 
zato, ker je le taka lahko do ljudi 
prijazna, ekonomsko učinkovita 
in uspešna. Zato m islim o tudi v 
prihodnje vztrajati, da se brem ena 
in pravice v družbi pravično po 
razdelijo. DESUS se torej ne bori 
za oblast zato, da bi vladal, temveč 
zato, da bi sodeloval pri vladanju in 
upravljanju družbe v  vsaki vladi in 
v vsakem mandatu. Kajti nobena 
oblast doslej ni bila tako pravična 
in prijazna, da državljani in drža
vljanke DESUSa ne bi potrebovali 
kot varuha njihovih pridobljenih 
pravic in LOMILCA levo ali de
sno obarvanih skrajnih domislic 
vladajoče elite. S solidarnostjo in 
krepostjo pa lahko postanejo m no
gi družbeni, ekonomski, socialni in 
posamezni problemi lažje rešljivi.

Zavedamo se, da smo le v slogi in 
združeni sposobni preživeti in ži
veti človeka vredno življenje. Zato 
se zavzemamo za razum no zmanj
šanje splošne porabe in povečanje 
sredstev namenjenih neposredne
mu gospodarskemu in družbene
mu razvoju. Toda želenih ciljev 
brez širokega družbenega soglasja, 
solidarnosti in odpovedovanju tre 
nutnim  koristim ni m ogoče doseči. 
Seveda pa tudi ne brez razvitega, vi
soko produktivnega in  konkurenč
nega gospodarstva in ne brez delov
nih mest za našo m lado generacijo, 
ki je naše največje bogastvo.

Predsednik občinskega odbora 
DESUS Žalec 

Ivan Jelen

Vsem delovni ljudem, 
vsem občankam in občanom, 

čestitamo ob dnevu upora proti 
okupatorju in jim želimo 

mirne ter prijetne prvomajske 
praznike.

V imenu Neodvisne liste 

za razvoj Občine Žalec 

Ervin Čas

P risp e v k i p o lit ič n ih  s t r a n k  in  lis t 
n iso  p r ip ra v lje n i  in  le k to r ira n i  v u re d n iš tv u

V  teh  pom ladansk ih  dneh  
Vas, spoštovane d ržav ljan 
ke in  državljani, po litične  
stranke že veselo n ag o 
varjajo, da podpre te  n jih  
(m anj njihove kand idate) 
na  jesenskih  volitvah. Kot 
vsakega razm išljujočega d r 
žavljana tud i m ene zan im a, 
iz katerih  p ip  se b o sta  cedila 
obljubljena m ed in  m leko. 
D okler m i ne sporočijo  to č 
ne lokacije, ne verjam em  v 
to. Poraja se m i vprašanje, 
katera  od  strank  v  R ep u 
bliki Sloveniji sp loh lahko 
kred ib ilno  nastopi na  teh  
volitvah. Fotografija z lep im  
p redsedn ikom  stranke  SD 
ne  pove nič o pam eti in  n a 
čelnosti n jen ih  kandidatov. 
Če je SDS pred  4 -le ti še p o 
nujala  vsebino, danes le še 
nagrajuje svoje aparatčike. 
O be stranki g lavnino rezu l
ta ta  črpata  iz ideoloških  d e 
litev, ne pa iz u sm erjenosti v 
p rihodnost. E kspoziture k a 
pitala v podob i Zares, LDS 
in SLS s puh licam i zasto 
pajo interese tranzicijskega 
kapitala. Tem u je m alo  m ar 
za socialo, zdravstvo ... D e- 
sus, v  podob i predsedn ika , 
napoveduje beg od  tis tih , ki 
so upokojencem  zagotovi
li višje pokojnine, k  tistim ,

ki so glasovali p ro ti. Potem  
je tu  še večno opozicijska 
trgovalno u sm erjen a  SNS. 
Ključ do sp rem em b je v p o 
sam eznikih, ki svojih načel 
ne zabaran tajo  tis ti tre n u 
tek, ko lahko kaj dobijo.

Z ato  Vam p red lag am , da 
se vprašate  naslednje: Ali 
k an d id a ta  sp loh  poznam  
(če ne, ga m o ra m ), m u  la h 
ko zaupam  (naj m e  p re p ri
ča), po čn e  razen  tega, da 
bo  poslanec, še kaj d ru g e 
ga (ČE, p o tem  je  verje tno  
su perm an , bolj verje tno  
pa je, žal, da  posle  opravlja 
zanič), si za m o jo  n ak lo n je 
n o st p rizad ev a  z ideo lošk i
m i delitvam i in  izključeva
n jem  (tako  n e  b o  deloval 
k o n stru k tiv n o , v seb in a  m u 
predstav lja  p ro b lem  in  n i 
zazrt v  p r ih o d n o s t)  ...?  
E n k rat n a  š t ir i  le ta  la h k o  
o d lo č a te , k d o  b o  k ro jil 
v a šo  p r ih o d n o s t , za to  IZ 
BIR A JTE L JU D I, n e  p o li
t ič n ih  stran k .

O b  1. m a ju  - p ra zn ik u  
d ela  - p o z a b ite  n a  r e a ln o st  
vsa k d a n a  in  le p o  p ra zn u j
te . O b  n a g o v o r ih  p o lit ik o v  
p a se  v p ra ša jte  le  en o: »Je 
p o v ed a l, k a k o  b o  u r e sn ič il  
o b lju b ljen o?«

G v id o  H rib ar



Predsednik Marjan Golavšek Konferenca OO SDS Braslovče

Z občnega zbora

Občinska organizacija SDS 
Prebold je sredi prejšnjega 
m eseca v Gasilskem dom u  
Prebold pripravila letno kon
ferenco. Uvod v delo konfe
rence so s kulturnim progra
m om  popestrili člani kulturne 
sekcije ŠD Marija Reka in kul
turne sekcije PGD Matke.

Konference so se udeležili 
člani in somišljeniki stranke, 
obiskala pa sta jo tudi name
stnik vodje poslanske skupine 
SDS Rudi Petan ter poslanec

in župan Vranskega Franc 
Sušnik. Gosta sta nagovorila 
navzoče in povedala nekaj o 
aktualnem političnem dogaja
nju, odboru pa zaželela uspe
šno delovanje še naprej. Na 
zboru so svoja poročila poda
li vodja svetniške skupine in 
ostali ter predsednik O O SDS 
Prebold Andrej Zagožen. Pri 
delovanju odbora je zelo po
membno dati priložnost tudi 
mladim, je s poročilom o delu 
SDM (Slovenske demokratske

mladine) v občinskem odboru 
poudaril njen predsednik Ma
tej Kruleč. Dejal je, da je SDM 
v preteklem letu izpeljala kar 
nekaj odmevnih akcij, ključna 
pa je bila zasaditev drevoreda 
ob cestni vpadnici v Prebold. 
Na konferenci so opravili na
domestne volitve, na katerih 
je bil za novega predsednika 
izvoljen Marjan Golavšek, ki 
je zamenjal Andreja Zagožna, 
ki te funkcije zaradi službenih 
obveznosti ne more več opra
vljati. Na konferenci sta pred
sednik odbora in Rudi Petan 
zaslužnim članom odbora po
delila priznanja. Bronasti znak 
SDS so prejeli Franc Tratnik, 
Jure Pungaršek, Mirko Stojnič, 
Milan Jošt ter Marjan Tratnik.

Ob koncu so sprejeli še pro
gram dela odbora za leto 2008. 
Največ pozornosti bodo name
nili volitvam v DZ in prazno
vanju 10. obletnice ustanovitve 
občinskega odbora SDS Pre
bold. Po uradnem delu je sle
dilo prijetno druženje. D. N.

Zadovoljni z opravljenim delom
Konec prejšnjega m eseca 

je zborovalo tudi Krajevno 
združenje borcev za vrednote 
NOB Prebold. Na konferenci, 
k ije potekala v prostorih PGD  
Latkova vas, so poleg pregleda 
aktivnosti v preteklem letu in 
programa dela sprejeli v orga
nizacijo nove člane in M aticu  
Potočniku podelili posebno  
priznanje. Zbora so se poleg  
članic in članov udeležili žu
pan Vinko Debelak, predse
dnik DU Prebold Ivi Stepišnik  
in  nekateri gostje.

V krajevni organizaciji so 
z delom v preteklem letu za
dovoljni, saj so uresničili vse 
naloge, ki so si jih zadali. Vse 
njihove aktivnosti so teme
ljile na ohranjanju spomina 
na NOB. V ta sklop sodi tudi 
sprejemanje novih članov, ki 
z vstopom ne pridobijo nobe
nega statusa, so pa naklonjeni 
tradiciji in zgodovini NOB in 
tako pripravljeni sooblikovati 
in nadaljevati delo borčevske

organizacije. Borčevska orga
nizacija postaja predvsem do
moljubna organizacija, ki bo 
na mlajše generacije prenašala 
vedenje o pridobitvah OF in 
NOB, saj je iz šolskih progra
mov ta polpretekla zgodovina 
v veliki meri izbrisana, kakor 
da bi se je sramovali.

V preboldsko Krajevno orga
nizacijo ZB za vrednote NOB je 
trenutno včlanjenih 138 članov. 
Najmlajši med njimi je 16-letni

Matic Potočnik, ki se je skupaj 
z babico udeležil vseh proslav, 
izletov in pohodov, najstarejša 
aktivna članica pa je 95-letna 
Fanika Raček.

Letošnji program dela je v 
veliki meri podoben lanskemu, 
saj se bodo člani udeleževali 
proslav in drugih obeleževanj 
dogodkov iz NOB, poseben po
udarek pa bo dan praznovanju 
60-letnice slovenske borčevske 
organizacije. D. Naraglav

Najmlajši član združenja borcev je 16-letni Matic Potočnik

Za ohranjanje vrednot in resnic NOB

Del udeležencev letnega zbora žalskih članov borčevske organizacije

Krajevna organizacije ZB za 
vrednote NOB Žalec, ki zdru
žuje 172 članov, je pripravila 
redni letni občni zbor. Člani 
in drugi gostje so se zbrali v 
predavalnici I. OŠ Žalec, uvo

doma pa so učenci I. OŠ Žalec 
pripravili krajši kulturni pro
gram, zanimiva je bila tudi 
razstava knjig na tem o NOB.

O delu organizacije je poro
čal njen predsednik Stanko Zu

panc, ki je poudaril, da organi
zacija deluje na območju Žalca, 
Gotovelj, Vrbja in dela Velike 
Pirešice. Njihovi člani so se lani 
udeležili številnih zborovanj in 
komemoraciji, skrbijo za spo
minska obeležja NOB, veliko pa 
so si prizadevali za dobro delo 
in vzgled. Delo organizacije bo 
tudi letos podobno lanskemu. 
Želijo zagotoviti večjo udelež
bo na tradicionalnih srečanjih 
v Sedlarjevem, Gračnici, na 
Frankolovem, Poljanah, Čreti, 
Rinki in še kje. Še bolj si bodo 
prizadevali za izboljšanje raz
mer nekaterih socialno ogro
ženih članov in posvetili večjo 
skrb utrjevanju zgodovinskih 
resnic NOB. T. Tavčar

N a G om ilsk em  je potekala  
letn a  k onferenca O b činske
ga od bora  Slovenske d em o
kratske stranke Braslovče 
(SD S), na kateri so sprejeli 
p oročilo  predsednika M ar
ka B alanta za preteklo leto. 
P oročilo  o delu  sta podala  
tud i p red sed n ik  n ad zorn e
ga od b ora  Ivan Fale in  vod 
ja svetn išk e skupine SDS 
R udi Sedovšek.

V vsebinski razpravi o ak
tualnih lokalnih in državnih 
tem ah, ki je sledila, so poleg

članov SDS Braslovče sode
lovali še poslanec v D ržav
nem  zboru RS Franc Sušnik 
ter gosti s Polzele, iz P re
bolda in Žalca. Na koncu  so 
soglasno potrdili načrt dela 
za leto 2008. N ajpom em b
nejši letošnji projekt bodo 
vsekakor priprave na držav
nozborske volitve. Aktivno 
se bodo vključili v obeleži- 
tev 10-letnice ustanovitve 
O bčine Braslovče, ustanovili 
bodo klub seniorjev in  p o 
magali županu in občinskim

svetnikom iz vrst SDS-a 
pri prizadevanjih, da poleg 
zobozdravnika v Braslov
če pripeljejo tud i splošnega 
zdravnika. P ridružili se bodo 
prizadevanjem  za nadaljeva
nje ureditve om režja lokalnih 
cest, križišč in  obrtne cone v 
občini ter p ri načrtovanih 
projektih, kot so h itra  cesta, 
poplavna in prom etna var
nost. V program  so zapisali 
tudi organizacijo in izvedbo 
tradicionalne ekskurzije za 
člane. T. T.

Družabnost, rekreacija in izleti

Predsednik društva upokojencev Anton
Repnik

Društvo upokojencev Ob
čine Braslovče je najštevilč

nejše društvo v občini. Vanj 
je včlanjenih 253 žensk in 
150 moških. Pretekle dni so 
se srečali na rednem letnem  
občnem  zboru v dvorani Za
družnega dom a Braslovče.

Predsednik Anton Repnik je 
povedal, da so se lani odpravili 
na izlet na Gorenjsko, kjer so 
si ogledali čebelarski muzej v 
Radovljici in Prešernovo roj
stno hišo v Vrbi, ter v Ljublja
no, kjer so si ogledali slovenski 
parlament, Muzej novejše zgo
dovine Ljubljana in se z žičnico 
popeljali na Ljubljanski grad. 
Športniki so se udeležili več 
športnih tekmovanj, tradicio

nalnega piknika pri brunarici 
Turističnega društva Braslovče 
pa se je udeležilo več kot 150 
članov.

Program dela za letos je po
doben lanskemu. Poleg udelež
be na različnih tekmovanjih, 
tedenskem kolesarjenju, novo
letnem srečanju, letovanju na 
Visu, izletu na Koroško in Do
lenjsko bodo pomagali upoko
jencem, ki so pomoči potrebni. 
Delo društva je v razpravi po
hvalil podžupan Občine Bra
slovče Rudi Sedovšek, s krajšim 
kulturnim program pa so zbor 
popestrili učenci braslovške 
osnovne šole. T. Tavčar

Letos 60 let borčevske organizacije
V dvorani Doma upokojen

cev Griže je v četrtek, 27. mar
ca, svojo letno skupščino pri
pravilo tudi Združenje borcev 
za vrednote NOB Žalec. Za 
prijeten uvod so poskrbeli 
učenci OŠ Griže in glasbeni 
duet DPD Svoboda Griže.

Predsednik združenja Mari
jan Turičnik je podal obširno 
poročilo o delu združenja, ki 
združuje 14 krajevnih orga
nizacij. Ob koncu leta je bilo 
vanj včlanjenih 1248 članov. V 
okviru združenja delujejo tudi 
pododbor Tomšičeve brigade,- 
pododbor Šlandrove briga
de, odbor Štajerskih kurirjev 
za savinjsko področje in klub 
brigadirjev MDA (Mladinskih 
delovnih brigad). Kot je pove
dal Marijan Turičnik, so vse 
programsko zastavljene nalo
ge v preteklem letu uspešno 
opravili. Nekatere so izpeljali 
samostojno, druge v sodelova
nju z glavnim odborom ZZB 
za vrednote NOB Slovenije, z 
območno organizacijo Zveze 
veteranov vojne za Slovenijo, 
organizacijo veteranov Sever za 
Savinjsko dolino, z omenjenimi 
pododbori ter drugimi organi
zacijami in društvi. Poudaril je 
tudi, da so dobro sodelovali z 
občinskimi vodstvi in župani, 
upravno enoto in s krajevnimi 
skupnostmi.

Osrednja programska naloga 
območnega združenja in občin
skih ter krajevnih borčevskih 
organizacij je ohranjanje zgo
dovinskega spomina in vrednot 
NOB. Zato se vsako leto udele
žujejo številnih proslav, kome

moracij in drugih prireditev v 
različnih krajih, ki predstavljajo 
pomembne zgodovinske do
godke iz časov NOB. Njihova 
največja vsakoletna spominska 
prireditev je vsekakor Čreta. 
Pomembna programska naloga 
je tudi varstvo spomenikov in 
spominskih obeležij. Na celo
tnem območju Savinjske doline 
je 132 grobišč, spomenikov in 
spominskih obeležij NOB, kar 
je tudi odraz 1217 žrtev, ki so 
dala svoja življenja v času NOB 
na našem območju, Poseben 
pomen dajejo tudi prenovi svo
je veteranske organizacije. V ta 
namen vključujejo vedno nove,

Člani polzelskega odbora 
krajevne organizacije zdru
ženja borcev za vrednote na
rodnoosvobodilnega boja in  
drugi gostje so se sestali na le
tnem  občnem zboru. Zbrane je 
pozdravil predsednik krajev
ne organizacije Avgust Palir, 
učenci polzelske osnovne šole 
in članica krajevne organizaci
je Marinka Ribič pa so pripra
vili krajši kulturni program.

Poročilo o delu je podala 
tajnica Ladislava Zupanc. Po
udarila je, da z novim imenom 
organizacija ne pokriva samo 
borce in druge udeležence 
narodnoosvobodilne vojne, 
ampak tudi priključene člane 
in šteje sto članov. Lani so pri
pravili osem tovariških srečanj, 
niso pozabili na svoje člane, ki

mlajše člane, ki imajo pozitiven 
in spoštljiv odnos do NOB in so 
pripravljeni ohranjati njene tra
dicije in vrednote. V preteklem 
letu so v svoje vrste sprejeli 39 
novih članov.

Tudi letos so podelili prizna
nja za prizadevno delo v bor
čevski organizaciji. Priznanje 
so prejeli Alojz Cilenšek iz KO 
Griže, Ignac Romih in Jože Do- 
brišek iz KO Polzela, Barbara 
Trotovšek in Franc Gaberšek iz 
KO Petrovče, Tonika Martinšek 
iz KO Prebold, Frančiška Pša- 
ker in Ljudmila Strožer iz KO 
Braslovče in Stanko Ropotar iz 
KO Tabor. D. Naraglav

so praznovali okrogle obletnice, 
obiskali so bolne po domovih in 
v Domu upokojencev Polzela, 
za vedno pa so se poslovili od 
šestih članov. Ob praznikih so 
na grobove in k spomenikom 
NOB položili cvetje in sveče, pri 
centralnem spomeniku pa so 
pripravili komemoracijo s polo
žitvijo venca in se udeležili več 
proslav v regiji.

Delo organizacije sta pohva
lila Janez Meglič iz Združenja 
borcev za vrednote NOB iz Žal
ca, v imenu Občine Polzela pa 
Alenka Kočevar. Minka Štok in 
Ivana Kumer sta kot prizadevni 
animatorki prejeli priznanje, v 
organizacijo so sprejeli enajst 
novih članov, program dela za 
letos pa je podoben lanskemu.

T. Tavčar

Pozorni do svojih članov



S folklornim i plesi po Sloveniji Mamica je kakor zarja
K ulturno društvo Vran

sko in  O snovna šola Vran
sko Tabor sta v  večnam enski 
šp ortn i dvorani na Vran
skem  pripravila kulturno  
prired itev  M am ica je kakor 
zarja.

Prireditev so po svoje obli
kovali devetošolci v sodelova
nju z mentoricama Marijo Za
goričnik in Marijo Završnik. 
Dali so ji naslov »A S’ TI TUD’ 
VEN SKOČU«. V »oddaji« sta 
nastopila Matic Lesjak in Žiga

Lukman kot novinarja, ki sta 
gostila »Ano Jelovškovo« -  
Mojco Remic. Med pogovori 
z gostjo so nastopili učenci z 
recitacijami, skeči, plesom in 
petjem, igranjem na klavir ... 
Na odru se je zvrstilo več kot 
200 otrok iz vrtca in šole. Starši 
so bili nad prireditvijo navdu
šeni, saj je bila zelo sproščena 
in zanimiva. T. T.

Utrinek s prireditve

Na svoj praznik ustvarjalePozdrav življenju na Gomilskem

Folkloristi iz Ponikve že tretjič na letnem koncertu

Kulturna dejavnost na Po
nikvi temelji na ljudskem iz 
ročilu, prav tako že osmo leto  
tudi folklorna skupina. Ta 
deluje pod vodstvom  izobra
žene postavljavke plesov na 
oder -  domačinke in  dolgole
tne plesalke MAJDE KRIČEJ.

V nedeljo, 2. marca, so pri

pravili 3. letni koncert, s plesi 
pa so se sprehodili od Gorenj
ske, Kozjanskega, Bele krajine 
do Koroške. Pridružili so se 
ji tudi najmlajši plesalci POŠ 
Ponikva, ki delujejo prav tako 
pod vodstvom Majde Kričej, 
FS Prlek iz Ljutomera, Petrovi 
tamburaši KUD Grifon Šem

peter, svoje pa so dodali har
monikarji FS Ponikva.

Vodja območne izpostave 
JSKD OI Žalec Marko Repnik 
je ob koncu Mojci Goropev- 
šek, Stanetu Jezerniku, Dejanu 
Vohu in Jerneju Žibretu pode
lil bronaste Maroltove značke.

V imenu skupine se je za 
obisk in sodelovanje zahva
lil predsednik Milan Cokan, 
posebej še Majdi Kričej, ki je 
najzaslužnejša za uspešnost in 
prepoznavnost folklorne sku
pine v domačem kraju, občini 
in za številna vabila za gosto
vanja po Sloveniji, tudi v TV- 
oddajah. Njihova velika skrb je 
vključevanje in izobraževanje 
mladih plesalcev in instru
mentalistov, udeležba na festi
valih v tujini in naštudirati do 
prihodnjega leta spet kaj nove
ga. J. O.

Kulturno društvo Gomilsko 
je v petek, 14. 3. 2008, v dvo
rani Dom a krajanov Gom il
sko pripravilo tradicionalno 
prireditev Pozdrav življenju.

S prireditvijo, namenjeno 
materam, babicam, ženam, 
dekletom in možem, so poča
stili mednarodni dan žena, dan 
mučenikov in materinski dan. 
Vsem obiskovalkam so organi
zatorji poklonili cvetje, v kul
turnem  programu pa so nasto-

Tudi ob letošnjem praznova
nju materinskega dne so učenci 
od 1. do 5. razreda OŠ Prebold, 
skupaj s svojimi učiteljicami, 
poskrbeli za prijeten kulturni 
dogodek.

Tokrat so prireditev pripravili 
v novi športni dvorani. Številne
mu občinstvu, med katerim so 
prevladovale mamice in babice, 
so se drug za drugim s svojimi

pili odrasla dramska skupina 
pod vodstvom Nine Markovič, 
mladinska dramska skupina 
pod vodstvom Manje Petro- 
vec, učenci POŠ Gomilsko, ki 
so se pod vodstvom svojih uči
teljic obiskovalcem predstavili 
s plesi različnih narodnosti, v 
goste pa so tudi tokrat pova
bili učence in učiteljice POŠ 
Trnava, ki so se predstavili z 
levjim plesom in igrico o za
ljubljenem žabcu. Predsednik

točkami predstavljali posame
zniki in skupine, ki so peli, dekla
mirali, plesali in igrali na kakšen 
instrument. Svoje je k prijetnemu 
programu prispeval tudi otroški 
pevski zbor pod vodstvom Boja
ne Horvat, občinstvo pa je nasto
pe nagradilo s ploskanjem.

Obiskovalci so v spomin na 
ta dan domov odnesli papirnate 
rdeče nageljne. D. N.

Kulturnega društva Gomilsko 
Andrej Šram se je s cvetjem 
vsem mentoricam in učitelji
cam zahvalil za sodelovanje, 
članice Društva kmečkih žena 
Trnava in Gomilsko pa so po
skrbele za prijetno druženje v 
avli doma. N. M.

Za mame
Na Ponikvi pri Žalcu so tudi 

letos pripravili prireditev v  
počastitev materinskega dne. 
V sodelovanju s Krajevno sku
pnostjo Ponikva, Podružnično 
šolo Ponikva, Vrtcem Ponikva, 
Dramsko skupino Ponikva, 
plesno skupino Span iz Maro
fa, MPZ Ponikva in Folklorno 
skupino Ponikva so poskrbeli 
za pester program.

V dvorani zadružnega doma 
so mame in babice pa tudi dru
gi krajani uživali ob nastopih 
svojih otrok, ob besedah mladih 
voditeljev programa Klemna 
Šiliha in Jana Kopitarja, petju 
Moškega pevskega zbora Poni
kva pod vodstvom pevovodje 
Janeza Kolariča in še nekaterih. 
S svojim govorom sta slovesno
sti dala svoj pečat tudi predse
dnik KS Ponikva in poslanec 
v DZ Ivan Jelen in predsednik 
stranke DeSUS Karel Erjavec.

Vsem mamam in babicam, 
nastopajočim in tudi drugim 
bo ta popoldan ostal v lepem 
spominu. D. Naraglav

Prijeten program

ZKŠT Zavod za kulturo, šport in 

„ turizem Žalec vabi k vpisu

w dEsogC® SsO®
t a  g j M E s

[ S o s i a  (g f f lg ü sm iR S t ,
ki bo za učence in odrasle potekala v 

blovem Celju od 19. do 28. avgusta 2008.
Vpisovali bodo do 31. maja 2008. Več 

informacij v TIC-u Žalec (tel.: 710 04 34) in 
na spletni strani ZKŠT Žalec: 

www.zkst-zalec.si.

Z avod za kulturo, šport in  
turizem  Ž alec je ob m aterin 
skem  dnevu  v  Savinovi h iši 
pripravil večer z naslovom  
D oživ ite  užitek  ustvarjanja.

Ženske, ki so nastopile, 
niso um etnice, ki bi jim  bila 
ustvarjalnost na um etniških 
področjih  poklicna usm eri
tev, pač pa ženske, ki v raz
ličnih starostnih obdobjih 
ustvarjajo, ker jih k tem u vodi 
želja. Tako so številni obisko
valci uživali v petju Nataše 
Ferant in Simone Kropeč, 
govorjeni besedi Zlatke Jam-

brovič in Lidije Koceli, v ple
su Gordane Kolarič in  M ari
je Žnidar, v slikah in nakitu

Suzane Lipar te r v  dobrotah 
Društva podeželskih žena 
Občine Žalec. T. T.

Med nastopom (prva z desne) Nataše Ferant

Proslavili ženska praznika
V Krajevni skupnosti Ga

licija so ob dnevu žena in  
m aterinskem  dnevu v telova
dnici Podružnične osnovne 
šole Trje pripravili srečanje s 
kulturnim  programom.

Zbralo se jih je veliko, na
govoril pa jih je predsednik 
sveta Krajevne skupnosti Ga
licija Jože Kruleč. Poudaril je, 
da tradicija praznovanja dneva 
žena sega 150 let nazaj, ko je 
Klara Zetkin podala pobudo 
za praznovanje mednarodnega

dneva žensk. Letos praznuje
mo tudi 100-letnico prvih ve
čjih organiziranih dem onstra
cij za pravice žensk, ki so bile 
v New Yorku. Mednarodni dan 
žensk se je v začetku 20. stole
tja praznoval skoraj vsako leto, 
vendar ob različnih datumih, 
generalna skupščina OZN pa 
je leta 1977 s posebno resolu
cijo določila 8. marec za m ed
narodni dan žensk. Materinski 
dan je nekoliko mlajši praznik. 
Njegovi začetki segajo v leto

1910, praznovati pa so ga za
čeli najprej v ZDA, v Evropi pa 
po prvi svetovni vojni. V Slo
veniji se zaradi dneva žena ni 
praznoval, po osamosvojitvi pa 
je tudi materinski dan pri nas 
pridobil na veljavi. Kulturni 
program so pripravili učenci 
podružnične osnovne šole in 
vrtca z ravnateljico, učiteljica
mi in vzgojiteljicami.

Vsem dekletom, ženam in 
materam so ob koncu podelili 
lonček primul. T. Tavčar

Med nastopom otroškega pevskega zbora, ki ga vodi Anita Žolnir



Pevski zbori na preizkušnji

Otroški pevski zbor I. OŠ Žalec med nastopom v Petrovčah

V  dvorani KZ Petrovče je 
v torek, 8. aprila, potekala 
obm očna revija otroških in  
mladinskih pevskih zborov 
Spodnje Savinjske doline, ki 
jo vsako leto organizira Javni 
sklad RS za kulturne dejavno
sti, Območna izpostava Žalec.

Letos je kot soorganizator 
sodelovala Osnovna šola Pe
trovče, ki je poskrbela za prije
tno celostno podobo in potek 
prireditve. V dveh koncertnih 
delih, ob 17. in ob 19. uri, se

je predstavilo dvajset zborov iz 
9 osnovnih šol SSD, I. in II. OŠ 
Žalec, OŠ Petrovče, OŠ Griže, 
OŠ Šempeter, OŠ Polzela, OŠ 
Prebold, OŠ Vransko Tabor in 
podružničnih šol, POŠ Liboje, 
POŠ Tabor in POŠ Trje. Šole 
so predstavile mlajše otroške, 
otroške in mladinske zbore, ki 
približno zajemajo vsaka svojo 
triado devetletne osnovne šole, 
a je ta razdelitev v vsaki izmed 
sodelujočih šol nekoliko dru
gačna.

Vodja območne izposta
ve JSKD Žalec Marko Repnik 
nam je povedal, da je strokov
na spremljevalka revije Anka 
Jazbec opravila tudi razgovor z 
mentoricami vseh pevskih zbo
rov in bila z njihovim delom 
zelo zadovoljna. »Otroški in 
mladinski pevski zbori Spodnje 
Savinjske doline so nam pripra
vili dva odlična koncerta in s 
tem dali vedeti, da bomo o njih 
zagotovo še veliko slišali,« je še 
povedal Marko Repnik. L. K.

šec. V program u sta sode
lovala Tam buraško društvo 
Fenix iz Celja in KD Celjska 
folklorna skupina.

V polni dvorani so ob vo
denju Maje Šumej in ubra
nem  petju M oškega pevske
ga zbora Petrovče ljubitelji 
slovenske pesm i doživeli lep 
večer. U. M.

50letM P Z  Petrovče
V  letošn jem  letu  praznuje  

50 le t  prepevanja slovenskih  
p esm i M oški pevsk i zb or  
P etrovče. Poln ih  30 let je b il 
u m etn išk i vodja zbora Ivan  
G ostečn ik , od  leta 1990 d a 
lje pa profesorica M etka  
Berk. V  zbbru že 50 let p re
p evata  tud i Stanko K linc in  
R ado Lipovšek. Pevci so se 
jim a  ob  tako v isok em  ju b i
leju  s p riložn ostn im  d ari
lo m  posebej zahvalili.

Na sobotnem  svečanem 
koncertu  v dvorani KZ Pe
trovče je pevcem v  im enu 
JSKD Republike Slovenije 
M arko Repnik podelil G al
lusove značke za dolgoletno 
petje v zboru: eno bronasto,

eno srebrno in pet zlatih. 
D obitniki zlatih G alluso
vih značk so tudi d irigen t
ka, profesorica M etka Berk, 
Franc in Marko Reberšak, 
Aleš Dolžan in Gregor Ko-

MPZ Petrovče prepeva že 50 let

Dvoranski šport za vse generacije
V Športni dvorani Prebold 

so v soboto, 5. aprila, »Sporta
li« vsi, od mladih do starejših. 
Celodnevno prireditev z naslo
vom  Dvoranski športi je orga
nizirala Športna zveza Prebold 
s pomočjo Občine Prebold in 
Fundacije za šport. Prireditev 
je bila namenjena vsem, ki se 
radi ukvarjajo s športom in se 
pri tem neizmerno zabavajo.

Ob 9. uri so bili v telovadni
co vabljeni otroci od L do 6. 
razreda, za katere so pripravili 
gimnastični in atletski poligon, 
elementarne igre in plesno de
lavnico. Pridružili so se jim 
otroci od 7. do 9. razreda in vsi 
srednješolci. Zanje so pripravili 
hokej, namizni tenis, nogome
tni poligon, skakanje na tram 
polinu in plesno delavnico. Vse

dejavnosti so vodili strokovno 
usposobljeni vaditelji in učite
lji. Proti večeru so sé v dvorani 
potili odrasli, stari osemnajst 
let in več. Igrali so košarko, no
gomet, odbojko, badminton in 
namizni tenis. Organizatorji si 
želijo, da bi se prireditev, ki jih 
organizira ŠZP, udeležilo še več 
ljubiteljev športa. Udeleženci 
prireditev naj zbirajo nalepke, 
ki jim lahko prinesejo lepo na
grado. Udeležiti pa se morajo 
tudi enega pohoda PD Prebold 
in sodelovali bodo v žrebanju za 
nagrade ob koncu akcije -  teku 
skozi gaj 21. junija. Pred tem 
bosta še dve prireditvi, in sicer
24. maja 2. športno druženje 
mladine Občine Prebold in 14. 
junija družinska atletika. Med 
19. in 23. majem bodo za naj
mlajše pripravili tečaj rolanja. 
Obeta se torej pestra športna 
pomlad. D. N.Del organizacijske ekipe ŠZ Prebold

Tudi sedmi rekreativni pohod uspel

Del pohodnikov ob dnevu zdravja

Žalske lekarne so v soboto,
12. aprila, že sedmič zapovr
stjo organizirale rekreativni 
pohod, s katerim obeležujejo 
svetovni dan zdravja. Pri or
ganizaciji so jim  tudi letos po
magali planinci Planinskega 
društva Žalec in Planinskega 
društva Galicija. Pohoda se je 
udeležilo več kot osemsto po
hodnikov iz Savinjske doline 
in drugih krajev Slovenije.

Pot je vodila iz Žalca preko 
Gotovelj, Podloga, mimo jame 
Pekel in po gozdni poti do 
Lovskega doma na Sv. Jedrti. 
Pri jami Pekel so se pohodniki 
lahko okrepčali s toplim čajem, 
na cilju pa so bili deležni tudi 
okusne enolončnice in jabolka. 
Vsak pohodnik je prejel tudi 
spominsko majico. Ob vsem 
tem ni manjkalo glasbe in za
bave, za katero je skrbel Franci 
Podbrežnik z ansamblom Ha
ppy band, Savina Vibyhal in še

kdo. Pohodnike sta nagovorila 
direktorica Žalskih lekarn Li
dija Pavlovič in župan Lojze 
Posedel. Udeleženci so bili tudi 
tokrat deležni nasvetov, kako 
bolj zdravo živeti. Za popestri
tev dneva in razvajanje želod
cev je tudi letos poskrbelo D ru
štvo podeželskih žena Ponikva. 
Z okusnimi in zdravilnimi 
pripravki pa sta se predstavili 
kmetija Zakošek iz Lesičnega

ter Far medicas iz Ljubljane.
»Pohod za zdravje je tudi 

letos izvrstno uspel. K temu je 
svoje dodalo tudi vreme. Dan 
je bil idealen za hojo. Zelo smo 
veseli, da je bilo tako in da se je 
pohoda udeležilo toliko poho
dnikov, kar nam je tudi v spod
budo, da s tem nadaljujemo 
tudi v prihodnje,« je povedala 
direktorica Žalskih lekarn Lidi
ja Pavlovič. D. Naraglav

Tekma modelarjev -  letalcev

Prvi trije iz obeh kategorij

Člani modelarske sekcije 
Aerokluba Prebold so v sobo
to, 29. marca, na vzletišču v 
Kaplji vasi že četrtič zapored 
organizirali tekmovanje radij
sko vodenih  jadralnih m ode
lov kategorij F5J. Tekme se je 
udeležilo kar 30 tekmovalcev, 
ki so leteli v dveh kategorijah, 
in sicer v F5J-400 in v  F5J.

V kategoriji F5J-400 se je za 
čim boljšo uvrstitev potegovalo 
enajst tekmovalcev, v kategoriji 
F5J pa se je za zmago pomerilo 
devetnajst tekmovalcev. V obeh 
kategorijah so leteli z jadralnimi 
modeli s pomožnim motorjem 
na električni pogon. Tekmoval
ci so znova poskrbeli za nape
te boje vse do zadnjih sekund, 
rezultat tega pa so bile poškod
be na nekaterih modelih. Trije

piloti so morali tudi predčasno 
končati s tekmovanjem.

V kategoriji F5J-400 je prvo 
mesto osvojil Jure Korber, d ru 
gi je bil Rok Korber in tretji 
Aleš Šuster. V kategoriji F5J je 
prvo mesto osvojil Primož Ri- 
žner, drugo Jurij Blažin in tretje 
Marko Breskvar.

Modelarji Aerokluba Pre
bold se vsem, ki so jim  pom a
gali pri pripravi in sami izved
bi tekme, najlepše zahvaljujejo, 
hkrati pa vabijo na neuradno 
državno prvenstvo v tej ka
tegoriji, ki bo 27. septembra 
2008 na vzletišču v Kaplji vasi 
pri Preboldu. D. N.

20 let kvinteta Dobroveljski fantje

Kvintet Dobroveljski fantje sestavljajo (od leve proti desni) Jože Dobnik, Marko Za
vršnik, Matevž Završnik, Rudi Dobnik in Ivan Dobnik.

Jubilej so počastili s kon
certom, kot gost pa je nastopil 
dekliški vokalni sestav Primu
le s Polzele, oba sestava vodi 
Tina Novak. Kot je na slove
snosti dejala predsednica Pro
svetnega društva Braslovče 
Mateja Perger, je kvintet Do
broveljski fantje nepogrešljiv 
element kulturnega dogajanja 
v braslovški občini. Nastopa 
na domačih prireditvah, revi
jah in ob številnih drugih pri
ložnostih. T. Tavčar

Ob 120-letnici delovanja 
Prosvetnega društva Bra
slovče je 20-letnico uspe
šnega nastopanja v četrtek  
v dvorani Kulturnega doma  
Braslovče praznoval kvintet 
D obroveljski fantje.

Telefon: 03/712 12 80

a - -  :
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Književna reviija VPOGLED in 
glasbeno-literarno društvo 
ALETHEIA praznujeta skupaj.

23. maja 2008 
-ob 17.30
v Vrtu zdravilnih in aromatičnih 
rastlin IHPS Žalec s 
predstavitvijo
NOVE ŠTEVILKE REVIJE;
- ob 20.30
v Domu II. slovenskega tabora 
v Žalcu s predstavitvijo 
novega albuma TRGATEV.

PRIJAZNO VABLJENI!



OBČINA ŽALEC
Sobota, 26. april, ob 19.30
SOKONCERT;
MoPZ Ponikva in A Capella Petrovče;
Dom II. slovenskega tabora Žalec 
(Jasna S. Meško, 041 369 362).

Četrtek, 1. maj, ob 5.30, 
budnica Godbe Liboje v Žalcu 
(KD Godba Liboje, 041 929 942, Krk).

Četrtek, 1. maj, ob 6. uri,
budnica Godbe Zabukovica po KS Griže 
-  začetek pri Minervi
(KD Godba Zabukovica, 041 314 377, Kolšek).

Četrtek, 1. maj, ob 6. uri,
budnica Godbe Liboje po KS Liboje,
(KD Godba Liboje, 041 929 942, Krk).

Četrtek, 1. maj, od 9. ure dalje,
prvomajsko srečanje na Brnici 
(Planinsko društvo Liboje, 714 04 53).

Sobota, 3. maj, med 8. in 12. uro,
kmečka tržnica s sejmom pod lipami;, 
središče vasi Gotovlje 
(Turistično olepševalno društvo Lipa 
Gotovlje, 040 790 342).

Sobota, 3. maj, med 8. in 12. uro,
bolšji sejem; 
mestna tržnica v Žalcu 
(040 290 040).

Torek, 6. maj, ob 18. uri,
odprta liga v malem nogometu;
Gotovlje
(ŠRD Borut Gotovlje, 041 549 638).

Torek 6. maj, ob 20. uri,
TRAMVAJ POŽELENJE, drama v izvedbi 
Gledališča Koper in SNG Nova Gorica; 
za gledališki abonma ponedeljek in izven;
Dom II. slovenskega tabora Žalec 
(TIC Ždeč, 710 04 34).

Sreda, 7. maj, ob 16. uri (po urniku),
PET PEDI, plesne delavnice;
Dom II. slovenskega tabora Žalec 
(TIC Ždeč, 710 04 34)

Četrtek, 8. maj, ob 11. uri,
odprtje razstave likovnih del učencev 
osnovnih šol Spodnje Savinjske doline;
Savinov likovni salon Ždeč 
(TIC Ždeč, 710 04 34).

Petek, 9. maj, ob 9.30,
odprtje razstave otroških likovnih del na 
temo »Moja dežela -  lepa in gostoljubna«; 
avla dvorane Doma II. slovenskega tabora Žalec 
(TIC Žalec, 710 04 34).

Petek, 9. maj, ob 10. uri
srečanje turističnih društev slovenskega 
podeželja;
Dom II. slovenskega tabora Žalec 
(TIC Žalec, 710 04 34).

Petek, 9. maj, ob 9. uri,
tekmovanje v pikadu in ruskem kegljanju; 
Ponikva
(Društvo upokojencev Ždeč, 041 239 623).

Petek, 9. maj, ob 18. uri,
občni zbor PD Liboje;
Planinski dom na Brnici 
(Planinsko društvo Liboje, 714 04 53).

Sobota, 10. maj, med 9. in 12. uro,
kmečka tržnica v Grižah; 
parkirišče KS v Migojnicah 
(KS Griže, TD Griže, DPŽ Občine 
Žalec, 031 337 097).

Sobota, 10. maj, od 9.30 do 14. ure,
Razpnimo jadra 2008 -  3,2, 1 START;
Športni center Žalec 
(ZKŠT Žalec, 041 248 564).

Sobota, 10. maj, ob 15. uri
turnir trojk v košarki;
Gasilski dom Zabukovica
(ŠD Risi Zabukovica, 041 783 765).

Sobota, 10. maj, ob 17. in 19. uri
območna revija odraslih pevskih zborov 
in malih vokalnih skupin 2008;
Osnovna šola Braslovče
(JSKD OI Žalec, 491 38 40, Repnik).

Nedelja, 11. maj, ob 8. uri
Razpnimo jadra 2008 -  pohod na Goro; 
zbirno mesto pri cerkvi v Galiciji 
(Planinsko društvo Šempeter, 031 501 244).

Nedelja, 11. maj, ob 9. uri 
pohod občinskih svetnikov na Goro; 
start pri POŠ Trje
(Planinsko društvo Galicija, 041 662 883).

Ponedeljek, 12. maj, ob 14.30
medobčinsko osnovnošolsko prvenstvo v 
atletiki;
Športni center Žalec 
(ZKŠT Žalec, 041 248 564).

Torek, 13. maj, ob 19. uri
Slovenija v štirih letnih časih; 
potopisno predavanje Francija Horvata; 
Krajevna knjižnica Petrovče 
(KD Petrovče, 041 974 776).

Sreda, 14. maj, ob 16. uri (po umiku),
PET PEDI, plesne delavnice;
Dom II. slovenskega tabora Žalec 
(TIC Žalec, 710 04 34).

Četrtek, 15. maj, ob 18. uri
Šelerjev spominski memorid;
Garni šport hotel Prebold 
(Šahovsko društvo Savinjčan Šempeter,
031 719 123).

Petek, 16. maj, ob 9. uri
tekmovanje v metanju krogov in streljanju
z zračno puško;
Liboje
(Društvo upokojencev Ždeč, 041 239 623).

Petek, 16. maj ob 17. uri
Razpnimo jadra 2008 — ZMOREM PRETEČI 5 
KM,
pri ribniku Vrbje 
(ZKŠT Ždeč, 041 248 564).

Petek, 16. maj, ob 19.30,
6. FESTIVAL »SREDI ZVEZD« - šov večer;
Dom II. slovenskega tabora Žalec 
(KUD Žalec, 041 741 137, Kač).

Sobota, 17. maj, med 8. in 11. uro
eko tržnica,
parkirišče pri Domu II. slovenskega tabora 
Žalec
(Občina Ždeč, 713 64 36).

Sobota, 17. maj, ob 9. uri
tekma agility: 2 . tekma EUKANUBA pokala 
Slovenije;
poligon na Ložnici pri Žalcu 
(Kinološko društvo Pluton, 031 655 360).

Sobota, 17. maj, ob 10. uri
turnir trojk v košarki;
OŠ Griže
(DŠR Partizan Griže, 041 727 217).

Sobota, 17. maj, ob 19.30
6. FESTIVAL SREDI ZVEZD -  tekmovalni 
večer;
Dom II. slovenskega tabora Ždeč 
(KUD Ždeč, 041 741 137, Kač).

Sobota, 17. maj, ob 20. uri
PESEM V MAJU;
Zadružni dom na Ponikvi 
(KD Ponikva, 041 911 531, Kos).

Sobota, 17. maj, ob 20. uri
14. GALIŠKI DNEVI: 1. koncert folklorne 
skupine KD Gdicija s predstavitvijo novih 
folklornih kostumov;
Dom krajanov Galicija
(KD Galicija, 041 373 774, Cokan).

Nedelja, 18. maj, ob 6. uri
pohod na Golico,
odhod izpred pisarne PD Zabukovica v 
Migojnicah
(Planinsko društvo Zabukovica, 041 688 055).

Nedelja, 18. maj, ob 10. uri
MAJSKI KROG -kolesarsko druženje 
S skupnim srečanjem v Vojniku 
(Žalca -  Vojnik - Žalec, 
skupna dolžina trase 50 km); 
start pred Občino Žalec 
(ZKŠT Žalec, 041 248 564).

Sreda, 21. maj, ob 16. uri (po urniku)
PET PEDI, plesne delavnice; 
dvorana Glasbene šole Risto Savin Žalec 
(TIC Žalec, 710 04 34).

Četrtek, 22. maj, ob 19.30
koncert simfoničnega orkestra Glasbene 
šole Risto Savin Ždeč;
Dom II. slovenskega tabora Žalec 
(TIC Žalec, 710 04 34).

Četrtek, 22. maj, ob 19. uri
literarni večer z novim Vpogledom; 
mda dvorana KD Polzela 
(Knjižnica Polzela, 705 03 18).

Četrtek, 22. maj, ob 20. uri
predavanje o podnebnih spremembah 
dr. Žalike Črepinšek;
Dom Svobode Griže,
vstop prost
(OŠ Griže, 713 21 50).

Petek, 23. maj, ob 8. uri
turnir v balinanju;
Športni center Žalec
(Društvo upokojencev Žalec, 041 239 623).

Petek, 23. maj, od 8. do 18. ure
dan odprtih vrat Vrta zdravilnih in aromatičnih 
rastlin;
IHPS Žalec 
(IHPS, 031 883 332).

Petek, 23. maj, ob 12. uri
konec UNESCO-vega naravoslovnega 
tabora Griže;
Dom Svobode Griže 
(OŠ Griže, 713 21 50).

Petek, 23. maj, ob 17.30
predstavitev književne revije Vpogled s 
spremljevdnim kulturnim programom, 
v katerem bo nastopila skupina Aletheia;
Vrt zdravilnih in aromatičnih rastlin pri IHPS 
Ždeč
(ZKŠT Žalec, 712 12 82).

Petek, 23. maj, ob 20.30
koncert glasbene skupine Aletheia s 
predstavitvijo zgoščenke;
Dom II. slovenskega tabora Žalec 
(TIC Žalec, 710 04 34).

Sobota, 24. maj, ob 6. uri
pohod po slovenski planinski poti: Golica; 
zbor pri PD Žalec ob 6. uri in ob 6.15 pri POŠ 
Trje
(Planinsko društvo Žalec, 041 736 157).

Sobota, 24. maj, ob 7. uri
izlet v neznano;
odhod s Petrovega trga v Šempetru 
(Planinsko društvo Šempeter, 031 501 244).

Sobota, 24. maj, ob 8. uri
14. GALIŠKI DNEVI: 13. likovno-kiparska 
delavnica -  REZBARJENJE; 
rezbarska delavnica Alojza Podvršnika, Zavrh 
pri Gdiciji
(KD Galicija, 041 882 970, Vipave).

Sobota, 24. maj, ob 10. uri
Razpnimo jadra 2008 -  POMERI -  ZADENI 
-  STECI;
Ložnica pri Ždcu 
(ZKŠT Žalec, 041 248 564).

Sobota, 24. maj, ob 19. uri
14. GALIŠKI DNEVI
-  odprtje 14. Gdiških dni;
-  razstava rezbarskih del 13. delavnice - 
REZBARJENJE;
-  razstava iz Šahistkinega ateljeja (Suzana Švent; 
študentka 2. letnika slikarstva z Dobrne);
-  GONJA ZA SREČO (V. Dobsky) -  komedija v 
izvedbi KD Groblje (Domžde);
Dom krajanov Galicija
(KD Galicija, 041 882 970, Vipave).

Sobota, 24. maj, ob 19.30
ČAJ ZA DVE, komedija Toneta Partljiča, 
igrata O. Markovič in J. Ocvirk;
Dom II. slovenskega tabora Ždeč 
(KUD Žalec, 040 581 007, J. Ocvirk).

Nedelja, 25. maj, ob 9. uri
turnir v malem nogometu -  Velika Pirešica 
2008;
Velika Pirešica
(Športno društvo Hofrein, 041 401 062).

Nedelja, 25. maj, ob 13. uri
14. GALIŠKI DNEVI: 2. srečanje ŠTIRIJAKOV 
(APN 4, štiribrzinc),
ob 17. uri spretnostna vožnja in veselo druženje;
parkirišče POŠ Trje
(KD Gdicija, 041 951 636, Cokan).

Nedelja, 25. maj, ob 16. uri
KO TI CRKNE TELEVIZOR, komedija 
v izvedbi KUD Rogatec;
Hmeljarski dom KZ Petrovče 
(KD Petrovče, 570 76 08).

Sreda, 28. maj, ob 15. uri
PET PEDI, plesne delavnice; 
dvorana Glasbene šole Risto Savin Žalec 
(TIC Žalec, 710 04 34).

Sreda, 28. maj, ob 17. uri
CICI olimpijada za vrtce Občine Žalec 
(pet- in šestletniki);
Športni center Žalec 
(ZKŠT Žalec, 041 248 564).

Sreda, 28. maj, ob 19. uri
koncert otroškega pevskega zbora 
I. osnovne šole Žalec;
Dom II. slovenskega tabora Ždeč 
(TIC Žalec, 710 04 34).

Četrtek, 29. maj, ob 11. uri
odprtje razstave »Ob koncu šolanja na 
umetniški gimnaziji likovne smeri« 
likovnih del dijakov UMETNIŠKE GIMNAZIJE 
Gimnazije Celje -  Center;
Savinov likovni salon Žalec 
(TIC Ždeč, 710 04 34).

Četrtek, 29. maj, ob 17. uri
CICI olimpijada za OŠ Občine Žalec (1. 
razredi),
Športni center Žalec 
(ZKŠT Žalec, 041 248 564).

Petek, 30. maj, ob 19. uri
14. GALIŠKI DNEVI: Od žita do kruha 
(plesno-glasbena prireditev);
Dom krajanov Galicija 
(POŠ Trje, 041 939 508, Jelen).

Petek, 30. maj, ob 19.30
10 let Savinjskega komornega zbora,
Dom II. slovenskega tabora Ždeč 
(KUD Žalec, 041 741 137, Kač).

Petek, 30. maj, ob 20. uri
literarno-glasbeni večer s predstavitvijo 
književne revije VPOGLED; 
antični park v Šempetru 
(KUD Grifon Šempeter, 031 431 816).

Sobota, 31. maj, ob 5.30
pohod: Raduha-Bela peč-Bistra; 
odhod izpred pisarne PD Zabukovica 
v Migojnicah
(Planinsko društvo Zabukovica, 031 337 064).

OBČINA PREBOLD
Sobota, 26. april, ob 19. uri
letni koncert Pihalnega orkestra Prebold; 
Pihalni orkester Prebold;
Dvorana Prebold 
(Branko Verk, 041 783 207).

Sreda, 30. april, ob 20. uri
kresovanje; 
igrišče Kaplja vas;
ŠD Kapla vas in ŠZ Prebold 
(Primož Podkrajšek, 040 331 430).

Četrtek, 1. maj,
prvomajska budnica po Občini Prebold; 
Pihalni orkester Prebold 
(Branko Verk, 041 783 207).

Četrtek, 1. maj, ob 11. uri
prvomajsko srečanje na Šmiglovi zidanici; 
Obrn. org. svobodnih sindikatov Celje 
(Aljoša Ramšak, 040 188 477).

Četrtek, 1. maj,
prvomajski pohod na Mozirsko kočo;
ŠD Latkova vas
(Miha Fonda, 041 657 589).

Sobota, 3. maj, ob 8. uri
kmečka tržnica;
Prebold center;
Občina Prebold 
(Občina Prebold, 703 64 00).

Nedelja, 4. maj, ob 9. uri
praznovanje sv. Florjana; 
cerkev sv. Pavla v Preboldu;
GZ Prebold.

Sobota, 10. maj, ob 8. uri
pohod po grajski poti;
ZNDP Prebold
(Janko Napotnik, 031 762 137).

Nedelja, 11. maj, ob 7. uri
32. pohod na Blegoš;
PD Prebold
(Adi Vidmajer, 705 31 53,031 682 317).

Sobota, 17. maj, ob 8. uri
kmečka tržnica;
Prebold center;
Občina Prebold 
(Občina Prebold, 703 64 00).

Nedelja, 18. maj,
gasilsko tekmovanje za pokal Boruta Lebra; 
Športni center Matke;
PGD Matke
(Boris Golavšek, 031 783 332).

Nedelja, 18. maj, ob 7. uri
29. pohod Rastke-Bolnica-Travnik;
PD Prebold
(Adi Vidmajer, 705 31 53,031 682 317). 

Sobota, 24. maj,
2. športno druženje mladine Občine Prebold; 
igrišče pri OŠ Prebold;
ŠZ Prebold
(Primož Podkrajšek, 040 331 430).

Torek, 27. maj, ob 17. uri
Naj pesem pove;
OŠ Prebold;
(OŠ Prebold, 703 64 20).

Petek, 30. maj, ob 19. uri
koncert šolskih zborov;
OŠ Prebold
(OŠ Prebold, 703 64 20).

Sobota, 31.maj,
društvena tekma v lovu rib s plovcem; 
mali ribnik Preserje;
Društvo ljubiteljev ribolova Prebold 
(Milomir Radeljič, 031 531 947).

Sobota, 31. maj, ob 9. uri
srečanje krajanov Latkove vasi;
Športni park Latkova vas;
ŠD Latkova vas
(Niko Vihar, 041 783 378).

OBČINA POLZELA
Četrtek, 1. maj, ob 8. uri
47. pohod na Goro Oljko;
zbirališče pred občinsko stavbo na Polzeli
(BerniPalir, 041 813 909).

Četrtek, 1. maj, ob 8. uri
prvomajsko srečanje na Gori Oljki 
(Simon Ograjenšek, 031 393 499).

Sobota, 3. maj, ob 15.30
prvomajsko strelsko tekmovanje z zračno 
puško;
Športno igrišče Andraž 
(Leon Pižorn, 041 578 089).

Sobota, 3. maj, ob 15.30
5. ur malega nogometa vzhod : zahod; 
Športno igrišče Andraž 
(Anton Brunšek, 041 783 738).

Nedelja, 4. maj, ob 10.30
maša ob prazniku sv. Florjana za vse 
gasilce Občine Polzela; 
cerkev v Andražu 
(David Krk, 041 783 744).

Nedelja, 4. maj, ob 16. uri
koncert Mešanega pevskega zbora Andraž 
gosti;
Dom krajanov Andraž 
(Dani Sitar, 041 204 760).

Nedelja, 4. maj, ob 17. uri
Ta veseli dan ali Matiček se ženi
- v izvedbi KUD Polzela;
Kulturni dom Polzela 
(Matjaž Jeršič, 031 333 366).

Od petka, 9., do sobote, 5. maja, ob 12. uri
pohod na Grossglockner;
zbirališče pred občinsko stavbo na Polzeli
(Zoran Štok, 041 754 778).

Sobota, 10. maj, ob 18. uri
5. kolo medkrajevne lige malega nogometa
-  Andraž 2008;
Športno igrišče Andraž 
(Anton Brunšek, 041 783 738).

Sobota, 10. maj, ob 8. uri
pohod na Kozjek ob Dravi; 
zbirališče Dom krajanov Andraž 
(Drago Jamnikar, 031 663 569).

Sobota, 17. maj, ob 6. uri
pohod na Olševo
(Martina Ograjenšek, 041 278 328).

Sobota, 17. maj, ob 7. uri
pohod Radenci -  Kapelski Vrh; 
zbor pred občinsko stavbo 
(Nandi Glavnik, 031 323 353).

Sobota, 17. maj, ob 7. uri
dvanajsturni pohod na Goro Oljko; 
zbirališče pri kapeli Hotunje 
(Drago Jamnikar, 031 663 569).

Sobota, 17. maj, ob 18. uri
6. kolo medkrajevne lige malega nogometa
-  Andraž 2008;
Športno igrišče Andraž 
(Anton Brunšek, 041 783 738).

Nedelja, 18.maj, ob 14. uri
srečanje pevskih zborov Občine Polzela; 
Gora Oljka
(Marko Slokar, 041 381 472).

Torek, 20. maj, ob 18. uri
120. lunohod Polzela-Podgora-Bajht; 
odhod izpred bifeja društva upokojencev 
(Rudi Divjak, 031 525 790).

Četrtek, 22. maj, ob 19. uri
literarni večer z novim Vpogledom; 
mala dvorana KD Polzela 
(Knjižnica Polzela, 705 03 18).

Sobota, 24. maj, ob 8.30
športno srečanje mladih v akciji Veter v laseh; 
Športnorekreacijski center Polzela 
(Simon Ograjenšek, 031 393 499).

Sobota, 24. maj, ob 6.30
pohod Čemšeniška planina-Krvavica-Zajčeva 
koča;
odhod avtobusa izpred občinske stavbe 
(Julijana Klemen, 031 756 103).

Sobota, 24. maj, ob 18. uri
7. kolo medkrajevne lige malega nogometa
-  Andraž 2008;
Športno igrišče Andraž 
(Anton Brunšek, 041 783 738).

Nedelja, 25. maj, ob 10.30
srečanje starejših krajanov in krajank 
Andraža in Dobriča;
Dom krajanov Andraž 
(Anton Mešič, 041 602 974).

Sobota, 31. maj, ob 5. uri
pohod na Porezen;
(Slavko Jevšnik, 041 543 416).

Sobota, 31. maj, ob 18. uri
8. kolo medkrajevne lige malega nogometa
-  Andraž 2008;
Športno igrišče Andraž 
(Anton Brunšek, 041 783 738).

OBČINA BRASLOVČE
Sobota, 26. april, ob 20. uri
gledališka igra »Priprava na igro za 
občinski praznik« v Domu krajanov Gomilsko; 
Kulturno društvo Gomilsko 
(Andrej Šram, opozorilo: prireditev je na 
sporedu ob 20. uri in ne ob 19., kot je bilo 
objavljeno na letaku za april).

Sobota, 26. april,
delovna akcija na gradu Žovnek in ob jezeru 
Žovnek;
Turistično društvo Braslovče 
(Jasmina Roter).

Torek, 29. april, ob 18. uri
ura pravljic za otroke v prostorih Knjižnice 
Braslovče;
Občinska knjižnica Braslovče 
(Laura Jelen).

Sreda, 30. april, ob 20. uri
tradicionalno kresovanje v Letušu;
Športno društvo Savinja Letuš 
(Sandi Dobnik, 051 355 653).

Od četrtka, 1. maja, do sobote, 3. maja,
izlet na Plitviška jezera in otok Krk;
Planinsko društvo Braslovče 
(Franci Kumer, 041 771 134).

Četrtek, 1. maj, ob 8. uri
tradicionalni prvomajski pohod na Dobrovlje 
s startom izpred OŠ Letuš;
Športno društvo Savinja Letuš 
(Sandi Dobnik, 051 355 653).

Petek, 9. maj, ob 11. uri
prvo srečanje borcev in udeležencev NOB 
v počastitev dneva zmage nad fašizmom; 
Zveza borcev za vrednote NOB,
Krajevna organizacija Braslovče 
(Viktor Zorec).

Petek, 9. maj, ob 18. uri
občinska liga v malem nogometu;
1. kolo na športnem igrišču v Letušu;
Športno društvo Savinja Letuš 
(Sandi Dobnik, 051 355 653)

Torek, 13.maj, ob 19. uri
DOMAČIN DOMAČINU -  literarni večer 
-  poezija Borisa Vratanarja;
Občinska knjižnica Braslovče 
(Laura Jelen).

Petek, 16. maj, ob 19. uri
predavanje z naslovom »Starost ni vprašanje 
let, temveč vprašanje duha«;
Gasilski dom Braslovče;
Krajevna organizacija RK Braslovče Gomilsko v 
sodelovanju z RK Žalec 
(Nika Udrih, 041 548 098).

Sobota, 17. maj,
enodnevni izlet po Občini Braslovče;
Turistično društvo Braslovče 
(Jasmina Roter, 031 896 938).

Nedelja, 18. maj,
pohod na Travnik;
Planinsko društvo Braslovče 
(Janko Osterman, 031 290 206).

Torek, 20. maj, ob 19. uri
potopisno predavanje -  Grenlandija;
Bojan Končnik;
Občinska knjižnica Braslovče 
(Laura Jelen).

Torek, 27. maj, ob 18. uri
pravljična ura v prostorih knjižnice;
Občinska knjižnica Braslovče 
(Laura Jelen).

Sobota, 31. maj,
turnir generacij v moški odbojki na 
športnem igrišču pri DTV Partizan;
DTV Partizan Braslovče 
(Alfred Brinovec, 041 531 336).

OBČINA TABOR
Sreda, 30. april, ob 20. uri
kresovanje na Zajčevi koči 
(Planinsko društvo Tabor, 572 72 14).

Četrtek, 1. maj, ob 9. uri
prvomajski pohod na Čemšeniško 
planino in Zajčevo kočo; 
odhod izpred KZ Savinjska dolina 
(Planinsko društvo Tabor, 572 72 14).

Petek, 2. maj, ob 16. uri
nogometna tekma SEVER : JUG 
na travnatem nogometnem igrišču na 
Vranskem
(Športno društvo Partizan Tabor,
031 764 505).

Nedelja, 11. maj, ob 13. uri
dirka za državno prvenstvo starodobnih 
motociklov;
regionalna cesta Tabor-Ojstriška vas; 
Pihelbirt -  Plavšak;
(Klub ljubiteljev starih vozil Hrast 
Tržišče, 041 628 534).

Sobota, 17. maj, ob 20. uri
tradicionalna tretja salamijada 
na lovski koči; 
vaški odbor Miklavž 
(Adi Laznik, 041 543 396).

Sobota, 24. maj, ob 20. uri
letni koncert Pevskega društva Tabor;
Dom krajanov Tabor
(Pevsko društvo Tabor, 705 70 90).

Nedelja, 25. maja, ob 10. uri
družinsko kolesarjenje;
start izpred društvene brunarice
(Športno društvo Partizan Tabor,
031 764 505).

Četrtek, 8. 5. 2008, ob 19. uri v dvorani Glasbene šole Risto Savin Žalec 
zaključek projekta Savinjčani beremo s Ferijem Lainščkom in skupino 
Halgato v sodelovanju z Zavodom za kulturo, šport in turizem Žalec.

Majske rajže s knjižnico in z Janezom Šketo -  v ponedeljek, 12. 5. 2008, ob 
19. uri po južni Indiji, s Pavlom Martonošijem -  v torek, 13. 5. 2008, ob 
19. uri po Kitajski, z Milanom Vogrincem -  v sredo, 14. 5. 2008, ob 19. uri 
na Island Peak in v bazni tabor pod Mt. Everestom

Torek, 20. 5. 2008, ob 19. uri v Medobčinski splošni knjižnici Žalec 
predstavitev knjige Toneta Ravnikarja Po zvezdnih poteh (knjiga osvetljuje 
dogajanja v visokem srednjem veku v Savinjski in Šaleški dolini) v 
sodelovanju z Muzejem Velenje.

Torek, 27. 5. 2008, ob 17. uri
Po pravljici diši -  pravljična ura z Ireno Štusej.

Torek, 27. 5. 2008, ob 19. uri v Medobčinski splošni knjižnici Žalec 
družina Beck in Gotovlje v sodelovanju s TOD Lipa Gotovlje in I. osnovno 
šolo Žalec.

Z majskimi prireditvami bomo obeležili teden vseživljenjskega učenja 2008.
V Medobčinski splošni knjižnici Žalec bomo na ogled postavili raziskovalne 
naloge o Primožu Trubarju, ki jih bodo pripravili učenci I. osnovne šole Žalec.



Obletnica Prosvetnega društva Braslovče Zlati jubilej KUD Grifon Šempeter

Moški pevski zbor v novih oblekah

Zdenko Štrucl, predsednik KUD Grifon Šempeter med podajanjem poročila

Prosvetno društvo Braslov
če, ki je najstarejše društvo v 
kraju, je svoj občni zbor pri
pravilo v Kulturnem dom u  
Braslovče. Pregledali so delo  
v preteklem letu, občni zbor 
pa so začeli s kulturnim  pro
gram om  Zbora starejših ob
čanov in nadaljevali z učenci 
OŠ Braslovče.

Poročilo o delu društva je po
dala predsednica Mateja Perger, 
ki je spregovorila o dejavnostih 
in prireditvah društva v prete
klem letu in sekcijah, ki deluje
jo znotraj društva (MoPZ Karla 
Viranta, kvintet Dobroveljski 
fantje, Zbor starejših občanov, 
knjižnica, gledališki abonma in 
šolsko kulturno društvo).

V preteklem letu so bili zelo 
aktivni: v kulturno društvo so

sprejeli prvošolčke, MoPZ Karla 
Viranta in kvinteta Dobrovelj
ski fantje sta uspešno nastopila 
na medobčinski reviji, odmev
na je bila prireditev S pesmijo 
v pomlad, na kateri sta sodelo
vala tudi pevska zbora iz tujine, 
in sicer Mladinski pevski zbor 
Zoltan Khodaly Madžarska in 
Cantika Nova Slovaška, udeleži
li so se srečanja zborov v Stični, 
novembra so pripravili program 
slavnostne seje občinskega sve
ta, decembra pa uro pravljic z 
likovnim poustvarjanjem, pra
znični gledališki abonma in bo- 
žično-novoletni koncert MoPZ 
v zahvalo sponzorjem, ki so 
pevcem omogočili nakup novih 
oblek. PD Braslovče je tudi v 
tej sezoni organiziralo občinski 
gledališki abonma.

Predsednica je podala pe
ster program letošnjega dela 
na kulturnem področju. Vse 
nadaljnje prireditve bodo po
tekale v okviru visokega jubi
leja društva, to je 120-letnice 
delovanja.

Maja bo v Braslovčah v so
delovanju z Javnim skladom za 
kulturne dejavnosti OI Žalec 
potekala medobčinska pevska 
revija, ki se je bosta udeležila 
MoPZ in kvintet Dobrovelj
ski fantje. Ker je bil zbor tudi 
volilni, so se odločili, da bo še 
eno leto društvo vodilo staro 
vodstvo.

Prisotne so na občnem zbo
ru pozdravili župan občine 
Marko Balant, vodja JSKD OI 
Marko Repnik ter predstavniki 
društev v kraju. T. T.

Kulturno-umetniško dru
štvo Grifon Šempeter pra
znuje letos 50 let svojega 
delovanja. Zlati jubilej bodo  
praznovali junija, in sicer v 
okviru praznovanja krajevne
ga praznika, ki ga bo bogatilo  
tudi praznovanje 130-letnice 
PGD Šempeter. Na jubilej
nem  občnem  zboru so se ob
činstvu predstavile vse sekcije 
društva.

Vse sekcije kulturno-ume- 
tniškega društva so podala tudi 
svoja poročila. O jubileju in 
aktivnostih preteklega leta pa 
je poročal predsednik Zdenko 
Štrucl. Slednji je povedal, da so 
glede na razpoložljiva sredstva 
in v skladu s časom program 
uspešno izpeljali. Delovanje 
društva temelji predvsem na 
področju folklornega plesa, 
gledališke umetnosti in glasbe
ne dejavnosti. V vseh sekcijah 
in organih društva deluje več 
kot 90 aktivnih članov. Od tega 
je 42 folkloristov, 18 gledališč
nikov, 16 tamburašev, ostali pa 
sestavljajo organizacijsko teh
nično ekipo in organe društva. 
Kot je dejal Zdenko Štrucl, se 
vsi zavedajo pomena svojega 
kulturnega delovanja, saj igra 
kultura pomembno vlogo pri 
prepoznavnosti in ohranitvi 
posameznega naroda. »Enako 
velja to tudi na lokalnem nivo
ju, saj delo kulturnih društev, 
kot je naše, pomaga soustvar
jati kulturno dediščino našega

kraja in ohranjati kulturno iz
ročilo naših prednikov. Z vsem 
tem pa uspešno gradimo m o
zaik kulture v Sloveniji,« je še 
poudaril Zdenko Štrucl.

V preteklem letu so bili zelo 
aktivni, posebej pa velja izpo
staviti organizacijo območne 
revije odraslih folklornih sku
pin, premiero in reprizo kome
dije Pridi gola na večerjo, ki jo 
je postavila na oder gledališka 
skupina, nastop Petrovih tam 
burašev na slavnostni seji ob
činskega sveta Občine Žalec, 
organizacijo III. m ednarodne
ga festivala folklore Od Celja 
do Žalca, Božično skrivnost v 
jami Pekel, organizacijo prire
ditve ob kulturnem prazniku 
in Celjskih 5 za leto 2007.

Njihove sekcije so se pred
stavile tudi v tujini, Petrovi 
tamburaši so gostovali v Ita
liji in Franciji, folkloristi pa v 
Italiji, doma so gostili druge

skupine in društva, zelo dobro 
sodelujejo tudi z ostalimi dru
štvi v kraju.

Letošnji program dela je 
podoben lanskemu. Pred ne
davnim so pripravili zabavno
glasbeno prireditev Pomladni 
šopek Šempetra. Aprila bodo 
izmenjali gledališke predsta
ve, maja bodo pripravili letni 
koncert Petrovih tamburašev, 
junija jih čaka organizacija 
osrednje prireditve ob 50-le- 
tnem  jubileju, septembra bodo 
organizirali IV. MFF Od Celja 
do Žalca, oktobra naj bi bila 
premiera nove gledališke igre, 
novembra bodo pripravili letni 
koncert folklorne skupine in 
decembra dve zabavnoglasbeni 
prireditvi, na eni bodo nastopi
li tudi mladi talenti. Ob vsem 
tem pa seveda ne bo manjkalo 
sodelovanja in nastopov ob ra
znih drugih prireditvah v kraju 
in občini. D. Naraglav

Za vsakogar nekaj

Mladinski oktet se je tokrat prvič predstavil na večji prireditvi.

Razstava likovne sekcije Mavrica

Prosvetno društvo Braslov
če je v sklopu praznovanj ob 
120-letnici društva pripravilo 
tradicionalno prireditev Za

vsakogar nekaj. V  polni špor
tni dvorani so gostili izvajalce 
iz Občine Braslovče in sose
dnjih občin.

Predstavilo se je kar nekaj 
skritih talentov, na prireditvi pa 
so nastopila tudi že uveljavljena 
imena slovenske glasbene sce
ne. Z grajskim plesom so nasto
pili in očarali najmlajši otroci iz 
vrtcev Trnava in Braslovče, fol
kloristi in pevci Osnovne šole 
Braslovče, Zbor starejših obča
nov, mlada harmonikarja Luka 
Hribernik in Sandi Dobnik, 
evropski prvak na frajtonarici in 
dobitnik mnogih priznanj Uroš 
Točaj, plesalka Manja Tomažič, 
mladinski pevski oktet, Doris 
Lukman z bratoma Zavolovšek, 
priznani ansambli A je to, Bratje 
Dobrovnik, Krajcarji, Zaka pa 
ne in Alenka s prijatelji. Za hu
mor sta poskrbela Urban Jager 
in Matic Kotnik v vlogi Francia 
in Lojza, prireditev pa je pove
zovala Špela Kumer. T. T.

V prostorih sejne dvorane 
O bčine Tabor so v  soboto, 5. 
aprila, odprli razstavo članic 
in  članov likovne sekcije M a
vrica, ki delujejo pod okri
ljem  Kulturnega društva Ivan 
Cankar Tabor. Razstavo že 
nekaj let pripravljajo v okviru  
praznovanja občinskega pra
znika. Tokrat so svoje izdelke 
postavili na ogled nekoliko  
prej. Praznovanje se je ura
dno začelo 19. aprila s p oh o
dom  do partizanske tehnike 
Cankar in bo trajalo vse do 
srede, 30. aprila.

Na tokratni razstavi so svo
ja dela razstavili predsednica 
sekcije Julijana Juhart, Rudi 
Friškovec, Vid Hanžič, Tanja 
Hrastovec, Petra Jug in Ina Gr- 
žina, ki je v občinski dvorani 
pripravila tudi svojo samostoj
no razstavo. Na ogled je bila od
21. do 27. aprila.

Ob odprtju razstav je pred
sednica sekcije Julijana Juhart 
izrazila veselje in zadovoljstvo, 
da jim je omogočeno predsta
viti svoja dela v tako prijetnem 
in velikem prostoru. V sekciji 
deluje 12 likovnih amaterjev, ki

se trudijo biti čim boljši tudi na 
ustrezni strokovni umetniški 
ravni. Prej šnji mesec so se vklju
čili v Zvezo likovnih društev 
Slovenije s sedežem v Ljubljani. 
Na tej ravni je organizirano tudi 
tekmovanje za zlato paleto. To 
je selekcija likovnih del na dru
štveni ravni, nato pa po stro
kovni izbiri skupaj razstavljajo 
in gostujejo v različnih krajih 
Slovenije. Že z udeležbo na teh 
razstavah je pravzaprav dano 
priznanje vsakemu ustvarjalcu, 
hkrati pa tudi sekciji oziroma 
društvu. D. Naraglav

Dolenc v Savinovem salonu
Likovni amaterji razstavljali

Z  odprtja razstave

V trgovskem centru Mer
cator Levec so člani likovne 
sekcije Univerze za tretje 
življenjsko obdobje Žalec 
pripravili razstavo svojih li
kovnih del. Razstava je bila 
odprta do 6. aprila.

Ob odprtju je zbranim uvo
doma spregovorila anim ator
ka likovne sekcije Marija Stu- 
dnička, ki je povedala, da je 
razstavljenih 44 del ustvarilo 
22 članov sekcije. V nadalje
vanju so nekaj besed zbranim 
namenili njihov mentor Zvo
ne Brilej -  Čori, predsednica 
Univerze za tretje življenjsko

obdobje Žalec Marija Masnec 
in direktor maloprodaje Mer
catorja Marjan Babič, ki je 
razstavo tudi odprl. Odprtje

razstave je z nekaj skladbami 
na kitari popestrila Sintija Se
lič, učenka Glasbene šole Ri
sto Savin Žalec. T. T.

V Savinovem likovnem  
salonu bo do 5. maja odprta  
razstava likovnih del slikarja 
in  grafika Vena D olenca, ki se 
je rodil v  Celju. Likovno se je 
izobraževal pri slikarju M i
lanu Batisti in  na Pedagoški 
akademiji v Ljubljani.

Ob odprtju razstave je zbrane 
pozdravila programska direk
torica za kulturo na Zavodu za 
kulturo, šport in turizem Žalec 
Lidija Koceli, o življenju in raz
stavi pa je govoril likovni kritik 
Boris Gorupič. Veno Dolenc se 
v slikarstvu s svojo raznolikostjo 
na več načinov vpisuje v novej
še obdobje, ki je prav tako pol
no številnih in različnih tokov. 
Slog, ki ga avtor razvija že več

desetletij, ima svojo osnovo v 
evropskem modernizmu, hkra
ti pa prepoznamo še prisotnost 
starejšega slikarstva, ki časovno 
sega vse do renesanse.

Avtor se je v programu ob 
odprtju razstave predstavil 
tudi kot glasbenik, razstavo pa 
je odprl podžupan Občine Ža
lec Dani Zagoričnik. T. T.



Pravljični maraton
V Medobčinski splošni knji

žnici Žalec so ob letošnjem  
mednarodnem dnevu knjig 
za otroke pripravili pravljični 
maraton.

Zakaj so se odločili za pravlji
ce, nam je direktorica knjižni
ce Jolanda Železnik povedala: 
»Pravijo, daje odgovor preprost: 
pravljični svet je neprecenljiv, 
zato ga moramo negovati, se v

pravem trenutku vanj potopiti, 
vendar se znati iz njega povzdi
gniti, pa se spet kdaj potopiti. 
Znati iz njega črpati dobro -  
bodisi dejanja, energijo, besede 
ali sporočilnost -  in seveda to v 
resničnem življenju čim večkrat 
uporabiti. Iz pravljic veje ljube
zen, spoštovanje, pogum, požr
tvovalnost. Čutiti je tudi sovra
štvo, nadutost, lenobo. Toda,

običajno prevladajo pozitivne 
vrednote. Tudi iz pravljic je ču
titi moč besed. Učijo nas, kaj je 
prav in kaj ni. Ob njih se zami
slimo, lahko potočimo solzo, ali 
pa se zabavamo in nasmejimo. 
Dajejo nam modrosti, ki naredi
jo življenjske korake lahkotnej
še in odločnejše. Bogatijo nam 
besedni zaklad, ki je resnično 
zaklad v pravem pomenu, kajti 
več besed poznamo, bogatejši 
smo in znamo z malo besedami 
veliko povedati. In nenazadnje 
-  naučijo nas poslušati. Zato

Na večerni prireditvi je zbrane nagovorila direktorica Medobčinske splošne knjižnice Žalec Jolanda Železnik.

Prvi skupini najmlajših poslušalcev je pravljice pripovedovala Emilia Pešec.

smo izbrali pravljice. Hvaležni 
smo vsem pripovedovalcem, 
ker so nam zaupali in se spu
stili v pustolovščino, ki je niso 
poznali in s katero marsikdo ni 
imel izkušenj.«

Z živo besedo, ki so ji doda
li kanček glasbe, so napolnili 
pravljično zakladnico Medob
činske splošne knjižnice Ža
lec naslednji pripovedovalci:

Emilija Pešec, Darja Baloh, 
Adrijana Despotovič, Leonora 
Meh, Andrej Steničnik, Irena 
Verbič, Tatjana Goropevšek, 
Vlasta Polenik, Irena Štusej, 
Andreja Hutinski, Meta Kelen- 
berger, dr. Tjaša Jakop, Tatjana 
Kač, Renata Kucharczyk Novak 
(Poljska), Leonid Hrustalenko 
(Ukrajina), Zenaida Bajc (BiH), 
Nivia Pimentel (Panama), Zla-

tina Cene (Bolgarija), Zinayida 
Vovk (Ukrajina), Nicoleta Sarac 
(Romunija) in Durga Koštomaj 
(Nepal).

Upajo in želijo, da se bo pra
vljični maraton zgodil tudi dru
go leto. Pravzaprav vanj verja
mejo, kajti navdušenje zanj je 
bilo letos veliko, in sicer tako 
med poslušalci kot med pripo
vedovalci. T. Tavčar

Šus navdušuje po Sloveniji Mladi glasbeniki navdušili

N a pom ladni turneji sku
p ine ŠUS so dekleta navduši
la  z izbranim  repertoarjem v  
kar nekaj slovenskih m estih. 
Najprej so zaigrale v  Murski 
Soboti, potem  v  Šentjurju, 
Žalcu in Velenju.

Prvo dekliško tolkalno sku
pino z imenom ŠUS sestavljajo 
mlade in atraktivne glasbeni

ce, ki so jih navdušila tolkala: 
Eva Zavšek (študentka glasbe
ne pedagogike in učiteljica tol
kal), Sara Železnik (študentka 
muzikologije in slovenščine), 
Katarina Kukovič (študent
ka umetnostne zgodovine), 
Aleksandra Šuklar (dijakinja 
glasbene gimnazije), Ines Lju- 
bej (dijakinja umetniške gim 

nazije) in Spelea Mastnak, (di
jakinja glasbene gimnazije).

Skupino je septembra 2005 
ustanovil njihov mentor in 
menedžer Dejan Tamše. Za 
njimi je že veliko uspešnih 
nastopov ob odprtjih ume
tniških razstav v galerijah, 
nakupovalnih centrih, pra
znovanjih, jubilejih, festivalih 
in samostojnih koncertih. Še 
zlasti je odmeven njihov lan
ski nastop v španski Valencii. 
Dekleta navdušijo občinstvo 
z zanimivnim nastopom in 
raznolikostjo glasbenega pro
grama ter z zanimivimi glas
benimi instrum enti iz skupine 
tolkal (marimbo, vibrafonom, 
ksilofonom, zvončki, baterijo, 
kongo itd.), celo z vžigalniki 
znajo narediti pravi spektakel.

T. T.

Prejšnja sobota je bila na Pol
zeli v znamenju koncerta mla
dinskega pihalnega orkestra 
Glasbene šole Risto Savin Ža
lec. V mali telovadnici osnov
ne šole so nastopili s pestrim 
in zanimivim programom, ki 
je zajemal skladbe domačih in 
tujih skladateljev klasičnega

in zabavnega značaja. Na le
tošnjem koncertu je kot gostja 
nastopila mlada pevka Eva 
Černe. Program je povezovala 
Urška Jeršič.

Mladinski pihalni orkester 
Glasbene šole Risto Savin Žalec 
je leta 2000 začel z rednimi va
jami v dislociranem oddelku na

Polzeli. V orkestru igra približno 
50 članov in ga sestavljajo učenci 
glasbene šole in tudi nekateri, ki 
so glasbeno šolo že končali. Nji
hov umetniški vodja in dirigent 
je profesor Dejan Podbregar. 
Številni nastopi in vsako leto 
dobro obiskani koncerti pa so 
dokaz, da delajo dobro. T. T.

Nastopi deklet iz Šus-a so vedno zelo atraktivni

Območna revija Mladi gledališčnik
Med koncertom

Kadar se ženski jezik ne suče
Sredi prejšnjega m eseca je 

v  D om u Svobode Griže p o 
tekala območna revija Mladi 
gledališčnik. Revijo sta orga
nizirala JSRS za kulturne d e
javnosti, Območna izpostava 
Žalec, in  OŠ Griže. Na njej se 
je predstavilo sedem  gledali
ških skupin iz osnovnih šol 
žalske občine.

S predstavo Rdeča kapica, 
pod vodstvom mentorice So
nje Rebernik, se je predstavila 
OŠ Petrovče. Mladi gleda
liščniki iz POŠ Trje so se pod 
vodstvom Nataše Grobelnik 
predstavili s predstavo Prvo 
srečanje s Prešernom. Učen
ci OŠ Žalec so se predstavili 
s predstavama Spet se bliža

tisti čas in Grozni Gašper in 
spodnjice. Prva predstava je 
nastala pod mentorskim vod
stvom Anje Kranjc Zakonj
šek, druga pa pod vodstvom 
Zdenke Virant in Ivice Deže
lak. Svoje gledališko znanje 
so pokazali tudi učenci POŠ 
Gotovlje, ki so pod vodstvom 
Sabine Tauses pripravili pred
stavo Sovica Oka, in učenci 
OŠ Griže, ki so se predstavili 
s predstavama Čudežno seme 
in Internet. Prva predstava je 
nastalo pod mentorskim  vod
stvom Brigite Gaberšek, dru
ga pa pod vodstvom Andreje 
Konovšek.

Predstave so si ogledali 
učenci OŠ Griže in vsi nasto
pajoči, strokovno pa je revijo 
spremljala selektorica Maja 
Borin. D. N.

Prvo aprilsko soboto zvečer je 
na odru dvorane Doma krajanov 
Tabor zagledala luč sveta nova 
gledališka igra dramske skupine 
Teloh Kulturnega društva Ivan 
Cankar Tabor. Gledališka igra -  
komedija je priredba farse avtor
ja Vojimila Rabadana in delo rež
iserke in scenaristke Tanje Tkauc, 
ki smelo stopa po poti ustvarjanja 
tovrstne kulture.

Gledališka predstava Kadar se 
ženski jezik ne suče, je farsa, ki je 
zasnovana na tradiciji ljudske ko
mike in zabava publiko s šaljivimi 
in razigranimi podobami iz vsak
danjega življenja. Trgovec Valter 
najde nevesto, ki ne govori. Njega 
sicer bolj zanima njen denar, ki ga 
je menda zapustil oče, a kaj ko mu 
Marjanca ne more povedati, kje je 
denar. Na vso moč si vsi prizadeva
jo, da bi Marjanca spregovorila in 
kmalu se vsa zgodba popolnoma

spremeni, ko se to res zgodi...
Trgovca Valterja Košaka igra To

maž Aubreht, njegovo nemo neve
sto Marjanco Ina Gržina, gospodi
njo Liziko Jerica Gržina, advokata 
Feliksa Jure Matko in večnega za
spanca Johana Branko Habjan. Pri 
igri sodelujeta kot šepetalki Mateja 
Bergant in Nataša Topovšek, tehni
ka je v rokah Marka Jezernika, za 
masko pa skrbi Helena Lenko.

V Taboru ima dramska skupina 
Teloh že dolgo in bogato tradicijo, 
ta dramska skupina pa se je izobli
kovala novembru 2007. Igralci so 
stari od 19 do 32 let. Za začetek 
so se odločili, da na oder postavijo 
farso, saj je njihov namen publiko 
razvedriti in spraviti v smeh. To 
jim je tudi uspelo in zagotovo jim 
bo še velikokrat. D. Naraglav

S predstave mladinske gledališke skupine OŠ Griže Predstava je nasmejala občinstvo.



Tekm ovalci iz sedm ih držav

Tekmovalci braslovškega kluba s predsednikom kluba Urošem Zupancem in trenerjem Simonom Janom

Najboljši Nejc Kuder

Ekipa po končanem tekmovanju z najboljšim tekmovalcem državnega prvenstva 
Nejcem Kudrom na ramenih

V novi športni dvorani v 
Braslovčah je v  soboto p o 
tekalo tradicionalno že peto  
m ednarodno odprto prven
stvo v taekwondoju. Ob 10. 
obletnici ustanovitve kluba  
so se v Braslovčah zbrali tek
m ovalci iz Avstrije, Bosne, 
Hrvaške, Poljske, Češke, A n
glije in  Slovenije. Med njim i 
so bili reprezentanti, ki se 
pripravljajo na bližajoče se 
evropsko prvenstvo konec 
maja na Hrvaškem.

Ob uradnem odprtju tekm o
vanja so podelili zahvale po
sameznikom in ustanovam, ki 
so v desetih letih pomembno 
pripomogli k delovanju kluba.

Zahvalo so prejeli ravnateljica 
OŠ Braslovče Andreja Zupan, 
podžupan Rudi Sedovšek, 
Viktor Tajnšek, Igor Vogri
nec, Športna zveza Braslovče, 
Ljubo Žnidar, Savinjski Hopsi 
in Občina Braslovče. Posebno 
zahvalo trenerja kluba je pre
jel tudi Peter Landeker.

Zbrane so pozdravili pred
sednik kluba Uroš Zupanc, 
podpredsednik Evropske ta
ekwondo federacije Tomaž 
Kos in župan Občine Braslov
če Marko Balant. Napetost in 
vzdušje na tekmovanju sta se 
stopnjevala, saj so v mladin
skih in članskih kategorijah 
nastopali predstavniki Bosne,

Češke, Anglije, Hrvaške in 
Slovenije, ki bodo na evrop
skem prvenstvu gotovo krojili 
vrstni red tudi na stopničkah 
za najboljše. Tudi domači 
predstavniki so se odlično od
rezali. V borbah sta zmagala 
Gašper in Aljoša Drnovšek, 
med člani pa Mitja Potočnik 
v težki kategoriji. V kategoriji 
-85 kg sta odlično nastopi
la tudi Aljaž Tajnšek in Miha 
Kos, ki sta osvojila drugo ozi
roma tretje mesto, in v kate
goriji članice -58 kg Sabina 
Bec, ki je osvojila drugo me
sto. Zmage so se veselili tudi 
Saša in Maja Širše, Nadja Les 
in Rok Rokovnik. T. Tavčar

V Ljubečni pri Celju je v so
boto, 5. aprila, potekalo držav
no prvenstvo Slovenije v ju jitsu 
borbah za kadete in člane. Dr
žavno prvenstvo sta organizira
la Policijski klub borilnih veščin 
Celje in Ju jitsu zveza Slovenije. 
Tekmovanja se je udeležilo 92

tekmovalcev iz 12 ju jitsu klu
bov, med njimi tudi trinajst tek
movalcev in trije trenerji (Sandi 
Jelen, Rok Šuster in Primož Mu
hovič ) iz Ju jitsu kluba Aljesan 
Šempeter.

Šempetrski klub je znova poka
zal, da sodi med najboljše klube

v Sloveniji, saj je osvojil kar šest 
naslovov državnih prvakov, tri 
druga in štiri tretja mesta. Zlate 
medalje in naslov državnega pr
vaka za leto 2008 so osvojili Žan 
Artelj v kategoriji kadeti do 46 kg, 
Tilen Hadolin kadeti do 55 kg, 
Luka Melanšek kadeti do 66 kg, 
Barbara Stiplošek kadetinje + 70 
kg, Nejc Kuder člani do 94 kg in 
Primož Muhovič člani + 94 kg.

Srebrno medaljo so osvojil 
Anja Laznik kadetinje do 63 kg, 
Grega Habjan kadeti do 60 kg in 
Sabina Predovnik kadetinje + 70 
kg, bronasto medaljo pa David 
Štraus kadeti do 66 kg, Julijan 
Motoh kadeti do 60 kg, Marko 
Cokan člani do 62 kg in Katja To- 
povšek članice do 55 kg.

Ob koncu državnega prven
stva so razglasili tudi najboljšega 
tekmovalca državnega prvenstva. 
To je postal Nejc Kudèr iz Ju jitsu 
kluba Aljesan Šempeter. Nejc je 
prejel tudi pokal za najboljšega 
tekmovalca državnega prvenstva.

D. Naraglav

Uspešne
Ekipa Ženskega odboj

karskega kluba Braslovče 
se je 8. marca v Ljutomeru 
v kategoriji m ini odbojke 
uvrstila med osem najbolj
ših v Sloveniji. V letošnji 
sezoni se lahko pohvalijo 
s samimi zmagami. Ekipa 
male odbojke pa je v so
boto, 15. marca, v domači 
dvorani premagala vse na
sprotnice brez izgubljenega 
niza in se zanesljivo uvrsti
la v četrtfinale državnega 
prvenstva. L. K.

Žalski nogom et gre naprej

Dva poraza rokometašic
V derbiju 19. kroga v 1. slo

venski ligi za rokometašice sta 
se v Celju pomerili ekipi RK 
Celjske mesnine in RK Celeia 
Žalec, končalo pa se je z zma
go Celjank in z rezultatom 31 
: 29.

Žalčanke so vse do 58. minute 
zanesljivo vodile, vendar je bila 
sreča v zadnjih dveh minutah 
tekme bolj naklonjena domači 
ekipi. Ena najzaslužnejših za 
preobrat je bila vratarka Barbara 
Gorski, ki je predvsem v zadnjih 
dveh minutah zaustavila strele 
gostujočih igralk. Po srečanju

je trener Žalčank Aleš Filipčič 
povedal: »To je bil pravi derbi, v 
katerem je naša ekipa pokazala 
pravi značaj. Vso tekmo smo 
vodili, a na koncu ob spornih 
sodniških odločitvah izgubili in 
nismo razočarani.«

Med tednom so Žalčanke v 
Žalcu odigrale še zaostalo tek
mo proti ekipi Krim Mercator in 
tekmo po pričakovanju izgubile 
z rezultatom 30:41. Pri Žalčan- 
kah nista nastopili Čerenjakova 
in Slatinškova, kar se je v doma
či ekipi precej poznalo.

T. Tavčar

Mladi šahisti uspešni v Postojni

Igralci kadetske ekipe NK Žalec

Na zadnji marčevski petek je 
Nogometni ldub Žalec pripra
vil volilni občni zbor, na ka
terem so za predsednika klu
ba ponovno izvolili Matjaža 
Omladiča, za direktorja kluba, 
ki je nova funkcija, pa Sama 
Verstovška. Njegova naloga je 
skrb za poslovanje kluba.

Člani upravnega odbora so 
poleg predsedujočega Matja
ža Omladiča še Marko Dolar, 
Aleksander Trobiš, Radovan 
Fideršek, Boštjan Kramberger, 
Matjaž Petrovec, Roman Malis, 
Sašo Šarlah in Bojan Topolovec. 
Samo Verstovšek je v predstavi
tvi programa dela posebej pou
daril permanentno izobraževa
nje trenerjev, povečanje števila 
vadečih otrok in še boljše sode
lovanje z Zavodom za kulturo, 
šport in turizem Žalec, enoto 
šport.

Kot nam je povedal Samo 
Verstovšek, v Nogometnem klu
bu Žalec trenutno vadi več kot

sto otrok, od najmlajših, starih 
osem let, do mladincev. S svoji
mi ekipami uspešno tekmujejo v 
ligah Medobčinske nogometne 
zveze Celje. V klubu z mladimi 
vadi pet trenerjev. »Na žalost je 
zaradi bolezni moral začasno 
prekiniti z delom dolgoletni tre
ner Luka Naprudnik, za katere
ga pa upamo, da se bo čim prej 
vrnil v klub. Želja kluba je, da 
se po dolgem času spet sestavi 
članska ekipa, ki je pred leti že 
uspešno nastopala v 1. slovenski 
ligi. Zanjo obstaja interes tako 
pri bivših igralcih kluba kot tudi 
pri potencialnih sponzorjih, 
zato obstaja velika možnost, da 
bomo od jeseni naprej v Žalcu 
spet spremljali članski nogomet 
in dokazali, da je nogomet doma 
tudi v Žalcu.«

Direktor Samo Verstovšek je s 
trenerji posameznih selekcij že 
začel s sestanki staršev otrok in 
jim predstavlja delovanje kluba 
v naslednjih letih. Ustanovljen

je svet staršev, v katerem ima 
vsaka selekcija svojega predstav
nika. Namen sveta staršev je, da 
se starši aktivneje vključijo v de
lovanje kluba in da s pozitivnim 
spremljanjem svojih otrok daje
jo primer ostalim.

»Zaradi velikega števila selek
cij NK Žalec se pojavljajo težave 
z uporabo nogometnega igri
šča, kar se najbolj kaže po sla
bem vremenu in deževju. Sicer 
nekatere selekcije uporabljajo 
pomožno vadišče ob obvoznici, 
vendar pa bi radi z Občino Ža
lec začeli pogovore o dodatnih 
površinah za vadbo, s katerimi 
bo delo v klubu postalo še kako
vostnejše,« je dodal Samo Ver
stovšek. Vabijo k sodelovanju 
vse bivše igralce in ostale člane. 
Pravijo, da je dela dovolj za vse. 
Kot prvi se je vrnil legendarni 
oskrbnik Slavko, ki bo ponovno 
skrbel za red in čistočo prosto
rov ter pripravljal opremo za vse 
selekcije. L. K.

Na 15. državnem prvenstvu 
mladih igralcev od 8 do 18 let v 
Postojni, ki je potekalo od 25. 2. 
do 2. 3., so bili zeli uspešni mladi 
igralci ŠK Žalec.

V kategoriji do 8 let je še ne se
demletni David Brinovec osvojil
2. mesto. V kategoriji do 10 let je 
Andraž Stariha zasedel 11. mesto, 
v kategoriji do 12 let Miha Bom- 
bek 7. mesto, v kategoriji do 14 let 
pa je Nejc Flander slavil zmago.

David Brinovec in Nejc Flander 
sta si s svojima uvrstitvama prislu
žila pravico nastopa na svetovnem 
prvenstvu, ki bo oktobra v Vietna
mu. Njuna udeležba je odvisna od

Mladi šahisti ŠK Žalec (Miha Bombek, Andraž Stariha, Nejc Flander, David Brinovec)

razumevanja in pomoči sponzor
jev.

Lepe uspehe so dosegli tudi na 
državnem prvenstvu v pospeše
nem šahu. David Brinovec (F8)

je postal državni prvak, Miha 
Bombek (F 12) je zasedel 4. mesto, 
Žana Flander (D 18) 5. mesto, An
draž Stariha (F10) pa je pristal na 
15. mestu. M. C.

Tekmovanje je potekalo v še
stih kategorijah s tremi različnimi 
programi. Ekipe so na startu re
ševale teoretične naloge in prak
tične na cilju. Skupaj je nastopilo 
30 ekip s 128 tekmovalci v šestih 
starostnih skupinah.

V skupini A, učenci 5. in 6. 
razreda osnovnih šol, je zmagala 
prva ekipa Planinskega društva 
Žalec iz Podružnične osnovne 
šole Ponikva, v kategoriji B, mladi 
planinci 7., 8. in 9. razreda osnov
nih šol, in v kategoriji C, mladinci 
do 27 let, ekipi Planinskega dru
štva Zabukovica, v kategoriji D, 
člani do 39 let, ekipa Planinskega 
društva Šempeter, v kategoriji E, 
veterani, prva ekipa Zabukovice 
in v kategoriji F, družine, družina 
Žohar iz Planinskega društva Ža
lec. T. Tavčar

V orientaciji 30 ekip

Družina Sadnik iz PD Polzela je osvojila drugo mesto.

Planinsko društvo Zabukovi- 2008. Start je bil pri OŠ Griže, 
ca je pripravilo 2. tekmo savinj- cilj pa na planinskem domu na 
ske orientacijske lige Griže Hom Homu.



Šempetrani v prvi ligi Velik uspeh šempetrske ženske odbojke

Novi člani 1. DOL SIP Šempeter (čepijo od leve proti desni: Klemen Hrastovec, Aleš Brišnik, Gašper Vrhunc, Sebastjan Cilenšek, 
Gregor Rozman, Mitja Jež; stojijo: trener Beno Božič, Dani Terglav, Dario Šildenfeld, Goran Arsovič, Dušan Košenina, Aleš
Udrih, Goran Cestnik in kapetan Dejan Udrih)

Odbojkarji OK SIP Šem 
peter so novi člani 1. državne 
odbojkarske lige (DOL). Ta 
uspeh so kronali že pred kon
cem  prvenstva v II. odbojkar
ski ligi.

Na zadnji tekmi v soboto pred 
domačimi gledalci, zbralo se jih 
je 450, so z rezultatom 0 : 3 v 
setih izgubili srečanje z ekipo 
Termo Lubnik, ki bo kot druga 
na lestvici nastopila v I. DOL.

Vodstvo kluba se že do
govarja, kateri igralci naj bi 
okrepili ekipo v naslednji 
sezoni, ko bodo igrali v 1. 
DOL. Ob uspehu čestitam o 
vsem igralcem, trenerju  in 
vodstvu kluba, ki so se tru d i
li za izpolnitev želja, da se po 
več letih članska ekipa uvrsti 
m ed deset najboljših sloven
skih odbojkarskih ekip.

Seveda pa ves ta  čas niso

počivali n iti trenerji in igral
ci m lajših selekcij, saj je tud i 
m in i odbojki uspel preboj v 
polfinale državnega p rven 
stva in s tem  uvrstitev m ed 
najboljših osem  v Sloveniji. 
V polfinalu državnega p r
venstva bo nastopila tudi 
ekipa m ale odbojke, ekipa 
starejših dečkov pa prav 
tako še n i zabeležila poraza 
v ligi B. T. T.

Hopsi ostali v družbi najboljših

Stojijo od leve proti desni: predsednik kluba Janko Vaši, igralci Klemen Breže, Rajko Rituper, Peter Javanovič, Uroš Godler, Bo
štjan Štravs, Jasmin Čatovič, Lovro Hren, Vladimir Rizman, sekretar kluba Marko Ožir; čepijo trener Boštjan Kuhar, Rok Vaši, 
Klemen Lorbek, Nejc Vodovnik, Jernej Kobale, Miha Vaši, Andrej Podvršnik, Beno Pungartnik, ekonom Jani Žalnik, manjka
Danijel Vujasinovič

Hopsi s Polzele, ki so po več 
letih  ponovno nastopili v  I. 
slovenski košarkarski lig i, so 
po koncu tekmovanja ostali 
m ed najboljšimi slovenskim i 
košarkarskimi ekipami, kar

je bila tudi njihova želja.
V zadnjem krogu so gosto

vali pri ekipi Kraški zidar in 
zmagali z rezultatom 68 : 77, 
kar je zadostovalo za prvo me
sto v skupini in za obstanek v

I. ligi. Na zadnjem srečanju sta 
bila najuspešnejša Rizman z 19 
in Rituper z 12 točkami. Hopsi 
so v sezoni 2007/2008 odigrali 
30 prvenstvenih tekem in za
beležili 12 zmag. T. T.

Košarkarji z novim vodstvom

Č lanice ženskega odboj
karskega kluba ALIANSA  
Šem peter, ki so v  sezoni 
2007/2008 nastopale v 2. s lo 
venski državni odbojkarski 
lig i, so se povzpele na sam  
vrh in bodo v naslednji sezo 
ni nastopile v elitnem  klubu  
10 najboljših odbojkarskih  
ekip v  Sloveniji, v  1. državni 
odbojkarski ligi.

V sezoni 2007/2008 je ekipa 
odigrala 22. krogov tekem v 2. 
DOL. Ligi in z 19 zmagami in 
3 tesnimi porazi v gostovanjih 
je skoraj vso sezono vodila na 
lestvici 2. DOL. Rahel zdrs v

igri je bil zabeležen le decem
bra, sezono pa je ekipa zaklju
čila kot najboljša 2. ligaška 
ekipa s skupaj 56 točkami. Za 
njo je na lestvici uvrščenih še 
11 ekip.

Trener ekipe Boris Kloko
čovnik ima bogate izkušnje z 
delom v vodilnih slovenskih 
odbojkarskih ekipah, tudi v 
m ednarodnem merilu, zato 
zaupa v svojo ekipo in že na
črtuje nadaljevanje in priprave 
na novo sezono. Maja odhaja
jo na priprave v Srbijo, kamor 
jih je na - prijateljski turnir 
povabila prvoligaška ekipa iz

Novega Sada.
Zmagovalna ekipa ob koncu 

žal ni popolna, saj je poško
dovana Katja Remic, s trenin
gi pa je marca že začela Tina 
Bukovec. Cilji uprave kluba so 
usmerjeni v pripravo igralk. 
Kot pravi trener Boris Kloko
čovnik, se bodo potrudili, saj 
želijo, da šempetrska ženska 
odbojka ostane najboljša v sa- 
vinjsko-šaleški regiji. Hkrati 
pa bodo skrbeli tudi za po
pularizacijo ženske odbojke v 
dolini, za razvoj mladih igralk 
in njihovo čim aktivnejše tek
movalno delo. D. Naraglav

ratina»

ii jpj
n

Prva vrsta z  leve proti desni: trener Boris Klokočovnik, Katja Remic, Tina Žnidar, Hana Geder, Mojca Božič, Maja Vasle, Andreja 
Vodeb; druga vrsta z leve proti desni: Mojca Kodre, Eva Glavan, Neža Krajnc, Tjaša Turnšek, Jasna Šumnik, Nastja Poljanec.

Žalčanke zmagovalke turnirja
M edtem  ko članska ekipa  

RK Celeia Žalec ni igrala te
kem  državnega prvenstva za
radi prekinitve in  ker je šest 
igralk nastopilo v  m ladinski 
in  članski reprezentanci, je 
njihov podm ladek (deklice, 
rojene leta 1992, in  mlajše) 
sodeloval na tradicionalnem
25. rokom etnem  turnirju v  
španskem  mestu Calella blizu  
Barcelone.

Mlajše igralke so nastopile v 
kategoriji kadetinj, letnik 1991, 
in osvojile prvo mesto. Na poti 
do finala so v skupini prema
gale španski in dansko ekipo, v 
finalu pred množico gledalcev 
z rezultatom 18 : 15 pa dansko 
ekipo Hoeje Taastrup IR

Pod vodstvom trenerja M i
lana Ramšaka je na tu rn ir

Ekipa z vodstvom in trenerjem Milanom Ramšakom

ju  nastopilo kar 19 njihovih 
igralk. Mlade rokometašice so 
si uspele ogledati tudi lepote 
Barcelone, mesta Calella, Cana 
in Monte Carla. Skupaj so pre

živeli nekaj nepozabnih dni na 
tem potovanju in verjamejo, da 
jim bodo pridobljene izkušnje 
pomagale na nadaljnji roko
metni poti. T. T.

Srečanje ekip košarkarskih šolKošarkarji KK Prebold so
29. marca v Sv. Lovrencu pri 
Preboldu pripravili letn i obč
ni zbor, na katerem so podali 
poročila, razrešili staro in iz 
volili novo vodstvo ter spreje
li program dela za letos.

Na skupščini je zbrane v 
imenu kluba pozdravil dose
danji predsednik Franc Škra
be, ki je predstavil delo v času 
njegovega predsedovanja, to 
je od leta 2003 do leta 2008. 
Skupščino je v nadaljevanju 
vodil Jani Škof. Po poročilih, ki 
so jih podali predsednik kluba, 
nadzorni odbor, disciplinska 
komisija, finance in trenerji, so 
po soglasnem sprejetju poročil

in razrešitvi upravnega odbora 
izvolili organe.

Za predsednika kluba so 
izvolili Romana Malusa, po
magali mu bodo Aljoša Cvar, 
Franc Škrabe, Jani Škof in dru
gi člani. Roman Malus se je 
zahvalil za zaupanje in podal 
smernice in vizijo delovanja 
KK Prebold. Klub bo tekmoval 
z ekipami članov, mladincev, 
kadetov in pionirjev (letos se 
je ekipa uvrstila v 1. SKL) v 
uradnih ligaških tekmovanjih, 
ki jih organizira KZS na dr
žavnem nivoju. Z ekipo mlaj
ših dečkov bodo sodelovali v 
regionalni košarkarski ligi. Z 
ekipo veteranov bodo sode

lovali na prijateljskih tekmah 
po Sloveniji in v tujini. Na OŠ 
Braslovče, OŠ Griže, OŠ Žalec 
in OŠ Prebold, na kateri bodo 
pomagali pri organizaciji Šol
ske košarkarske lige, bodo or
ganizirali šolo košarke. V okvir 
vsega naštetega spadajo tudi 
prireditvi Seržev memorial in 
Dan preboldske košarke. V 
program so zapisali še vrsto 
drugih aktivnosti, ki bodo po
tekale v sodelovanju z drugimi 
društvi in organizacijami.

Občnega zbora so se udeležili 
predsednik Športne zveze Pre
bold Primož Podkrajšek, trener 
članske ekipe Damir Simonovič 
z ekipo in drugi. D. N.

V  soboto, 29. marca, so se 
v preboldski športni dvorani 
srečale ekipe košarkarskih 
šol Košarkarskega kluba Pre
bold, ki delujejo v Braslovčah 
in Žalcu. Srečanja se je udele
žilo  več kot osem deset m la
d ih  košarkarjev, ki delujejo 
pod  vodstvom  Aljoše Cvara v 
šoli košarke v Preboldu, Raj
ka Rituperja v šoli košarke v 
Braslovčah in Žana Skoka, ki 
m u pom aga Lucijan Ocvirk, 
v šoli košarke v Žalcu. V Pre
bold  so prišle tudi povabljene

ekipe šole košarke iz  KK N a
zarje.

Srečanje je potekalo v prija
teljskem in veselem vzdušju. 
Predstavile so se ekipe najmlaj
ših, katerih igralci so prvič sto
pili na parket pred tako števil
nim občinstvom. KK Prebold 
uspešno nadaljuje delo, ki si 
ga je zadalo s prihodom Aljo
še Cvara. S pomočjo novega 
upravnega odbora KK Prebold 
so vsi udeleženci prejeli maji
ce šole košarke KK Prebold. V 
sklopu srečanja so se najmlajši

v KK Prebold predstavili v no
vih dresih, ki jih je zagotovilo 
podjetje A2S, d. o. o., in Bom
bač tisk iz Celja.

V Košarkarskem klubu Pre
bold so že tretjič zapovrstjo 
organizirali srečanje. V priho
dnjih dneh pridejo v goste tudi 
njihovi vrstniki iz Srbije, in 
sicer igralci KK Šampion Uži- 
ce in KK Sevojno. V tem času, 
od 25. do 27. aprila 2008, bo v 
Športni dvorani Prebold pote
kal tudi m ednarodni turnir za 
mlade košarkarje. D. N.
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Bilo nam je v čast
V življenju hodimo po raz

ličnih poteh, se ustavljamo na 
križpotjih, s smerokazi in brez 
njih. Iščemo pravo smer na 
brezpotjih, vsi veseli, če nam 
kljub megli, oblakom, nevih
tam in nevarnostim uspe vztra
jati in ne zgrešimo pomembnih 
ciljev. A pomembnejše od ciljev 
so poti, srečevanja in sodelova
nje. Tako je bilo na Osnovni šoli 
Prebold več kot poltretje dese
tletje. Dosti časa, dosti nalog, 
ogromno rezultatov. Odlično 
strokovno delo, lepi odnosi.

Šolsko barko je ves ta čas 
vodil po večidel mirnem in 
predvidljivem valovju vzgoj- 
no-izobraževalnega dela go
spod Milan Jezernik. Vetrov, 
viharjev in čeri ob hitrih spre
membah šolske zakonodaje 
sicer tudi pri nas ni manjkalo, 
vendar je z odgovornim vode
njem, velikim zaupanjem in 
spoštovanjem do sodelavcev

naš kapitan poskrbel, da smo 
na tej- ladji prizadevno delali 
in srčno vzgajali mlade rodove. 
Zakaj so ga spoštovale in imele 
rade številne generacije učenk 
in učencev, mu je na njegov 
zadnji šolski dan, preden se je 
1. 4. 2008 upokojil, z izbranimi 
besedami zaupala devetošolka 
Silvija.

»Dragi gospod ravnatelj ! / .. ./  
Na šolska leta nas vse življenje 
vežejo lepi spomini; sošolec je 
prijatelj za vse življenje. V šoli 
spoznaš moč in uspeh timske
ga dela, srečaš prvo ljubezen 
... Kako bogata mora biti Vaša 
knjiga spominov, gospod rav
natelj, saj ste si jih na naši šoli 
nabirali kar 28 let! / . . . /  Hvale
žna sem, da sem imela prilo
žnost hoditi na dobro šolo, ki 
v nas ni iskala samo neznanja, 
ampak je znala iz nas izvabiti 
tisto, kar nas je veselilo. / .../«

Ko je Silvija v slovo stisnila 
gospodu ravnatelju roko in ga 
povabila k besedi, se je ganjen 
iskreno zahvalil in dejal: »V 
vseh teh letih sem imel veliko 
govorov. Danes pa mi ne gre.

MALI OGLASI

Iščemo delavke/ce za pomoč pri obiranju jagod. 
Inf.: 041 693 706.

Zaposlimo dekle ali študentko za strežbo v urejenem 
gostinskem lokalu Moj Caffe v Kaplji pri Taboru.
Pisne prošnje pošljite na naslov: Dominik Kugler, s. p., Kapla 
16,3304 Tabor.

Tehtnico (100 kg) z utežmi prodam za 60 evrov. 
Inf.: 041 528 007.

o b i š č i t e  n a s  ■**
i n  v i d e l i  b o s t e  b o l j e

Simona KODRIN, s. p. 
Rimska cesta 35 
3311 ŠEMPETER 
Tel.: 03/700 06 30

Delovni čas: 
pon. - pet.: 8. -18. ure 

sobota: 8. - 12. ure

PREGLEDI VIDA
- četrtek, 24.4. 2008
- četrtek. 15. 5. 2008
- četrtek, 29. 5. 2008 

Naročite se na tel.: 700 06 30!

N O V A  K O L E K C I J A  S O N Č N I H  O Č A L  

Ž E  P R I  N A S  V  O P T I K I  S im o n a .

Povem vam le, da sem vas imel 
rad, da vas imam rad. Želim 
vam vse dobro.«

Naš ravnatelj je bil ravnatelj z 
veliko začetnico. Znal je gledati 
s srcem, dajati in sprejemati.

V postopku izbire novega 
ravnatelja pa je bilo objektiv
nega in tudi gledanja s srcem 
v Preboldu zelo malo. Škoda! 
Sicer pa naš največji poet pravi: 
»Dan jasni, dan oblačni v noči 
mine.« Tudi negativno obarva
ni novinarski prispevki usah
nejo, ko je cilj dosežen. Zavzeto 
bomo delali dalje. Ponovno se 
bo treba predati vetrovom, kaj
ti ladja, ki nikoli ne izpluje na 
morje, ne izpolni svoje naloge.

Silvija Plahuta, 
Marija Smrke, Prebold

Glasovalne naprave
Dne 28. 3. 2008 sem na župa

na Občine Žalec naslovil pismo, 
v katerem ga naprošam, da ob
činski svet seznani s spodaj za
pisanim. Ker tega ni storil, se 
poslužujem pisem bralcev.

Spoštovani gospod župan!
Prosim Vas, če pri točki Ak

tualne informacije na seji dne 
31. 3. 2008 preberete naslednje 
vrstice, skladno s prakso iz 
preteklosti, ko se z imenom in 
priimkom navaja posameznike, 
ki na sami seji nimajo možnosti 
popravka posameznih navedb.

Pri 3. točki dnevnega reda 12. 
redne seje »Obravnava pobude 
Marka Laznika o prodaji gla
sovalnih naprav s priloženim 
odgovorom občinske uprave

na predlagano pobudo« je bila 
s strani svetnika gospoda Vov
ka - Petrovskega podana zava
jajoča neresnična informacija o 
tem, da naj bi v prejšnjem man
datu jaz (Gvido Hribar) podal 
pobudo za nakup glasovalnih 
naprav. Netočnost informacij, 
podanih s strani omenjenega 
svetnika, se lahko preveri s ton
skih zapisov ali posnetkov sej. 
Krivce oz. pobudnike za tovr
stne bolj ali manj ne(smiselne) 
in ne(racionalne) odločitve 
naj posamezni svetniki poi
ščejo tam, kjer jih je smisel
no iskati. Drži pa, da sem leta 
2003 predlagal informatizacijo 
občinskega sveta z nakupom 
prenosnih računalnikov za po
trebe občinskega sveta zaradi 
učinkovitejšega delovanja ter 
racionalizacije delovanja občin
skega sveta in občinske uprave 
na podlagi podrobnejše analize 
stroškov in izračuna.

Za korektno seznanitev jav
nosti, gospod župan, se Vam že 
vnaprej zahvaljujem.

Gvido Hribar, Žalec

Visok obisk
Tudi letos so se gasilci Pro

stovoljnega društva Ponikva pri 
Žalcu zbrali na občnem zboru. 
23. 2. 2008 je Gasilski dom na 
Ponikvi obiskalo kar precej
šnje število gasilcev domačega 
društva, predstavniki ostalih 
društev v kraju (turističnega in 
športnega društva ter društva 
upokojencev) in povabljeni go
stje iz sosednjih gasilskih dru-

lz gline. Iz betona. Iz izkušenj. Nibra

Opečni in betonski strešniki nemškega proizvajalca s 30 letno garancijo

Betonski strešniki LONGLIFE
(vodilna tehnologija za dolgotrajno, barvno 
obstojno streho v široki barvni paleti)

-10 % spomladanskega
/0 popusta

Generalni uvoznik za Slovenijo:
Aretta d.o.o. Tel.: 03/710-18-50, fax: 03/710-18-51
Gotovlje 71, Žalec www.aretta.si, e-mail: info@aretta.si

štev ter iz gasilskih društev na 
sektorski ravni.

Predsednik, poveljnik in 
blagajničarka so podali letna 
poročila, prav tako pa tudi 
predstavniki za delo z veterani, 
ženami in mladino. Iz poročil je 
bilo razbrati, da je bilo njihovo 
delo dobro in uspešno. To do
kazujejo tudi odlični rezultati 
s tekmovanj, na katera se tako 
pionirji, mladinci kot tudi vete
rani pridno pripravljajo in se jih 
z veseljem udeležujejo. Opravili 
so tudi volitve -  za poveljni
ka društva so ponovno izvolili 
Martina Potočnika, delo pred
sednika pa je tudi v mandatu 
2008-2013 zaupano Albinu 
Vasletu.

Povabilu na občni zbor sta se 
odzvala tudi predsednik kra
jevne skupnosti in poslanec v 
Državnem zboru Ivan Jelen 
ter minister za obrambo Karel 
Erjavec. V svojih nagovorih 
sta poudarila, kako odgovorno 
je delo gasilcev, ki se udeležijo 
prav vsake delovne akcije in se 
odzovejo klicem na pomoč, in 
kako pomembno je sodelovanje 
gasilcev s krajani.

Monika Vasle, Ponikva

IZPUŠNI LONCI IN  CEVI za osebna in lažja  
tovorna vozila, traktorje, delovne stroje, 

štirikolesnike, skuterje in m otocikle  
KOVINSKA GALANTERIJA  

proizvodnja in m ontaža

MARN, s. p.,Vransko 18 b, 3305  Vransko
Tel./faks: 03 572 51 06, 041 508 655, 031 814 999 

e-naslov: slavica.marn@siol.net, www.marn.informacija.net.

Uredništvo obvešča, d a je  v  skladu s sklepom  program skega sveta 
m esečnika U trip  Savinjske doline z dne 27. m arca 2007 m aksim alna 
dolžina besedil za pism a bralcev do 1500 znakov s presledki. V  p r i
m eru , da  pridejo v uredništvo  daljša besedila, si uredništvo  p rid ržu 
je pravico do skrajšanja po  lastn i presoji. Besedila m orajo  b iti p o d 
pisana z im enom  in p riim kom  ter naslovom  pisca, oprem ljena pa 
tud i s telefonsko številko, na  katerih  je m ožno  preveriti istovetnost 
besedila. N epodpisanih besedil ne objavljamo. Prav tako  uredništvo  
n i dolžno objaviti nenaročen ih  besedil, k i niso  pism a bralcev.

Uredništvo

Rfizpnimo
IflDRfl

Sobota, 10. maj.
9.30 do 14.00 

ŠPORTNI CENTER ŽALEC

3. 2. I START
Petek, 16. maj, ob 17.00

RIBNIK VRBJE
ZMOREM PRETEČI 5 km

Sobota, 24. maj, ob 10.00 
LOŽNICA PRI ŽALCU 

POMERI ZADENI-STECI

Nedelja, 1. ju n ij, ob 10.00 
Start pred OS GRIŽE 

VSI NA HOM,
NA LASTEN POGON

Sobota, 7. jun ij, 
10.00 - 23.00 

ŠPORTNI CENTER ŽALEC
EURO NOGOMETNI 

DAN

Nedelja, 8. ju n ij, ob 10.00
ŠPORTNI CENTER ŽALEC
NAM SE ROLA...

Sobota, 14. jun ij, 
9.30 d o  14.00

ŠPORTNI CENTER ŽALEC

3. 2. I CII!
Sodelujte in  zbirajte ž ige za nagradno  

" 's . .žrebanje na zak ljučn i p rired itv i!

Športne p rired itve  za vse, 
k i radi “ sp orta lo ” !

»Seksa s tabo si ne želim.«
Pomislim na čas, ko sem bila 
mlada, v cvetu mladosti pri 
16. letih in skrajno nevedna, 
boječa, negotova, prestrašena. 
Starši so mi govorili: »Naprej 
šola, nato fantje.« Imela sem 
srečo, saj sem se poročila s 
fantom, s katerim bova letos 
praznovala že 30 let skupnega 
življenja. Toda mnogim ne 
uspe. Strokovnjaki trdijo, 
da je dolgost skupnega 
življenja močno povezana 
tudi s tem, ali se znamo 
pogovarjati. Tako pa se pri 
svojem delu kot socialna 
delavka velikokrat srečujem 
s čustvenim izsiljevanjem, 
za katerega partnerji niti ne 
vedo, da so z njim omreženi 
in jih dela nezadovoljne, 
nesrečne. Iščejo rešitev in 
izberejo navadno najkrajšo 
pot, razvezo, ki pogosto ni 
najboljša.
Vrnimo se v čas najstništva. 
Kdo vas bo naučil, kako

se dekle ali fant odzove na 
položaj, ki je zanju nov, 
hkrati pa ne želi nikogar 
prizadeti.
V roke sta mi prišli knjigi 
Kako ravnati v 101 neprijetni 
situaciji, avtor Don Gabor, 
Seks za telebane, avtor R. K. 
Westheimer. Avtorja navajata 
odgovore na najpogostejša 
vprašanja tako mladih kot 
malo manj mladih.
ZMENKI
Najstniki se različno hitro 
razvijajo. Vaša prijateljica 
morda že ima fanta, vi pa še 
ne, ali pa je preprosto izgubila 
glavo. Avtor predlaga, da 
sprva hodite ven v skupini. 
Ni pametno, da se začnete z 
nekom dobivati le zato, ker 
to počno tudi vaši prijatelji. 
Zmenki v dvoje so za oba 
precejšen pritisk, ki mu morda 
še ne bosta kos. Najstniki, ki 
si prehitro najdejo resnega 
prijatelja ali prijateljico,

imajo veliko težav, če veliko 
časa prebijejo skupaj in se ne 
zmorejo več osredotočiti na 
šolsko delo.
Danes je povsem vsakdanje, 
da s poroko počakamo do 
končane srednje šole ali 
diplome. Drugače je pri 
spolnih odnosih, ki jih imajo 
mladi navadno pred poroko. 
Žal je veliko preveč mater 
samohranilk. Tako življenje je 
naporno za oba, za mater in 
otroka, in precej drago. 
KATERA STAROST JE 
PRAVŠNJA ZA PRVE 
SPOLNE ODNOSE?
Za pridobitev volilne pravice 
ali opravljanje vozniškega 
izpita je predpisana starostna 
meja, ne pa za spolnost. 
Najpomembnejše je, da ne 
hitite. Vnaprej premislite 
in skrbno pretehtajte vse 
razloge za in  proti.
Prvega spolnega odnosa ne 
boste nikdar pozabili. V svoji 
odločitvi bodite čim bolj 
trdni, da se boste dogodka  
radi spom injali vse življenje,

ne pa da ga boste do smrti 
obžalovali.
Nikoli ne privolite v spolni 
odnos, ki vas k temu sili. 
Spolno potešitev se da doseči 
tudi brez spolnega odnosa. 
Vaš fant oz. dekle lahko 
masturbira in če želite, mu 
oz. ji lahko pomagate doseči 
vrhunec z roko.
Ker utegne imeti spolno 
občevanje resne posledice, ga 
nikoli ne jemljite zlahka. Ne 
dovolite, da bi vplivali na vas 
vrstniki ali tisti, s katerimi bi 
imeli spolne odnose. Ozrite se 
vase. Le tako se boste odločili, 
da bo najbolj prav za vas. 
»SEKSA S TABO SI NE 
ŽELIM.«
Če na seks niste pripravljeni 
in vas ne zanima, vaš izbranec 
pa vam  je plačal večerjo, 
vas povabil na zabavo, je 
najprimernejše neposredno in 
dokaj vljudno vedenje. 
Sprejemljivi odgovori so 
lahko naslednji:
»Resnično sem ogorčena, ker 
misliš, da sem ti v zahvalo za

plačilo večerje dolžna seks! 
Kaj misliš, da sem prostitutka? 
To je moj delež računa, tako 
sva si zdaj bot. Lahko noč in 
zbogom!«
»S tabo se nočem intimno 
zapletati. «
ČE BO ON REKEL: »Tako si 
lepa. Res bi rad, da se zbližava. 
Daj no, čemu si tega ne želiš?« 
LAHKO ODGOVORITE: 
»Tudi ti si zelo privlačen, 
vendar na seks s tabo še nisem 
pripravljena. Moram te bolje 
spoznati.«
On: »Fantastičen ljubimec
sem.«
Ona: »Gotovo si, vendar se ne 
želim intimno zaplesti.«
On: »Tako si te želim.«
Ona: »Godi mi, da te tako 
privlačim, vendar si ne želim 
seksa s tabo.«
On:« Če me res tako zelo ljubiš, 
bi si morala tudi ti želeti seksa 
z mano. «
Ona: »Res te ljubim, vendar 
moram početi to, kar je  po 
moje najbolje zame.«
On: »Želim si, da bi se samo

malo zabavala. Daj no, samo 
enkrat, pa te ne bom nikoli več 
prosi. Kaj praviš na to?«
Ona: »To se mi pa ne zdi odnos, 
ki siga želim. Nehaj že, ne bom 
seksala s tabo.«
Če na seks niste pripravljeni, 
ne bi pa radi izgubili prijatelja 
(prijateljice), ker si ga (jo) 
boste mogoče še zaželeli, 
lahko rečete:
»Poglej, res si mi všeč, vendar 
na seks še nisem pripravljen(a). 
Rad(a) bi, da se bolje spoznava, 
preden začneva s seksom.«
Če želiš postati posameznik, 
se začneš trgati od družine. 
To, da se odtrgaš od družine, 
pa ne pomeni, da jo 
povsem zapustiš. Prijatelji 
so imenitni, toda ne bodo ti 
stali ob strani vedno, kadar 
boš potreboval(a) pomoč. 
D ružinatibovselejpom agala, 
zato spusti m aterino krilo, 
niti, ki te vežejo na družino, 
pa ne presekaj.

Pripravila: 
mag. Irena Potočnik, 

dipl. soc. del.



Slonček Jakonček v cirkusu

Za dva groša fantazije 
moraš v žepu le imet, 
pa že delaš coprnije, 
da vse lepši je ta svet.

(F. Milčinski -  Ježek)

Ne zgodi se pogosto, morda 
le enkrat ali dvakrat v življenju,

X Mamica moja \
Poglej, krpa leti, 

sesalec brni,
le kdo zdaj po  hiši za čistočo 

skrbi!?
Posodo je vzela, 

kuhat začela,
ko iz službe dom ov je prihitela. 

Tako m am ica m oja  
za nas vsak dan poskrbi.

LEJA SAFRAN, 3. B 
OŠ Petrovče

Mami
Sprejmi moje želje iskrene, 

naj le sreča te zadene, 
sprejm i m oje želje vroče, 
naj ljubezni bo  ko t toče, 

in  da vsak tvoj dan, 
bil b i srečen in  razigran.

LAURA DIVJAK, 5. A/9 
OŠ Petrovče X

da na oder postaviš predstavo.
V zelo kratkem času. Uspešno. 
Še posebej, če si popoln ama
ter.

Naj začneva na začetku. Že 
od nekdaj imava radi glas
bo, gledališče in ples. Beseda 
je dala besedo; idejo, da vse 
troje združiva, sva uresničili. 
Pripravili sva muzikal. No, ni 
ravno tak kot tisti na Brod- 
wayu, a sva nanj zelo ponosni.
V nj.em je nastopilo 140 otrok
1. triade. Nadebudni pevci, 
igralci in plesalci so 31. marca 
polepšali dan svojim mami
cam, saj so zanje nastopili v 
predstavi SLONČEK JAKON
ČEK V CIRKUSU. Mesec (in 
več) trdega dela nastopajočih 
in njihovih mentoric je bil po
plačan s ploskanjem in pohva
lami. Čudovita glasba, pisani 
kostumi in scena so ustvarili 
vzdušje, ki se ga bova še dolgo 
spominjali. Ob tej priložnosti 
bi se radi zahvalili sodelavkam, 
ki so prispevale kamenčke v 
mozaiku najine predstave.

Imava še mnogo idej; upava, 
da bova uresničili še katero in 
jo pokazali tudi vam.

Anja Krajnc Zakonjšek in
Zdenka Virant, I. OŠ Žalec

Uspešni mladi geografi

Na zadnji marčevski pone
deljek je na OŠ Šempeter po
tekalo regijsko tekmovanje iz 
znanja geografije. Tekmovanja 
v  organizaciji OŠ Šempeter se 
je udeležilo 18 ekip. Zmagala 
je domača ekipa OŠ Šempeter, 
ki se je ta ponedeljek, udeležila 
državnega tekmovanja na OŠ 
Blanca pri Krškem.

Celotno tekmovanje je bilo 
sestavljeno iz teoretičnega in 
terenskega dela. V teoretičnem 
delu so tekmovalci pokazali svo
je znanje na temo naravne nesre
če, nato pa so v okolici šole in v 
starem jedru Šempetra preizku
šali svoje znanje iz orientacije ter

kartiranja, opazovali so vreme in 
vremenske pojave, merili tem
peraturo zraka in naklona. Prvo 
mesto je zasedla OŠ Šempeter, 
drugo pa OŠ Frana Kranjca iz 
Celja, ki si je prav tako pridobila 
pravico nastopiti na državnem 
prvenstvu. Posamično je bila 
najboljša Timeja Janžekovič (OŠ 
Frana Kranjca), drugo oziroma 
tretje mesto pa sta zasedla Ale
ksander Valant in Nastja Hriber- 
šek (OŠ Šempeter). K odličnemu 
uspehu ekipe, v kateri je bil poleg 
zgoraj omenjenih še Jernej Ribič, 
sta pripomogla tudi mentorja 
Zoran Habot in Bojan Lenart.

D. Naraglav

Mentorja Zoran Habot in Bojan Lenart ter člani zmagovalne ekipe (Aleksander Va
lant, Nastja Hriberšek in Jernej Ribič)

Delavnice v Vrtcu Tabor Pozdrav pomladi

Tudi v  Vrtcu Tabor p ri
pravljajo razne tem atske  
delavn ice, k i se  navezujejo  
na d o ločen e d atu m e in  le 
tn e čase. V času letošnjih 
velikonočnih praznikov so 
pokazali veliko ustvarjalno
sti in veselja. V delavnicah, 
ki so potekale po oddelkih, 
so risali, izrezovali, lepili in 
ustvarjali najrazličnejše ve
likonočne izdelke. M ed nji
hovim delom  sta jih  obiskali 
tudi predstavnici občinske 
uprave, sekretarka Tatjana 
Kovče in svetovalka župana 
Saša Z idanšek Obreza, in

jim  v im enu župana Vilka 
Jazbinška izrekli čestitke in 
pohvalo za njihov trud.

V v rtcu  delujejo trije od
delki. V prvem  oddelku, 
kjer so otroci od 1 do 3 let, 
je dvanajst otrok, v drugem , 
kjer so otroci, stari od 3 do 
5 let, jih  je sedem najst, v 
tretjem , kjer je 20 otrok, pa 
so otroci, stari od 4 do 6 let. 
Z načrtovanim i stanovanj
skimi novogradnjam i se bo 
število o trok  zagotovo še po
večevalo in tako se bodo ne
koč uresničile želje po lastni 
osnovni šoli. D . N.

Sneg je skopnel. Prvi zvonč
ki že nadebudno kukajo iz ze
mlje, tudi trobentice začenja
jo cveteti. Prebuja se pomlad, 
letni čas, za katerega je zna
čilno, da nas obda z radostjo 
in z veseljem. Seveda je prav 
to najbolj primeren čas, da 
svojim najbližjim pokažemo, 
da jih imamo radi.

O troci to naredijo na naj
bolj prisrčen način, zato smo 
tokrat dali mikrofon v roke 
prav njim. V gasilskem dom u

v Latkovi vasi smo v soboto, 
15. 3. skupaj z našimi naj
dražjimi pričakali pom lad 
in, verjamete ali ne, uspelo 
nam  je! Pokukala je skozi 
okno in nas pozdravila. Hva
la otrokom  Klavdiji, Luku, 
Ani, Hani, Ani, Luku, Jaku, 
Katarini, Urbanu, Neli, Tomi
ju, Maši, ki so nam  pričarali 
čudovit večer.

M entorice za m ladino  
PGD Latkova vas 

Katjuša, Sara, Alja

Podelili bralne značke
Velikonočna delavnica v Vrtcu Tabor

je pri nastanku knjige, govorili 
so o zgodovini knjige, o vrstah 
pisave, o papirju, ki je v razvoj 
knjige prinesel pravo revolucijo.

Dan je minil v sproščenem 
vzdušju in ob pogovorih o 
knjigi. T. T.

/ /  Zdravljica 8. C ^
Naš predragi razred 
najboljši na šoli je.

Tu razredničarka naša 
vedno opazuje vse.

Veliko dni 
še naj živi,

v svojem srcu skrb goji.

V razredu našem 
veliko mladih parčkov je. 
Pomlad nam daje krila, 
izpolni nam vse želje.

Poskrbi, 
da 'učitli' vsi 

zgubijo živce na 1, 2, 3.

Ko je konec leta, 
poslovimo se mi vsi. 
Obljubimo si zvesto, 

da še križajo se nam poti.
Da vsi 

živeli bi,
brez težav in vseh skrbi.

Barbara Melanšek 
in Samo Železnik, 8. c 

OŠ Polzela

Moj sonet
Prelepo dekle na terasi sedi, 

tam rože nabira, se sladko smeji. 
Pa mimo primaha jo fantič vesel, 

deklici lepi je pesem zapel.

Deklič se obrne, pogleda grdo: 
»Le kaj naj jaz s tabo, ko reven si 

z'lo?«
Mladenič odide, ne zre nič nazaj. 
Le malo počakaj, si misli sedaj.

Ne mine tri leta, se vrne nazaj, 
z ženičko in sinom sedaj. 

Bogat kot kraljev je mladenčev 
značaj.

Pa sreča dekle, ki ga maralo ni. 
Lepo jo pozdravi, lep dan zaželi, 

prevzetno dekle pa zdaj revno trpi.

Barbara Melanšek, 8. c 
OŠ Polzela

Mladi za čistejše okolje
Na OŠ Vransko Tabor in POŠ 

Tabor so v začetku meseca po
delili bralne značke za učence 
od 1. do 5. razreda.

Osnovna šola Petrovče je že 
tretje leto vključena v evropski 
projekt Eko šola. Poleg zbira
nja praznih baterij in izrablje
nih tonerjev, trakov in kartuš 
ter starega odpadnega papirja 
učenci skupaj z učitelji vsako 
leto poskrbijo za čistejše in 
urejeno okolje tudi z očišče
valnimi akcijami. Tako so se 
v soboto, 29. marca, pridružili 
veliki pomladanski akciji čišče
nja okolja, ki so jo organizirale 
Občina Žalec in krajevne sku
pnosti v sodelovanju s šolami

Unescov tabor

Na OŠ Griže bo od 21. do 
23. maja potekal 7. UNESCOV  
naravoslovni tabor. Delo v ta
boru bo potekalo v trinajstih 
naravoslovnih delavnicah.

Šest delavnic bo prilagojeno 
starostni stopnji in predznanju 
učencev druge triade, ostalih 
sedem pa učencem tretje tria
de. Vabilu na tabor se je odzvalo 
18 šol in sicer 14 Unescovih in 4 
šole Savinjske regije. Za delo v 
delavnicah bo skrbelo 35 men
torjev v povezavi z desetimi 
zunanjimi ustanovami, ki so jih 
povabili k sodelovanju. D.N.

V petek, 4. aprila 2008, so 
se mladi planinci in taborniki 
s svojimi mentoricami pridru
žili občinski očiščevalni akciji. 
Z rokavicami in velikimi vre
čami za smeti so pobirali smeti 
ob šoli in v športnem parku ob 
Osnovni šoli Polzela. Slabi dve 
uri so potrebovali, da so po
brali odpadke, ki se kljub pri

zadevanjem šole, da bi ohrani
la čisto okolje, nabirajo okrog 
nje. Učenci prvega triletja so 
med čistilno akcijo merili svo
je korake s posebnimi pripra
vami -  pedimetri. Po skupno 
več tisoč opravljenih korakih 
sta se prilegla malica in pogled 
na očiščeno okolico šole.

Alja Bratuša, OŠ Polzela

Čistili okolico šole

in društvi, in s tem dokazali, da 
jim ni vseeno, v kakšnem oko
lju živijo. To so potrdili tudi z 
risbami na temo lepa in čista 
narava, ki so polepšale tudi le
take o gospodarnem ravnanju 
z odpadki, ki so marca dospeli 
v vsa gospodinjstva v naši oko
lici. S. F., OŠ Petrovče

Tekmovalo je 129 učencev s 
centralne šole in 57 učencev s 
podružnične šole. Učenci so po
leg trenutno aktualnih besedil 
brali dela, ki opisujejo ekološke 
probleme, pogovore pa so po
svetili tudi 500-letnici rojstva 
Primoža Trubarja.

Podelitev je popestril Zavod 
za kulturo in turizem Parnas iz 
Velikih Lašč, ta dan so namreč 
na podružnični šoli pripravili 
celodnevni kulturni dan z na
slovom Skupno ustvarjamo svo
jo prvo knjigo. Učenci prve tri
ade so se igrali s črkami, učenci 
druge triade pa so izdelali svojo 
prvo miniaturno knjigo. Na 
centralni šoli so pripravili dan 
kulture 21. februarja. Učenci so 
spoznavali, kaj vse je potrebno, 
da knjiga izide, kdo vse sodelu-
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Praznično popoldne z Angelco

Vitalna Angelca z najmlajšimi gosti

V Bergmannovi vili, v pro
storih društva Zimzelen, je 
bilo prejšnji četrtek zelo pri
jetno, saj so praznovali 90-le- 
tnico Angelce Posedel, članice 
skupine Zimzelen, ki je v tej 
družbi za kakovostno starost 
že od  vsega začetka, od 28. 
januarja 1991. Vodja skupine 
Zimzelen Irena Potočnik pra
vi, da je Angelca njihov angel 
varuh, človek, ki daje vsem ve
liko energije in jih pomlaja.

Četrtkovo popoldne so s pro
gramom bogatili otroci iz žal
skega vrtca, harmonikar Brane 
z Dobrne in članice skupine Zi
mzelen. Ena od članic skupine 
je Angelco nagovorila z beseda

mi: »Angelca, vi ste angel varuh 
za mnoge, ki ste jih pazili, uči
li, vodili ter jim nudili toplino 
duše. Ste modrost, ki je iz leto v 
leto plemenitila in bogatila tudi 
članice skupine Zimzelen. Ste 
vztrajna, dobronamerna ženska, 
kakršnih ni prav veliko. Le kdo 
ne bi bil vesel v družbi z vami, 
saj ste vedno dobre volje in še 
vedno gospodinjite. Tudi v naši 
skupini ste kot angel varuh, ki 
dela red in nas preko humorja 
usmerja v dobro. Ob kozarčku 
refoška, smehu in dobri volji se 
v vaši družbi pomladimo in po
zabimo na vsakdanje skrbi. Po 
horoskopu ste oven. Zares ste 
»oven«, ki nima nič opraviti z

ovčko. Ste dragocen dar. Ni vas 
mogoče kupiti. Če že hočete, 
se podarite sama. Prijateljstvo 
s skupino Zimzelen doživljate 
kot začimbo življenja, saj pravi
te, da ga ni čez dolgoletno prija
teljico, ki pozna vse vaše skriv
nosti, tudi tiste najbolj nerodne. 
V vašem življenju se je kar vr
stilo težkih trenutkov. Hitro ste 
ovdoveli in nato sama skrbeli za 
hčerko in sina. Dokončali ste 
nedograjeno hišo, ki vam daje 
zavetje in toplino. V varstvo 
so vam mnogi Žalčani zaupali 
svoje malčke, ki ste jih pazili in 
se vas še zdaj z veseljem spomi
njajo. Pomembna življenjska 
usmeritev, ki jo živite, je v splo
šno znanem reklu, da za dežjem 
vedno posije sonce, kar še kako 
ponazarja življenjsko pot, ki jo 
hodite. Želimo vam še veliko 
zdravja, smeha, dobre volje in 
veselja. Ostanite še dolga leta 
tudi sopotnik našega Zimze
lena.« Angelci je ob obletnici 
poleg družine v minulih dneh 
voščilo tudi mnogo drugih, 
znancev, prijateljev, med njimi 
delegacija Društva invalidov 
Žalec in Društva upokojencev 
Žalec. D. N.

Uspešno delo z mladimi planinci
V planinskem dom u pod  

Reško planino so konec fe
bruarja zborovali preboldski 
planinci, ki so v zadnjih letih 
s pom očjo občine, oskrbni
kov, domačinov in sponzorjev 
bistveno spremenili podobo  
doma, ki postaja vse bolj pri
ljubljen tudi za organizacijo 
šole v  naravi, zimske in pole
tne počitnice in druge obli
ke preživljanja prostega časa 
otrok.

Na občnem zboru je bilo 
precej besed namenjenih mla
dim, ki jih iz planinske šole 
Kozorog vodita Janja Klančnik 
in Adi Vidmajer. Janja Klanč
nik je na zboru poročala tudi o

delu planinske skupine Ciciban 
planinec na OŠ Prebold, kjer 
sta pomagali vzgojiteljica Nuša 
Šribar in učiteljica Andreja Gla
dek. Prvošolčki so osvojili znak 
Ciciban planinec. Veliko časa 
pa je Janja Klančnik namenjala 
tudi ekipi šestošolcev, ki se je 
udeležila državnega tekmova
nja Mladina in gore in zasedla 
27. mesto. V planinsko šolo 
Kozorog je vključenih 54 otrok 
od drugega do devetega leta in 
so že zelo aktivni. Marca so se 
prvošolčki podali na Žvajgo in 
na Šmiglovo zidanico. Z višjimi 
razredi planinske šole Kozorog 
sta se voditelja Janja in Adi po
dala na Osankarico in čez ribni

ško Pohorje do Treh kraljev. 24 
otrok je osvojilo znak Ciciban 
planinec, 6 otrok bronasti znak 
Mladi planinec, 20 pa srebrni 
znak Mladi planinec.

O delu PD Prebold je poro
čal predsednik Janez Zagožen. 
Delo društva je ocenil za dokaj 
uspešno, kljub težavam s finan
cami. Lani so slovesno obeležili 
tudi 35-letnico svojega obstoja. 
V zadnjem obdobju se je pove
čalo tudi število članov. Izletov, 
ki so jih organizirali, so se v 
precejšnem številu udeleževali 
tudi aktivni člani upokojenske
ga društva. Zelo aktivna je bila 
tudi planinska sekcija ŠD Mari
ja Reka. D. Naraglav

DU Šempeter odslej s svojim zborom
V soboto, 1. marca, se je  na 

svojem  občnem  zboru sestalo 
180 članov D U  Šempeter.

O delu društva je poročal 
predsednik Franjo Divjak,
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svoja poročila pa so podali 
tudi drugi. Franjo Divjak je 
povedal, da je v društvo trenu
tno vključeno 541 članov, od 
tega 351 žensk in 190 moških. 
Upravni odbor je v preteklem 
letu pripravil osem rednih sej. 
Organizirali so kar nekaj izle
tov, za kar je zadolžen odbor, 
ki ga vodi Jože Planinšek, v 
veliki meri pa njihovo delo 
sloni na izvajanju športnore- 
kreativne dejavnosti, za kar 
skrbi Ivan Šuler. Tekmovali so 
v vseh sedmih panogah: šahu, 
ribolovu, balinanju, ruskem 
kegljanju, streljanju z zračno 
puško, metanju krogov in pi
kadu, dosegali visoke uvrstitve 
in so med najboljšimi društvi v 
Zvezi DU Žalec. V izobraževa
nje na Univerzi za III. življenj
sko obdobje je vključenih kar 
52 članic in članov društva. Na 
humanitarnem področju sode

lujejo pri organizaciji božično- 
novoletnega srečanja starejših 
krajanov, v sodelovanju s KO 
RK pa so obiskali starejše in 
bolne člane. Njihovi poverje
niki so opravili 43 obiskov na 
domu in 3 obiske v domu za 
ostarele. S finančno podporo 
so se odzvali tudi ob lanskole
tni poplavi. Zelo prizadevni so 
bili pri sodelovanju s krajevno 
skupnostjo, gasilci, turističnim 
društvom in drugim i društvi 
in organizacijami. V zadnjem 
obdobju jim je uspel velik 
podvig, saj so ustanovili Meša
ni pevski zbor DU Šempeter, 
ki se je uvodoma predstavil 
na letošnjem občnem zboru 
in pod taktirko Mateje Kandar 
presenetil z ubranim  petjem. 
Letos bodo med drugim pri
pravili tudi dve kolesarski dru
ženji in tri rekreacijske izlete s 
pohodom. ' D. Naraglav

Mlado, a dejavno društvo
Planinsko društvo Galicija 

je eno najmlajših planinskih 
društev v  Sloveniji, ustanovlje
no je bilo leta 2004. Kot nek
danja sekcija PD Žalec pa ima 
mnogo daljšo tradicijo delo
vanja. Društvo šteje 162 čla
nov, njihovo delo pa temelji na 
dežurstvu članov na planinski 
koči na Šentjungertu, na po
hodništvu in izletništvu ter or
ganizaciji različnih prireditev, 
o čemer so govorili na občnem  
zboru na Šentjungertu.

Osrednje poročilo je podal 
predsednik društva Viktor Fur
man, ki je dejal, da je bilo delo 
društva v preteklem letu zelo 
uspešno, saj so v celoti uresni
čili program. PD Galicija ima 
v najemu dve koči, za katera je 
v preteklem letu poskrbelo kar 
68 družin, ki so dobro in vestno 
opravile svoje delo. Za nagrado 
so organizirali pohod na Ribni

ško kočo. Prvo januarsko sobo
to so organizirali tudi planinski 
ples. Na občnem zboru se je 
predsednik društva posebej za
hvalil Anici Arnšek, ki bdi nad 
razporedom dežurstva in mar
ljivo ter tekoče spremlja zaloge, 
vestno pa vodi tudi finančno 
poslovanje društva.

V društvu vse leto skrbijo za 
primerno vzdrževanje zgradb 
in zunanjih površin, za kar gre 
zahvala gospodarjema koče, 
markacistu in ostalim, ki so so
delovali pri različnih delovnih 
akcijah na Šentjugertu ali ob 
poteh, ki vodijo na Šentjugert. 
Vodniški odsek PD Galicija je v 
preteklem letu organiziral in vo
dil 36 pohodov, ki se jih je sku
pno udeležilo 1287 pohodnikov. 
Ob tej priložnosti so se zahva- 
lulu tudi osmim vodnikom, 
Ivanu Podpečanu, Iviju Brežni- 
ku, Igorju Seniču, Ivu Lindiču,

Milanu Vogrincu, Sebastjanu 
Ašenbergerju, Juretu Oblaku in 
predsedniku Viktorju Furmanu, 
ki so sodelovali na 93 pohodih. 
Slednji je na občnem zboru iz
razil veselje in zadovoljstvo, da 
s pomočjo mentorice Nade Je
len na POŠ Trje uspešno deluje 
podmladek njihovega društva. 
Društvo sodeluje tudi pri pri
pravi Galiških dni.. Poudariti 
je potrebno tudi dobro sodelo
vanje s posameznimi društvi v 
kraju in planinskimi društvi iz 
drugih krajev in drugimi.

Tudi v letošnjem programu 
dela ne manjka aktivnosti. Maja 
se bodo udeležili izobraževanja 
vodnikov, na POŠ Trje bodo 
organizirali planinsko šolo, sku
paj s PD Žalec se bodo udeležili 
planinskega tabora, posebno 
pozornost bodo tudi tokrat na
menili planinskim izletom in 
pohodom, vzdrževanju koč in 
okolice, tradicionalnim priredi
tvam, med katerimi bo letos 20. 
pohod po obronkih Krajevne 
skupnosti Galicija. D. N.

Biserna Rančigaja z Gomilskega
skrbela vnukinja Maja.

Milka se je na Rančigajevo km e
tijo primožila iz kmečke družine iz 
Grajske vasi. Kot se spominjata, je 
bila poroka zaradi vojne kar dvakrat 
preložena, v  tretje pa  je bil zakon 
vendar le sklenjen. V zakonu so se 
jim a rodili štirje otroci, zdaj pa  im a
ta  že devet vnukov in tri pravnuke. 
Glavna kmetijska dejavnost na n ju
ni kmetiji je bila pridelava hmelja. 
N a tem  področju sta imela veliko 
uspehov in prejela številna prizna
nja, Franc pa  je bil leta 1985 tudi 
hmeljarski starešina. S to tradicijo 
nadaljuje n jun najmlajši sin Toni, ki 
je prevzel kmetijo in goji hmelj na 
18 hektarjih površin. Skupaj z nje
govo družino Milka in Franc preži
vljata jesen življenja. T. Tavčar
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Pred  kratkim sta v krogu do
mačih in  prijateljev praznovala 
biserno poroko, 60 let skupnega 
življenja, petinosemdesetletna  
Milka in Franc Rančigaj z G om il

skega. Cerkveni obred z m ašo, ki 
jo je bral župnik Martin Cirar, je 
bil v  domači župnijskega cerkvi 
sv. Štefana. Za slovesno vzdušje je 
z igranjem na orgle in petjem po-

Med obredom biserne poroke
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Tudi starost je lepa

Od leve proti desni Jolanda Železnik, Vinko Šmajs in Stanko Novak

Citrarki prejeli zlato priznanje

Zlati citrarki Neli in Karmen

V Občinsko knjižnico Pol
zela so povabili rojaka Vinka 
Šmajsa, literarnega ustvarjal
ca, ki se je pred 84 leti rodil v, 
kot pravi, najlepšem kraju na 
svetu, Parižljah pri Braslov
čah. Njegovo literarno bero 
so predstavili aprila, ko knji
ge kar dvakrat praznujejo:
2. aprila je m ednarodni dan 
knjig za otroke, 23. april pa je 
svetovni dan knjig.

Vinka Šmajsa je življenjska 
pot odnesla iz Pariželj, vendar 
se vedno rad vrača, če ne dru
gače, v svojih kratkoproznih 
delih, ki nas nikakor ne pusti
jo ravnodušne. Profesorju slo
venščine in ruščine beseda ni

tuja, kar se vsekakor odraža v 
njegovih črticah, v katerih ima 
posebno mesto spomin na m a
ter, v kateri je videl vzor za pi
sanje. Posebno mesto ima tudi 
otroškost, ki je bila pisana, pa 
tudi revna, pa spomin na mla
da leta, vendar pisatelj ugota
vlja, daje tudi jesen lahko silno 
lepa.

Svojo prvo zbirko črtic Krik 
iz mladosti je izdal leta 1997. V 
njej je 14 črtic, v vseh je moč 
občutiti vez, ki ga povezuje s 
preteklostjo. Klic iz mladosti 
je ponavljajoč in neprekinje
no ovit z željo po vrnitvi. Leta 
2000 je nastala Grenka roža, 
zbirka osemnajstih črtic. Tudi s

to zbirko se nostalgično vrača v 
preteklost. Rad se je spominja. 
Čeprav je bila pogosto težka, je 
bila bogata -  štele so vrednote, 
ki danes izgubljajo na pomenu. 
Leto 2003 je zaznamovala Hval
nica dnevu. V 26 zgodbah se 
sprehodi skozi življenje, skozi 
vse letne čase. Tri leta pozneje 
sta se zgodili dve knjigi v enem 
letu: Sonce mojega življenja in 
Tudi jesen je lepa. V slednji je 
zbranih 20 spominskih, oseb
noizpovednih črtic. V prvi vr
sti jih namenja starejšim bral
cem -  jesenčkom. Zgodbe so 
napisane z izkušnjami in zrenji 
skozi osem križev njegovega 
življenja. V njih pisatelj raz
odeva, da je tudi starost lepa. 
Najnovejša pa je knjiga Skri
ti dnevnnik iz leta 2007, ki je 
prva v zbirki Droben list.

Šmajsova optimistična nota 
je razvedrila pomladni večer 
v polzelski knjižnici, ki ga je s 
pozdravnim nagovorom začel 
Stanko Novak. Domoljubno 
zavest je s slovensko pesmijo 
okrepil Mešani pevski zbor 
KUD Polzela, ki ga vodi Mija 
Novak. Odlomke iz črtic so 
brali Andreja Lesjak, Jaka Jer
šič, Matic Majhen in Mija in 
Petra Basti, Jolanda Železnik 
pa je kramljala z avtorjem in 
usmerjala njegove misli. T. T.

2. februarja 2008 je v Glas
beni šoli Velenje potekalo 
jubilejno 10. tekmovanje slo 
venskih citrarjev -  komornih  
skupin. Tekmovanja sta se 
udeležili tudi m ladi citrarki 
sestri N eli in  Karmen Zidar 
Kos s Ponikve pri Žalcu. V 
kategoriji 3. A do 18 let sta 
osvojili najvišje število točk  
(100 %) in prejeli zlato od li
čje.

Njun repertoar je obsegal 
staro glasbo, citrarsko klasiko 
in jazz. Karmen je tokrat tek
movala tudi s kvartetom citer

iz Velenja, ki si je prav tako 
prislužil zlato priznanje. Pri
znanje gre tudi njunemu m en
torju prof. Petru Napretu. Kot 
sam pravi, se lahko slovenski 
citrarji enakovredno kosajo z 
vrstniki v Avstriji, Nemčiji in 
drugih »citrarskih deželah«, pa 
čeprav se pri nas citre uradno 
poučujejo v glasbenih šolah 
šele šest let.

Neli je stara 18 let, obiskuje
3. letnik umetniške gimnazije 
v Celju, njen glavni inštrument 
so orgle. Že deveto leto se uči 
klavir, 'njena največja ljubezen

pa so citre, ki jih želi po kon
čani gimnaziji študirati v Miin- 
chnu. Z osmimi leti je začela z 
igranjem citer pri prof. Citi 
Galič, zdaj pa je njen mentor 
prof. Peter Napret. Dosegla je 
vrsto nagrad in priznanj tako 
na citrarskem področju kot 
tudi z orglami, s citrami kot 
solistka ali pa v duetu skupaj 
s sestro Karmen (enkrat srebr
no, trikrat zlato odličje).

Karmen je stara 15 let, obi
skuje 9. razred osnovne šole v 
Celju. Sama pravi, da je srečna, 
ker imajo dom na najlepšem 
koščku slovenske zemlje. Že 
sedmo leto igra klavir, letos je 
opravila tudi sprejemni izpit 
na glasbeni gimnaziji v Vele
nju. Že šesto leto igra tudi ci
tre, prav tako pri prof. Petru 
Napretu. Citre ji veliko pom e
nijo, kar govorijo njeni odlič
ni rezultati na tekmovanju ne 
samo doma (enkrat srebrno, 
petkrat zlato odličje), ampak 
tudi v tujini (aprila 2006 je po
stala evropska prvakinja citer v 
svoji kategoriji). M. C.

Rože in zemlja spremljevalke življenja

Kdor poje, zlo ne m isli

Pri 90-ihje Jože pravi korenjak

Milka Marušič ob 90. jubileju s sestro Nežiko

Jože Flere iz  Kaplje vasi 
je konec prejšnjega m eseca  
praznoval devetdeset pom la
di in  nekaj manj prepevanja. 
Njegova pevska pot se je za
čela pri enajstih letih  v m la
dinskem  zboru Vesna v Za
gorju. Tudi danes z veseljem  
poje ob različnih priložno
stih , ko je v družbi s prijate
lji. S petjem  je presenetil tudi 
predstavnike M edobčinskega  
D U  Žalec, DU Prebold in RK 
Prebold.

Jože Flere je pri svojih de
vetdesetih pravi korenjak in 
bistrega duha. Pesem ga vse

skozi pomlajuje in bogati, 
kolo in hoja pa ga ohranjata 
vitalnega. Morda je k temu 
pripomogla tudi precej mlajša 
žena Katarina, sin M irando in 
harm onično družinsko življe
nje v prijetnem okolju, obda
nem  z gozdom.

Jože se je rodil v Zagorju 
ob Savi kot nezakonski sin. 
Mama mu je umrla zaradi tifu
sa, ko je bil star komaj sedem 
let. Živel je z očetom in m a
čeho. Osnovnošolska znanja 
si je nabiral v Zagorju, ko je 
bil star 16 let, pa je odšel slu
žit za hlapca. Po dobrem letu

se je zaposlil v kamnolomu, 
nato pa v Rudniku Zagorje. 
Leta 1938 je moral k vojakom 
v Celje. Pred začetkom vojne 
so ga poslali s svojo enoto na 
mejo, od koder se je peš vrnil 
domov in nadaljeval delo v 
rudniku. Leta 1943 je bil m o
biliziran v nemško vojsko in 
preživel strahote ruske fronte. 
Po kapitulaciji se je vrnil v svoj 
domači kraj, kjer se je znova 
zaposlil v Rudniku Zagorje. 
Pozneje so ga poslali v Rudnik 
Sečovlje na slovensko obalo, 
kjer je leta 1962 spoznal svojo 
življenjsko sopotnico Kata
rino -  Savinjčanko iz Kaplje 
vasi, ki je delala v počitniškem 
domu Tekstilne tovarne Pre
bold v Piranu. Leta 1970 se je 
Jože upokojil in odšel iz Pira
na. Z ženo Katarino in sinom 
M irandom je zaživel življenje 
v Kaplji vasi.

Pevska pot je povezana s 
kraji njegovega bivanja. Po 
mladinskem zboru Vesna v 
Zagorju in še nekaterih d ru 
gih, kot so bili na prim er Tr
boveljski slavčki, ga po vojni 
srečamo v Delavskem moškem 
pevskem zboru Zagorje, po 
prihodu v Piran pa v Prim or
skem oktetu. Pel pa je tudi pri 
priljubljenem primorskem 
narodno-zabavnem ansamblu 
Oktavija Brajka. Po prihodu v 
Savinjsko dolino se je pevsko 
razdajal v MPZ Svoboda Pre
bold in v MPZ KD Ivan Can
kar Tabor, veliko let je pel tudi 
pri Savinjskem oktetu, v Kaplji 
vasi pa je organiziral in vodil 
gasilski pevski oktet. Pevsko 
aktiven je bil še pred dvema 
letoma v moškem pevskem 
zboru v Taboru, zdaj zapoje le 
za svojo dušo in v družbi, ko 
je prava »štimunga«.

Jože Flere pa ni samo pevec, 
ampak tudi pisec pesmi, ki jih 
je nekaj tudi uglasbil. D. N.

Milka Marušič, ki živi s sestro 
Nežiko v Sv. Lovrencu, je pred 
kratkim praznovala 90 let. Nju
na hiša stoji kot zadnja v vasi 
ob cesti proti Šeščam. Lahko bi 
rekli, da živita v pravljični hiši 
sredi parka cvetja in grmovnic. 
Vse življenje sta navezani na 
zemljo in naravo, ki je in še ve
dno bogati njuni življenji. Ob 
Milkinem jubileju sta ju obiska
li predstavnici KO RK Prebold 
Anica Kupec in Olga Dragar.

Milka in Nežika sta se rodili 
v Zavratcu (Studencu pri Sevni
ci), kjer sta nabirali prva šolska 
znanja. Že v rani mladosti sta 
vzljubili zemljo. Starejša Milka je 
šolanje nadaljevala na kmetijsko- 
gospodinjski šoli, kjer se je edina 
od 42 deklet naučila cepiti dre
vesa. Na domačem vrtu je cepila 
več kot 70 dreves.

V času vojne sta bili izgnani 
v Nemčijo, kjer sta morali trdo 
delati. Milka je delala v tovarni 
oblačil, šivanja sta se namreč nau
čili od svojih tet. Vojno sta srečno 
preživeli in v tem času se je rodila 
tudi ljubezen. Po vrnitvi iz Nem
čije sta Milka in njen izbranec

Konec januarja je 90 let do
polnila krajanka Krajevne sku

to kronala s poroko v Mariboru. 
Skupaj sta nekaj časa živela v Ce
lju, nato v Žalcu, pozneje pa sta 
kupila hišo v Ločici pri Polzeli. Po 
trinajstih letih se je Milka prese
lila v Gornjo vas oziroma sedanji 
Sv. Lovrenc, kjer s sestro Nežiko 
živi že 25 let. Nežika je po konča
ni vojni ostala doma, ni se poro
čila in vse do leta 1971 je živela v 
domačem kraju. Nekaj mesecev 
je živela v Prekmurju, nato pa je 
prišla v Savinjsko dolino k Len- 
kovim v Trnavo za varuško. Od 
nekdaj je bila rada med otroki. 
V šoli v Orli vasi se je zaposlila 
kot kuharica, ko so ob šoli zgra-

pnosti Griže Nežka Užmah. Ob 
visokem jubileju sta jo obiskala

dili tudi vrtec, pa se je v vrtcu 
zaposlila kot varuhinja. Upoko
jila se je leta 1983 in se preselila 
k sestri v Sv. Lovrenc. Pozimi se 
radi predajata ročnim delom, Ne
žika pa je tudi prava mojstrica v 
pletenju »peharjev« iz posebne 
trave, njuna shramba je polna 
dobrot, posebnost je ribezovo 
vino in še marsikaj drugega. Sta 
zelo dobri kuharici in radi pečeta. 
Ob vsakem letnem času je njuna 
hiša polepšana tudi z zelenjem in 
cvetjem. Delo ju krepi in osrečuje 
in v tem je najbrž tudi skrivnost 
njune krepostne starosti.

D. Naraglav

predstavnika RK Griže in KS 
Griže in ji ob tem izročila da
rilo. Ob bogato obloženi mizi 
je zgovorna in še zelo vitalna 
Nežka na kratko opisala svojo 
življenjsko zgodbo.

Rodila se je kot prvorojenka v 
številni družini Golavšek, kasneje 
se ji je pridružilo še osem bratov 
in sestra. Pri 14 letih je odšla slu
žit k družini Škarlin v Pongrac, 
kjer je ostala do svojega 21. leta. 
Nato je spoznala moža Franca, v 
zakonu pa se jima je rodila hči, ki 
še danes skupaj z možem vzorno 
skrbi za svojo mamo. V veliko 
veselje so ji obiski dveh vnukinj 
in treh pravnukinj, aktivno pa 
sodeluje tudi v skupini "Dobra 
misel" iz Griž. M. V.

TRGOVINA
Hmeljarska 15, PREBOLD 
Tel. in faks: 03/572 45 54 
GSM: 051 350 003

SLIKOPLESKARSTVO IN IZDELAVA 
PLASTIČNIH FASAD
Soseska 12, 3312 PREBOLD
Tel.: 03/705 30 52, faks: 03/705 30 51
GSM: 041 626 116, e-mail: albin.herman@siol.net

90 let Nežke Užmah

Nežka z gosti, ki so ji prišli voščit



Grad Komenda obnavljajo

Podpis pogodbe

O bčina Polzela je aprila 
pristopila k obnovi in re
konstrukciji arhitekturnega 
spom enika lokalnega zna
čaja Gradu Komenda m alte
škega viteškega reda, ki stoji 
na oblastem  skalnatem griču 
sredi Polzele.

Prvega polzelskega viteza 
Dergnardusa de Heleinsteina 
srečamo že leta 1170, kar kaže, 
da je bil grad pozidan že v ro
manski dobi. Grad ima tudi 
etnološko vrednost, saj je v 
njem prva sušilnica hmelja iz 
19. stoletja. Občina si prizade
va, da bi ta spomenik ohranila

in mu namenila vsebino, ki bi 
predstavljala podlago za razvoj 
turistične, kulturne in družbe
ne infrastrukture v občini.

Na javnem razpisu je bilo za 
obnovo gradu izbrano podjetja 
Granit iz Slovenske Bistrice. 
Teden pred začetkom obnove 
so župan Občine Polzela Lju
bo Žnidar, predstavnik podje
tja Granit Boris Ignjatovič in 
Jože Vrečko iz podjetja Priz
ma, ki je bil izbran za nadzor, 
podpisali pogodbo za obnovo 
gradu. Kot je povedal župan 
Ljubo Žnidar, je to do zdaj 
poleg osnovne šole v Andražu

največja investicija občine. Iz
vedba projekta je razdeljena na 
dve fazi, prva faza bo končana 
do 15. julija prihodnje leto, 
druga pa do leta 2012. Celoten 
projekt ocenjujejo na 3 milijo
ne evrov, od tega je ocena prve 
faze 1 milijon 315 tisoč evrov.

Prvo fazo bo s 575 tisoč evri 
financirala Evropska unija, in 
sicer iz Evropskega sklada za 
regionalni razvoj, ostalo pa 
Občina Polzela iz proraču
na. Prva faza zajema statično 
sanacijo objekta, zamenjavo 
strehe, ureditev kletnih pro
storov za turističnopropagan- 
dno in gostinsko dejavnost in 
dela v pritličju ter delno zuna
njo ureditev.

Z realizacijo projekta sana
cije in prenove Gradu Komen
da na Polzeli bo občina pri
dobila veliko novih prostorov, 
primernih za razvoj turizma, 
kulture in družabnega življe
nja. To pomeni, da ta projekt 
omogoča ohranitev kultur
nega spomenika in njegovo 
mnogostransko uporabo.

T. Tavčar

Nova trgovina

ELGROTECH
Aprila je v Žalcu odprla vrata nova specializirana trgovina z elektrotehničnim materialom ELGROTECH. 
Prodajalna se nahaja na Siandrovem trgu 41 a, v nekdanjih prostorih trgovine Sintex.
Na več kot 100 m2 prodajnih in skladiščnih prostorov je na voljo široka izbira elektromateriala, 
namenjenega predvsem izvajalcem elektroinštalacijskih del in tudi širokemu krogu potrošnikov. V 
petih osnovnih blagovnih skupinah: elektroomarice, zaščitni elementi in oprema, instalacijski material, 
domofonski sistemi in orodje za profesionalce, je zajet celoten izbor blaga. Konkurenčna prednost 
njihove ponudbe so celovite rešitve na področju električnih omaric, od inženiringa do sestavljanja, 
montaže in ožičenja. Njihov slogan »Med vami in energijo« jih zavezuje h kakovostni ponudbi, pri izbiri 
in svetovanju pa vam bo v pomoč strokovno usposobljen kader. Vaše potrebe in želje pri izvajanju 
elektroinštalacijskih del bodo spremljali od začetka do končne izvedbe ter vam ponudili optimalne in 
cenovno ugodne rešitve.
Pod blagovno znamko ELGROTECH bo maja odprta tudi trgovina v Mariboru, podjetje, ki je lastnik 
blagovne znamke, pa ima v načrtu odpreti verigo trgovin po Sloveniji, ki bodo odprla vrata do konca 
leta. Za informacije in izpolnitev vaših želja lahko pokličete na telefonsko številko trgovine v Žalcu, in 
sicer 710 46 20, na faks 710 46 21, na GSM 051 645 236 ali elektronski naslov zalec@elgrotech.si.

EP-dn

Zunanjost trgovine Elgrotech Det notranjosti trgovine z bogatim izborom blaga

GEODETSKE M E R IT V E
PARCELACIJE. UREDITVE MEJ, OBNOVE MEJ, VRIS OBJEKTOV, 
ETAŽNI NAČRTI. ZAK0LIČBE OBJEKTOV, POSNETKI ZA LOKACIJE,

KATASTER KOM. NAPRAV, 
JT. ' . MERITVE ZA PR0JEKTIV0,

a M L  INŽENIRSKA GEODEZIJA,
J H ™  G PS MERITVE, NEPREMIČNINE

Šlandrov trg 20, Žalec, tel. 03/71 20 200 
w w w .geo-inzen iring.si

O transformaciji prostora
Na razstavi o žovneškem gra

du, ki je bila odprta do 15. apri
la v Medobčinski splošni knji
žnici Žalec, smo spoznali, kako 
je izgledal grad Žovnek, preden 
je postal ruševina, in kako so se 
lotih njegove obnove. Žovnek je 
eden izmed prvih zidanih gra
dov in je tudi najstarejši ohra
njen v našem prostoru, od tod 
izvirajo grofje Celjski.

Potem ko ga je že dobro raz

dejal zob časa, se je obnove lotila 
skupina zanesenjakov iz istoi
menskega kulturnozgodovinske
ga društva, ki je pripravilo ome
njeno razstavo. Poimenovali so jo 
Grad Žovnek -  zgodba o trans
formaciji prostora, predstavil 
pa jo je Franc Kralj, predsednik 
Kulturnozgodovinskega društva 
Žovnek.

Odprtje razstave sta popestrila 
kitarski duo Matjaž Končina in

Razstavo je predstavil Franc Kralj.

Tim Zazjal pod mentorskim vod
stvom Marije Alatič iz Glasbene 
šole Risto Savin Žalec. T. T.

Obnovljena Jelenova kapela

S slovesnosti

Skrb za obnovo kapel, ver
ske in kulturne dediščine naših 
prednikov, je v petrovški župniji 
močno prisotna. Jelenova dru
žina se je pred sedmimi meseci 
odločila za obnovo kapele, po 
njihovih prednikih imenovane 
Blaževe kapele v Petrovčah.

Zob časa je namreč kapelo že 
močno načel, potrebna je bila

temeljite prenove, ki je zahtevala 
kakovostna zidarska, pleskarska 
in restavratorska dela. Tako so 
ponovno zablesteli v svojem pr
votnem sijaju kip svete družine, 
notranja stropna ter zunanja fre
ska. V nedeljo popoldne jo je ob 
prisotnosti številnih župljanov 
ponovno blagoslovil petrovški 
župnik pater Ivan Arzenšek, slo

vesnosti pa so se udeležili tudi 
župnik žalske župnije Viktor 
Arh, župnik iz Pišec Tone Kolar 
in duhovni pomočnik petrovške 
župnije Janez Zupanc. Slovesnost 
je popestril mešani cerkveni pev
ski zbor petrovške župnije, v na
daljevanju pa je sledilo nedeljsko 
druženje petrovskih župljanov.

T. T.

Velika izbira vseh v rs t koles in seveda vse dodatne oprem e za kolesarjenje

MODEL CORRALINE LADY 28"
OKVIR: ALU 7 0 0 5  HYDROFORMING 
OPREMA: DEORE 
ZAVORE: V-ZAVORE 
CENA: 4 8 9 ,0 0  EUR

BIKESHOP, Rimska cesta 70, 3311 Šempeter
Tel. 70D-11-20 E-mail: bikeshopBsiol.net 
Za Vasje odprto vsak dan od 11.00 do 19.00 ure, 
ob sobotah pa od 9.00 do 12.00 ure

i  (A—
SKIRO TOUR LINE

MODEL: MAXX
OKVIR: ALU 7 0 0 5  HYORGFORMING 
OPREMA: X T /L X  
ZAVORE: LX DISKI

MODEL: ZERO MTB 
OKVIR: ALU/CARBON  
OPREMA: X T /  DEORE 
ZAVORE: DEORE DISKI 
CENA Z DDV: 9 9 0 ,0 0  EUR

Želite strokoven nasvet pri nakupu kolesa?
Ponujamo vam strokoven nasvet, 

saj je kolesarjenje način našega življenja!

Želite vaše kolo z veseljem uporabljati?
Zagotavljamo vam, da bo vaše kolo delovalo brezhibno!

Želite za vaš denar kar največ?
Ponujamo vam odlično razmerje med kvaliteto In ceno!

CENA: 6 8 9 ,0 0  EUR

MODEL: EAGER 24"
OKVIR: ALU 7 0 0 5
OPREMA: SHIMANO 21 PRESTAV
CENA: 2 2 9 ,0 0  EUR

CENA: 1 2 9 ,8 5  EUR MODEL: BADDY 20"
OKVIR: ALU 7 0 0 5  
OPREMA: SHIMANO 12 PRESTAV 
CENA: 2 1 5 ,0 0  EUR

MODEL: MONKEY BOY
CENA: 1 1 7 ,0 0  EUR

MODEL: POGANJALČEK
NAMEN: UČENJE RAVNOTEŽJA 
ZA VOŽNJO S KOLESOM 
CENA: 1 1 3 ,8 5  EUR
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M e r c a t o r  T r g o v s k i  c e n t e r  L e v e c
Levec 71 a, Petrovče; tel.: 03 4278 460

Sobota, 3. maj 2008 ob O.uri ŽIVIMO ZDRAVO
Vabimo vas na brezplačno merjenje krvnega tlaka, holesterola in sladkorja v krvi.

Sobota, 17. maj 2008 ob 10. uri OTROŠKA PREDSTAVA - KEKEC in PEHTA

Superm arket

m sss iin  opsihr
Brezplačana meritev dioptrije in bogata 
izbira sončnih ter korekcijskih očal.

¥  LO T E R IJA  
S L O V E N IJE

Novo v igri ( o fo3 Ssl đobi&ov
PLUS vsako s r e d o |® ^ & if f i

FRIZERSKI SALON NAJA
N udim o vam najnovejšo tehniko 
podaljševanja las po ugodni ceni.

Za naše kupce ponovno 12 izdelkov 
po AKCIJSKIH CENAH.

__________

^  I m ì c w ì o )

bar Petka

- iffr & v r w o  V ' -y v c v y  c b o & v r w  & & /1 /.

Nudimo vam veliko 
izbiro aranžmajev 
za vse priložnosti.

i ■ ■ r: t

K G Z

MESARSTVO SANGRO
Junčje pleče b.k.
brez kosti, postrežno.

Masa za čevapčiče cena 23 k9 5,63 eur Svinjski vrat
. „ r  s kostm i,postrežno,

postrežno, , o Oil
cena za ko 4 .1 4  EUR cena za kg J ,3 4  EUR

BUTIK

Razvedrilna križanka
Rešitve križanke, objavljene v  m arčevski številk i Utripa: NO VEM -SVETOVNI-PO NUDNIK -V-VAŠEM -K RAJU-NO VEM -LO ŽNICA.

Izžrebani nagrajenci: 1. Frančiška V ilč, Polzela 226, Polzela, 2. Ivi O plotnik, Zelena ul. 16, Šempeter, 3. M arija O žir, Zalog 23, Šempeter. Nagrajenci prejmete darilne pakete v uredništvu Utripa.
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Ogled posevkov in predavanje

Med ogledom posevkov

V četrtek, 3. aprila, je Kme
tij skosvetovalna služba Vran
sko v  okviru izobraževanj za 
kmetovalce pripravila ogled  
posevkov mnogocvetne ljulj- 
ke, krmne ogrščice in travne 
mešanice, ki so jih posejali 
jeseni 2007 brez prejšnje ob
delave njive oz. travnika. Pod 
strokovnim vodstvom mag. 
Tatjane Pevec s KGZS -  Zavo
da Celje se je ogleda udeleži
lo  zelo veliko kmetovalcev iz 
celotne Savinjske in Šaleške 
doline, onkraj Trojan in tudi 
iz Zasavja.

V okviru zimskih izobraže
vanj za kmetovalce v sezoni 
2007/2008 je Kmetijskosve- 
tovalna služba na Vranskem

pripravila jeseni 2007 setev 
prezimnih krmnih dosevkov. 
Kmetijska zadruga Vransko je 
kupila sejalnico, znamke Koe- 
kerling, za neposredno vsajenje. 
Potrebno jo je bilo preizkusiti 
in oceniti ter ji dodati strokov
ni pomen. Tako so v koruzno 
strnišče posejali mnogocvetno 
ljuljko in krmno ogrščico, na 
trajni travnik (z zelo slabo trav
no deteljno sestavo) pa travno 
mešanico Semenarne Ljubljana 
z imenom »ruša«. To so opravili 
brez prejšnje obdelave njive, saj 
je prednost ravno vtem  (manjša 
poraba dela, energije in strojev 
za kratek termin pridelovanja). 
Če pa bi posejali deteljno trav
no mešanico za 3-4-letno rabo, 
bi bilo prav tako odlično.

V četrtek, 3. aprila, so si, kot 
je povedala kmetijska sveto
valka Maja Klemen Cokan, te 
posevke pod strokovnim vod
stvom mag. Tatjane Pevec s 
KGZS -  Zavoda Celje tudi ogle
dali. Ugotavljali so koristi take 
setve in komentirali vremenske

pogoje, ki so vplivali na rast in 
razrast. Pogovarjali so se o ko
lobarju v kmetijski pridelavi in 
pestrosti pridelovanja različnih 
poljščin na njivah. Korist se iz
raža v manjši porabi sredstev za 
varstvo rastlin (tako herbicidov 
kot sredstev proti boleznim in 
škodljivcem), v bogatejši vseb
nosti humusa v tleh in v ena
komernejšem odvzemu hranil 
iz tal.

Srečanje so popestrili s pre
davanjem dr. Boštjana Kerbler- 
ja z Urbanističnega inštituta RS, 
ki se je v svoji doktorski nalogi 
ukvarjal z dejavniki nasledstva 
na hribovskih kmetijah. Zave
damo se, da je starostna sesta
va gospodarjev na slovenskih 
kmetijah visoka, da so posle
dice tega marsikje vprašljivo 
nasledstvo, slabša vitalnost in 
razvoj, na kar vpliva tudi pose
stna struktura in vrsta različnih 
naravnih dejavnikov. Na m no
ge stvari ni mogoče vplivati, na 
nekatere pa lahko. T. Tavčar

Farm d
VETERINARSKA

AMBULANTA
Podlog 1, 3311 Šempeter

Telefon, faks: 03/700 15 75 
Dežurna služba: 051 646 202

Ambulantni čas: 
pon.-pet.:
7 .0 0 -  9 .00  

17.00-18 .00
sobota:

7 .0 0 -  9 .00  
nedelja in prazniki:

8 .0 0 -  9 .00

ZBIRANJE PREDLOGOV  
ZA HMELJARSKEGA STREŠINO IN  

HMELJARSKO PRINCESO
Upravni odbor Z bora  hm eljarskih starešin in p rinces Slovenije v 
skladu z 9. členom  Statuta Zbora hm eljarskih starešin in princes 
Slovenije poziva vse fizične in pravne osebe s področ ja  hmeljarstva 
v Sloveniji, da podajo  predlog za novega hm eljarskega starešino in 
hm eljarsko princeso, ki ju  izbira iz svojih vrst d ruštvo  podeželske 
mladine.

Pogoji:
1. kandidat za hm eljarskega strešino m ora biti hm eljar s stažem 
hm eljarstva najm anj 25 let in star najm anj 48 let;
2. hmeljarska princesa m ora izhajati iz hm eljarske d ružine in m ora 
poznati tehnologijo pridelave hmelja.

Predloge pošljite na  naslov društva: Z bor hm eljarskih starešin in 
princes Slovenije, C esta žalskega tabora  1,3310 Žalec, s pripisom: 
Predlog za hm eljarskega starešino in  princeso za leto  2008. 
Zadnji rok je 26. maj 2008.

UO Zbora hm eljarskih starešin in  princes Slovenije

SAVINJSKA VETERINARSKA POSTAJA, d. o. o., ŽALEC
Celjska cest£ 3 /a , Žalec

Telefon: 03/713 20 50, 713 20 52, dežurni telefon: 041 616 786

iOČANJE OBISKOV:M UR
OD PONEDELJKA DO SOBOTE od 7. do 9. ure 

NEDEUA IN PRAZNIKI od 7. do 8. ure.

H  A N T A  7 A  M A I  P  7 U /A 1  I m
DELOVNI ČAS:

OD PONEDELJKA DO PETKA od 8. do 12. ure in od 14. do 18. ure, 
SOBOTA od 8. do 11. ure.

Telefon:

Delovni čas: 
od ponedeljka do petka 

od 8. do 9. ure.
IZPOSTAVA POLZELA 
Telefon: 03/703 34 80

Razvojna agencija Savinja

RaS
Gospodarsko interesno združenje

Ulica heroja Staneta 3, 3310 Žalec, Slovenija 
tel.: 03/713 68 60; 713 68 64; fax: 037713 68 70 
e- pošta: ra.savinja@zalec.si; www.ra-savinja.si

JAVNI POZIV
vsem potencialnim investitorjem idejnih razvojnih projektov na območju ribnika Vrbje 

(s poudarkom na vstopni eko-turistični coni)
PREDMET POZIVA
Razvojna agencija Savinja, GIZ, v dogovoru z naročnikom Občino Žalec, objavlja javni poziv za nabor idejnih razvojnih projektov eko-turistične 
ureditve območja ribnika Vrbje, s poudarkom na vstopni eko-turistični coni, ki je namenjen vsem potencialnim investitorjem. Predviden 
namen obravnavanega območja: športna, rekreacijska, kulturna, izobraževalna in gostinsko turistična ponudba v povezavi z eko-turističnim 
razvojem ribnika Vrbje: gostinski lokal kot vstopni objekt v naravni rezervat, avtokamp s pripadajočimi objekti, šola v naravi (sobe, učilnice, 
jedilnica), mladinski center (izobraževanja, letni kino, koncerti), muzej in hiša eksperimentov, otroška igrišča, zelenice, park in drugo.
ROK ZA ODDAJO Poziv bo odprt do 12. 5 .2008.
Vaše projektne ideje pričakujemo v obliki projektnih načrtov, ki naj vsebujejo: naslov projekta, opis investitorja, namen projekta, cilje, opis, 
partnerstvo (če je pomembno), rok izvedbe ter okvirno finančno vrednost.
Posredujte jih na naš naslov ali pa se osebno oglasite v naših poslovnih prostorih:
Razvojna agencija Savinja, GIZ. Ulica heroja Staneta 3, 3310 Žalec, Odgovorna oseba: Alenka Doler, ra.savinja@zalec.si.

Va6imo vas na
(D N E V E  0 (D m jT lN V R fi< T

v Vrtu zdravifniH in aromatičniH rastlin
na In štitu tu  za  hmeljarstvo in pivovarstvo Slovenije, 

Cesta Žalskega tabora 2, Žalec 
vpetehi 23. maja 2008 od8.00 do 18.00 ure;

0617.30predstavitev literarne revije Vpogled
s spremljevalnim kulturnim programom

Organizirano vodenje 
po V rtu  6o oh:

9.00
1 1 .0 0

13.00
16.00 uri.

Voden ogled 
mikropivovarne ho oh: 

10.00 
12.00
14.00
17.00 uri.

Ves čas hò potekala prodaja (EKO sadik,zdravilnih in aromatičnih rastlin.

STAVBNO KLEPARSTVO 
IN KROVSTVO
JOŽE -  L ILJA N A  STROŽER, S . P .

KASAZE 6 9 /E , 3301 PETROVCE
TEL.: 03/714 01 00, FAKS: 03/714  01 01, GSM: 04! 690 023, 041 608 312.

SANACIJA STREH. ŽLEBOV TER TESARSKA DELA. 
POKRIVANJE CREAT0NA, ESALA, EKO TER VSEH VRST JEKLENIH KRITIN.

«
Z vam i že  I

26  le t *

"D to pelo ITI
skupina

V A R C U JE M
pri samu NAKUPUJEM
gradnja, obnova in nega doma

m
Strešno okno Roto WDF
435 K WD, 740x1180

2 9 .9 0  EUR ÖLTliEWkQS>
Notranje senčilo 
+  Obroba za strešno okno 

BREZPLAČNO

Strešnik Donav, Bramac
rdeč, črn
PO NAROČILU-?

1.02 EUR/kos
Strešnik Landach Verschiebe 
engoba,Tondach
vse barve
PO NAROČILU J?

7 .6 0
I EUR/in*

Sekundama kritina 
Tyvek Solid

E O R / k o s
Valovitka vlakocementna 
plošča, 5 valna, Landini
1,25m X 0,92m, siva nebarvana

PO NAROČILU?

SAM d.O.O. Domžale, Preserska cesta 1, Zg. Jarše, 1235 Radomlje 
Prodajna mesta: Jarše, Preserska cesta 1, Zg. Jarše, 1235 Radomlje, tel.: 01/ 729 88 00 

Latkova vas, Latkova vas 84, 3312 Prebold, tel.: 03/ 703 27 00 
Nazarje, Lesarska 26, 3331 Nazarje, tel.: 03/ 839 27 60 
Stranje, Zg. Stranje la , 1242 Stahovica, tel: 01/ 729 62 82
Trbovlje, Nasipi 6a, 1420 Trbovlje, tel.: 03/ 56147 80 www.sam.si



M ercator Trgovski ce n ter Ža lec
Celjska c. 7, Žalec, TEL.: 03 71 36 575

Sobota, 10. maj 2008 ob 10. uri DOMAČA TRŽNICA  
Sobota, 17. maj 2008 ob 10. uri METULJČEK CEKINČEK
Otroška ustvarjalna delavnica -ujemimo metulja na mavrični poti. Pridružite se nam, zabavno bo.

Sobota, 24. maj 2008 ob 10. uri DOMAČA TRŽNICA

Superm arket 1 3  Center tehnike,

S v i t a m i "

Moja kultura bivanja.

d^luv% ^licm r
A U T H E N T I C  A T H L E T I C  A P P A R E L

Sì Center
Ponudba najboljšega soseda.

Kontaktni pekač Gorenje KR 1800 KDP
moč 1.800 W, tri pozicije pečenja, snemljivi obojestranski 
teflonski plošči, enostavna priprava raznovrstnih jedi

41,90 EUR
10.041 SIT

_

A p r a ! i M H M n n M W M l S i W n i i i r i i

O

amuu
Wìrî ol G3

Mikrovalovna pečica 
Whirlpool AMW 230 SL
Kapaciteta 18 L • Digitalno upravljanje • 7 stopenj moči •
Moč mikrovalov: 750 W • Avto Defrost Memo funkcija • Timer in digitalna 
ura • Jet s tart • Dim. (v/š/g): 28,5 x 45,6 x 38,6 cm •
Razpoložlive barve: srebrna

95,99 EUR

TV Gorenje 29 VIP73
72 cm, popolnoma raven ekran, 
100 Hz tehnologija,
Multi PIP, PAP, PAT, 
standard- PAL/SECAM BG/DK, 
temperaturno barvno 
usklajevanje

319,90 EUR
76.661 SIT

100

23.003 SIT
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^novem
NAGRAJENCI NAGRADNEGA ŽREBANJA 
OB DNEVU ODPRTIH VRAT 29. marca 2008
Štirič lanska kom isija  je  izm ed ob iskova lcev  DNEVA ODPRJIH VRAT 
PODJETJA NOVEM CAR INTERIOR DESIGN iz Ložnice pri Žalcu, 29. m arca, 
ki so izpolnili nagradne kupone, ob jav ljene  v časopisu Utrip Sav in jske  
doline, Novem tedn iku in bili na vo ljo  tud i na sam em  DNEVU ODPRTIH 
VRAT, izžrebala naslednje nagrajence:

Vsi nag ra jenc i bodo o n a g ra d a h  obveščen i tu d i po pošti.

Roman Brglez
Pekarna-slaščičarna-trgovina 
Vransko 17, 3305 Vransko

Pekarna in trgovina Vransko, B 703 30 30; trgovina Žalec B 713 30 82; 
slaščičarna Žalec B 713 30 83; trgovina Griže B 713 30 80; slaščičarna Petrovče 
B 713 30 84; trgovina Ostrožno B 428 20 60; trgovina Vrbje B 713 30 86; 
bar Vrbje B 713 30 87; slaščičarna Šempeter B 703 30 46; slaščičarna Polzela 
B 703 30 48; trgovina Zagorje ob Savi B 566 02 80, trgovina Kamnik B 

(01) 830 82 70; trgovina Laze B (01) 834 70 12; trgovina Tabor (B 703 43 70).

Spoštovani in zvesti kupci!
Pred nami so prvomajski prazniki, čas oddiha izletov in  sprehodov 

v  naravo. Ta čas je zelo lep, saj vse cveti, brsti in zeleni. Z rak je svež, 
drugačen in nasičen z novim i hotenji in željami. Narava nas vabi v 

svoj objem in nam  s svojo lepoto in neizm ernimi rekreativnimi 
površinami omogoča nabiranje novih moči. Da bi bili ti dnevi še 

lepši in prijetnejši, se bom o po  svojih močeh potrudili tudi v  našem  
kolektivu. Ko se boste m udili v  bližini katerega od naših lokalov, se 

oglasite in si privoščite kaj iz našega proizvodnega in prodajnega 
programa. Tudi to vam bo dalo m oč in energijo, predvsem pa vas bo 

spom nilo na naše geslo

Zvestoba se nagrajuje,

ki im a  p ri n a s  že veliko le t svoj smisel.

Ob dnevu vstaje slovenskega naroda 27. aprila in prazniku dela 
1. maju vam čestitamo in vam želimo čim lepše dni in veliko lepih 

ter veselih trenutkov.

H vala  za  zaupanje!

K olektiv  p rija zn ih  lju d i BRGLEZ

1332032

ATRIJ stanovanjska zadruga z.o.o.
Celje, Lava 7, 03/ 42 63 110 
Ljubljana, Vojkova 63, 01/ 530 92 92  
Šentjur, U l. Dušana Kvedra 11, 03/ 74 71 040 

ww.sz-atrij.si Rogaška Slatina, Kidričeva 30, 03/ 81 84 250  
sz-atrij(a'siol.net »Kjer je  dom, je  srce«

POLZELA - Ločica, prodamo 
starejšo kmečko stanovanjsko hišo, 
polovica podkletena, parcela veliko
sti 528 rrT, nova streha, deloma nova 
okna, potrebna notranje obnove in 
preureditve.
CENA: 80.000 €

INFO: 031 342 118 (Drago)

ŠEMPETER - gradila se bo kakovo
stna stanovanjska hiša na odlični 
lokaciji, skupne neto bivalne površi
ne 185 m2 na parceli 600 m2, zač. 
gradnje 1. 2008.
CENA: 148.000 € z davkom (do III. 
gradbene faze)

INFO: 031 360 072 (Karmen)

LAŠKO - Trnovo, prodamo vikend 
hišo 50 m2, na parceli 5.000 m2, na 
lepi mirni panoramski lokaciji proti 
Rimskim toplicam, 1 km od glavne 
ceste Laško - Rimske toplice.

CENA: 130.000 E
INFO: 031 342 118 (Drago)

ZABUKOVICA - najem obnovljenih 
posl.prostorov (bivša poslovna stavba 
Minerva); 6 pisarn skupne površine 
87 m2, kuhinjski prostor, sanitarije, 
parkirni prostor.
CENA: za posamično najemno raz- 
meije 7 €/m2, za skupno najemno 
razmeije 5,5 €/m2.

INFO: 031 342 800 (Vilko)

Če prodajate ali kupujete nepremičnine, vam ATRIJ uredi vse potrebno 
za varen in zakonit prenos lastninske pravice. VEČ NA: www.sz-atrii.si

POGREBNA SLUŽBA in CUETLICARNA

MORANA
Aleksander Steblovnik, s. p.

Parižlje 11/c, Braslovče Šlandrov trg 42, Žalec

Tel.: 03/700 06 40 Tel.: 03/571 73 00

V  S P O M IN

Veter življenja je utihnil, 
angeli so zapeli hvalnico.
V srcu zagori plamen spoštovanja.

-

J R
m••-\V f «*•*<

j* * * '

V  pomladnem dnevu, 29. mar
ca, so zvonovi farne cerkve na 
Gomilskem oznanili nov odhod. 
Njihovo sporočilo je bilo, da je v 
83. letu starosti končala svojo ži-

J
vljenjsko pot Marija Rančigaj, po domače Brežnova mama 
iz Šmatevža.
Vsak zase smo zaustavili korak in misli. Vem, da je njen 
odhod prebudil v sokrajanih, kljub razumevanju končnosti 
človeka, spoštovanje in občudovanje njenih izrazov. Bila je 
prva od sedmih Jelenovih, po domače Vovkovih otrok z Go- 
milskega. Delo in zaupanje do življenja sta ji bila položena 
v zibelko. Poročila seje v Šmatevž k Brežnovim. Kot kmečka 
žena in mati je odgovorno in z občutkom negovala sloven
sko zemljo. Veliko ljudi je okusilo njeno dobroto. Nikoli ni 
bila videti žalostna ali obupana, čeprav ji življenje ni pri
zanašalo. Morda ji je bila prav vera trdna opora za pogum 
vsakega dne?
Spominjam se, da se je pred leti, ko je  bila še zdrava, mno
gokrat peljala mimo mene na njive, se nasmehnila in izrekla 
kakšno prijazno besedo. Prepoznavala sem jo kot žensko 
moči. Njena plemenitost je  rasla ob težkih preizkušnjah. Ni 
obupovala, nasprotno, bila je vir moči svojim štirim otro
kom, še posebej sinu Janiju, ki jo  je najbolj potreboval. Z 
bolečino matere ga je lani, sredi julija, pospremila v grob. 
Plemeniti ljudje ne govorijo veliko. Spoznamo jih po deja
njih. Dejanja Brežnove mame so bila vzor vsakomur, ki išče 
pot ljubezni v darovanju sočloveku.
Dotiki njene plemenitosti naj bodo temelji živim, veliko 
srce Slovenke pa opomin korakom, ki se izgubljajo v goščavi 
nezavednega.
Slava njenemu spominu!

M a g d a  Š a la m o n
Gomilsko, april 2008

»Peter, risal si rajska vrata, 
sedaj so se ti odprla.
Z  mirom v duši stopi skoznje 
in mami ti bo stopila nasproti...«

ZAHVALA

Tragično in  m nogo prezgodaj sm o za 
vedno izgubili ljubljenega sina, nečaka 

in  sestriča

PETRA UPLAZNIKA
iz Sv. L ovrenca 3 p r i  P reb o ld u

Zahvaljujemo se vsem sorodnikom , sosedom , prijateljem in 
znancem  za darovano cvetje, sveče, za svete maše 

in številne izraze sožalja.
Hvala gospodu župniku za lepo opravljen obred in mašo, pevcem za 
odpete žalostinke, sestrični Valentini za ganljivo petje, trobentaču, 

gasilcem in praporščakom  ter pogrebni službi Ropotar za govor 
in lepo organizacijo pogreba.

Vsem in vsakemu posebej še enkrat iskrena hvala, da ste ga tako 
številno pospremili na njegovi zadnji poti.

Žalujoči: oče Peter in  vsi sorodn ik i

Utrip Savinjske doline izdaja Zavod za kulturo, šport in turizem Žalec. 
Naslov uredništva: Aškerčeva 9/a, 3310 Žalec (v Domu II. slovenskega 
tabora); telefon: 03/712 12 80, faks: 03/712 12 76, elektronski naslov: zkst. 
utrip@sioi.net.

Odgovorna urednica: Lucija Kolar, člani programskega sveta: Lojze 
Posedel, predsednik, Marjana Lešnik, namestnica predsednika in člani 
Jože Meh, Januš Rasiewicz, Janko Kos, Ivan Jelen, Vlado Majer, Zdravko 
Pečarič, Andrej Vengust, Primož Salesin, Robert Smodej, Ervin Čas, 
tajnica uredništva: Marija Cilenšek, lektorica: Nina Markovič; oblikovanje 
in prelom: Multiprojekt, d. o. o., Maribor, tisk: Delo TČR, d. d., Ljubljana. 
Naklada: 13.200 izvodov, cena časopisa je 1,46 EUR - 350 tolarjev. 
Nenaročenih tekstov in fotografij ne vračamo.

»Ne jokajte ob mojem grobu, 
le tiho k njemu pristopite 
in večni mir mi zaželite...«

V  SPOM IN

Mineva leto dni, odkar nas je za vedno 
zapustila draga žena, mama, oma, 
sestra in teta

VERA VINDIŠ
iz Kasaz 87

(31. 7 .1 9 3 9 -1 8 . 4. 2007)

Hvala vsem, ki postojite ob njenem grobu 
in ji prižigate sveče.

V si njeni

M

Od žalosti se srce krči, 
solze lijejo iz oči, 
ker ne moremo verjeti, 
da te več med nami ni.

Bolečino se da prikriti, 
tudi solze posušiti,
ljubega moža, očka, dedija, tasta, brata, strica . 
nič ne more nadomestiti.

ZAHVALA

Po kratki in hudi bolezni nas je zapustil naš dragi

FRANC PUŠNIK
iz Zagrada 79, Celje 

(2. 6. 1926-31. 3. 2008)

Ob tej kruti resnici se iskreno zahvaljujemo vsem, ki ste 
z nami delili žalost in bolečino v srcu, vsem sorodnikom, 

prijateljem, sosedom in znancem, ki ste ga v njegovem 
življenju spoštovali, ga imeli radi in  ga ne boste nikoli 

pozabili.
Hvala za izrečena ustna in pisna sožalja, darovane sveče in 
cvetje. Hvala Domu Nine Pokorn Grmovlje, službi pomoči 
na domu DU Celje ter patronažni službi, da ste mu lajšali 

zadnje trenutke življenja med domačimi.
Hvala MPZ Ivan Cankar Tabor, Savinjskim rogistom, 
Slavku Podboju za besede slovesa ter Roku in Mateju. 

Hvaležni smo vsem, ki ste mu tako ali drugače poklonili 
delček spomina in ga skupaj z nami v  tako velikem številu 

pospremili na zadnjo pot.
Neizmerno ga bomo pogrešali!

Žena Anica, hčeri Inka in Beba z družinam a

Čeprav minilo je že veliko let, 
odkar zapustila si naš svet, 
v srcih naših ti ostajaš, 
z upanjem nas še navdajaš, 
da zopet srečamo se vsi 
s tabo gor nad zvezdami.

V SPOM IN

22. aprila 2008 mineva deset let, 
odkar nas je zapustila naša draga

MARIJA RANČIGAJ
iz  Trnave 10 c

Hvala vsem, ki postojite ob njenem grobu 
in jo ohranjate v lepem spominu.

Vsi njeni

Kamoseštvo Marjan Amon 

iz Šmartno v Rožni dolini 

vam nudi nagrobne spomenike 

po ugodnih cenah.

Naročila na GSM: 041 611-087



Bremena usode te niso zlomila, 
pod zadnjim bremenom pa si omahnila.
Bolezen iz tebe vso moč je izpila -  
za tabo ostala je le še gomila.

ZAHVALA

Ob boleči izgubi drage žene, mam e, stare 
m am e, tašče in  sestre

MARIJE ZAJC
iz Zgornjih Grušovelj 

(20.12. 1936- 2. 4. 2008)

se iskreno zahvaljujemo vsem  sorodnikom , sovaščanom , 
prijateljem  in znancem  za darovano cvetje, sveče, izrečena sožalja 
in  darovane svete m aše. Iskrena hvala tudi podjetju Avto Celje in 

Zavodu za kulturo, šp o rt in  turizem  Žalec.
Hvala gospodu župniku M irku Škofleku za opravljen cerkveni 

obred, govorniku za poslovilne besede, pevcem  in pogrebni službi 
Ropotar. Hvala vsem, ki ste jo  posprem ili na n jeni zadnji poti.

Žalujoči: mož Franc, sinova Brane in Iztok z družinama 
ter sestra Silva

Ljubil si svojo družino, 
ljubil si delo in dom.
Ostala je grenka bolečina, 
ko odšel si v večni dom.

V  SPOMIN

Ob boleči izgubi dragega očeta in dedija, 
ki je  odšel brez slovesa

BOJANA CIJANA
(26.1.1957-12. 3. 2008)

Zahvaljujem o se vsem  sorodnikom , sosedom , prijateljem  ter 
znancem , ki so nam  izrekli sožalje, darovali cvetje, sveče 

in  za sv. mašo.
Iskrena hvala gospodu župniku  D am janu Ratajcu za opravljen 
pogrebni obred. Zahvaljujem o se tudi pogrebni službi R opotar 

in PG D  Šešče.

Žalujoči: sin Boris z družino in hči Suzana z mamico

Ljubil svojo si družino, 
ljubil delo si in dom, 
za teboj ostali sta praznina 
in velika bolečina.

ZAHVALA

Ob boleči izgubi moža, očeta, ata, 
tasta in brata

KARLA ZALOKARJA
iz Pariželj

se iskreno zahvaljujemo za vsa izrečena pisna in ustna sožalja, 
darovano cvetje, sveče in za sv. maše.

Hvala sorodnikom in sosedom, pevcem, gospodu župniku 
Milanu Gosaku ter vsem, ki ste z nami delili bolečino in ga 

pospremili k večnemu počitku. Hvala pogrebni službi Ropotar.

Žalujoči: vsi njegovi

Vsi, ki radi jih imamo, 
nikdar ne umrejo, 
le v nas se preselijo 
in naprej, naprej živijo.

ZAHVALA

Ob boleči izgubi naše drage mame, stare 
mame in sestre

IDE TOMINŠEK
(24. 10. 1930-27. 2. 2008) 

iz Liboj 1

se iskreno zahvaljujemo vsem, ki ste jo pospremili na njeni zadnji 
poti, nam izrazili sožalje, darovali cvetje, sveče, za svete maše 

in nam stali ob strani v najtežjih trenutkih.
Za zdravstveno oskrbo se zahvaljujemo zdravniku dr. Ivanu Djuriču, 

patronažni sestri Cvetki Sitar in osebju Bolnišnice Topolšica. 
Iskrena zahvala gospodu župniku Jožetu Planincu za opravljen 

cerkveni pogreb, gospodu Antonu Mlinariču za izrečene besede, 
Godbi Liboje, pevcem, trobentaču za odigrano tišino, pogrebni službi 

Ropotar in Javnemu kom unalnem u podjetju Žalec.

Vsi njeni

POGREBNE STORITVE

li/an Ropotar, s.p.
tet.: 700 14 85 

GSM: 041 613 269 
GSM: 041 748 904

Starodaška ut. 12, Šempeter 
betoVni čas: od 00. do 24. ure

Počivaj, draga mama, mirno spi, 
kjer ni bolečine ne skrbi, 
v hladnem grobu mirno spiš, 
v naših srcih še naprej živiš.

ZAHVALA

Zapustila nas je naša draga mama

ANICA ZAJC
iz Sp. Grušovelj 

(1 1 .7 .1 9 2 4 -1 1 .3 .2 0 0 8 )

Zahvaljujemo se vsem, ki ste nam bili 
v teh težkih dneh v pomoč.

Posebna zahvala ZD Žalec, sestri Poloni, urološkemu 
oddelku Splošne bolnišnice Celje za nesebično pomoč 

in lajšanje njenih bolečin.
Iskrena zahvala dobrim sosedom in vaščanom za pomoč 

in obiske v času njene bolezni.
Hvala vsem prijateljem, sorodnikom in znancem, ki ste 
se prišli poklonit njenemu spominu, jo v lepem številu 
pospremili na zadnji poti, darovali za sv. maše, potrebe 

cerkve, cvetje in sveče ter izraze sožalja.
Hvaležni smo gospodu župniku za lep cerkveni obred, 

pogrebni službi Ropotar, gospe Ivanki za besede slovesa, 
sodelavcem Banke Celje, BSH Nazarje, Kmetijski zadrugi 

Šempeter, gostišču Rimljan in podjetju SKI & SEA.

Vsi njeni

Nisi umrla, le zapustila si svet trpljenja in gorja. 
Tvoja duša pa odhaja tja, kjer nekoč bomo spet 
skupaj doma.

ZAHVALA

Ob boleči in nenadni izgubi drage žene 
in mamice

MIRE NAPOTNIK
iz Podloga 28

se iskreno zahvaljujemo vsem, ki ste nam ob težkih trenutkih 
stali ob strani, izrazili sožalje, darovali cvetje, sveče 

in za svete maše.
Hvala sosedom iz Podloga, gospodu župniku Mirku Škofleku in 
pogrebni službi Ropotar. Zahvaljujemo se Moškemu pevskemu 

zboru Savinjski zvon, moškemu cerkvenemu pevskemu zboru in 
ženskemu pevskemu zboru iz Tabora za ganljivo zapete pesmi. 
Hvala vsem, ki ste jo imeli radi in ste se v tako velikem številu' 

poslovili od nje ter jo pospremili na njeni zadnji poti.

Žalujoči: mož Ivo, hčeri Lea in Tea

Za boj z usodo ti je zmanjkalo moči, 
zato ljubezni si prepustil se, 
ki nate iz neba se zlila je 
in spokojno svoje zaprl si oči.

ZAHVALA

Za vedno nas je zapustil naš dragi mož, 
oče in dedi

MARTIN KUNSTIČ
iz Polul 74

Iskreno se zahvaljujem o vsem sorodnikom , sosedom , prijateljem  
in znancem  za nesebično pom oč, darovano  cvetje, sveče 

in izrečena sožalja.
Posebno zahvalo sm o dolžni prijaznem u osebju oddelka za 

bolezni prebavil Splošne bolnišnice Celje in dr. Petru  Strouhalu za 
nego in lajšanje bolečin m ed njegovo boleznijo.

Hvala pogrebni službi Ropotar.

Vsi njegovi

Pomlad bo na vrt prišla 
in čakala, da prideš ti, 
in sedla bo na rožna tla 
in jokala ter te ni.
(S. Gregorčič)

V SPOMIN

TADEJ PUNCER
(10. 7. 1980-26. 4.2002)

Leta m inevajo -  vedno bolj te pogrešam o!

Ljubi Tadej! Bil si kot n itka v  žarnici, 
skozi katero je steklo življenje 

in  za trenu tek  
osvetlilo našo pot.

Hvala ti!

Vsi tvoji

Hvala vsem , ki se ga spom injate in  m u prižigate svečke. 

Sp. Gorče, 26. 4. 2008

Hvala ti za tvoje dobro srce, 
hvala ti za tvoje pridne roke, 
hvala ti za lepe misli in želje. 
Bila si zlata mami.

ZAHVALA

Prezgodaj nas je zapustila 
naša draga mama

VERONIKA JERŠIČ
s Polzele 96

(4. 1 .1 9 3 2 -2 2 .1 . 2008)

Hvala vsem, ki ste jo pospremili na njeni zadnji poti in 
nam  izrekli sožalja.

Hči M artina z družino

»Nekje daleč mirno, tiho spiš, 
a v naših srcih še vedno ž iv iš...«

ZAHVALA

Ob boleči izgubi naše ljube mame, 
babice in prababice

IVANE KOSEC, roj. PUŠNIK,
iz Žalca, Trubarjeva ul.

se iskreno zahvaljujemo vsem za izražena sožalja, darovano 
cvetje in sveče, gospodu župniku Jožetu Rupniku, 

intenzivnemu oddelku Bolnišnice Topolšica ter vsem, ki ste 
z nami delili bolečino in jo pospremili k večnemu počitku.

V si njeni

Tam, kjer si, dragi ati, ti, 
tam ni ne bolečine ne skrbi.
Ostaja naš dom, ki si ustvaril ga ti, 
ga z ljubeznijo prepojil 
in s svojim trudom napolnil.
Ko pa zvezdica na nebu se prižge, 
veš, ati, mi zelo pogrešamo te.

V SPOM IN

25. aprila bosta m inili dve leti, odkar si nas zapustil, 
dragi m ež, ati in brat

EDI PETEK
iz Migojnic

(11.4. 1946-25.4. 2006)

Iskrena hvala vsem, ki z lepo mislijo postojite ob njegovem  grobu, 
prižgete svečko in ohranjate lep spom in nanj.

Njegovi domači

Zahvale za majsko številko Utripa sprejemamo do 
13. maja 2008 oziroma do zapolnitve strani v uredništvu, 

Aškerčeva 9 a, Žalec (Dom II. slovenskega tabora). Tel.: 03/712 12 80.
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Za volan brez zavor Trenutno na poti po Avstraliji

Osemdesetletnika Alojzija in Karel v Audiju, ki tudi nima težav z osmico

Dneva odprtih vrat, ki ga je 
konec marca pripravilo pod
jetje Novem Car Interior D e
sign, se je kljub čudovitemu 
vremenu, ki je vabil na izlet v 
naravo ali na eno izmed m no
gih  čistilnih akcij iz SSD, ude
ležilo okrog 270 ljudi iz vseh  
občin SSD, pa tudi iz Šaleške 
doline, Kozjanskega, skratka 
iz  širše celjske regije.

Tudi starostna struktura obi
skovalcev je bila zelo pestra, od 
še ne enoletnih junakov, ki so 
jih na obisk podjetja pripeljali 
v Novemu zaposleni starši, pa 
do zanimivih gostov uglednih 
let. Med njimi sta bila gotovo 
par iz Matk, dvainosemdese
tletni Karol Horvat in njegova 
žena Alojzija, ki bo letos slavi
la osemdeset let. Vedra Karol

in Alojzija sta si z zanimanjem 
ogledala proizvodnjo, še bolj z 
veseljem pa se usedla za volan 
najmočnejšega izmed razsta
vljenih Audijev, Audija A 8. 
Moramo priznati, da sta prav 
vitalna gospod in gospa, ki jima 
lepotec, vreden dobrih 70.000 
evrov, res ni delal težav, saj sta 
prišla le z zanimanjem pogle
dat, kje dela njuna hči. T. T.

Davidov hram v Arnovskem gozdu

Vodja PE Arnovski gozd Katarina Prelesnik, direktor podjetja Dušan Žehelj in pred
sednik skupščine Franc Miklavc ob perezu traku.

Prejšnji četrtek so v po- 
slovno-obrtn i coni Arnovski 
gozd  odprli nov poslovno- 
sk ladiščn i in  d iskontno- 
prodajni objekt podjetja 
D avidov hram. Podjetje im a  
sedež na Ljubnem ob Savinji, 
p oslovne enote pa na različ

n ih  koncih Slovenije. PE Ar
novski gozd  je nadom estila  
PE D avidov hram Šem peter, 
ki je delovala v utesnjenih  
prostorih KZ Šempeter.

Davidov hram se ukvarja 
z veleprodajo vse vrst pijač. 
Ima 12 poslovnih enot in ob-

Jackpot blizu 50 tisoč SIT

V igralnem  salonu Casino  
Rubin Žalec je 6. aprila padel 
»jackpot« dobitek v vrednosti 
148.251 EUR.

V Casinoju Rubin Žalec so 
nam povedali, da se je vre
dnost dobitka zbirala dobri 
dve leti, srečnež, ki gaje dobil, 
p a  želi ostati anonimen. To je 
bil že sedmi jackpot dobitek, 
izplačan v tem igralnem salo
nu, kjer imajo nameščenih 56 
igralnih aparatov in dve elek
tronski ruleti. Na treh igralnih 
aparatih so nameščeni progre
sivni jackpot dobitki, ki om o
gočajo jackpot dobitke z za
četno vrednostjo 5.000 EUR, 
znesek pa se povečuje, in sicer 
2 % vsega vloženega denarja 
se nabira v jackpot dobitku, ki 
se stopnjuje in pade ob dobi- 
tni kombinaciji. L. K.

vladujejo velik tržni delež pri 
prodaji gostincem, v katerega 
so se usmerili v 99 odstotkih. 
Trgovina, kot pravi večin
ski lastnik in direktor Dušan 
Žehelj, jih ne zanima, saj tr 
govski del obvladujejo velike 
trgovske verige. Trenutno za
poslujejo 127 ljudi. Dejavnost 
uspešno obvladujejo z lastnim 
avtomobilskim parkom.

Glede na geografsko lego 
poslovne cone Arnovski 
gozd, z bližino avtoceste, so 
se odločili, da v tem prostoru 
zgradijo svojo največjo po
slovno enoto, ki bo kot logi
stična poslovna enota name
njena uvoženim programom, 
malo večjim zalogam in tudi 
diskontni prodaji njihovega 
prodajnega asortimenta, ki so 
ga povečali kar za 2000 novih 
proizvodov.

Poslovna stavba PE A rno
vski gozd se razteza na povr
šini 2800 m 2, celotna površina 
z dvoriščem in parkirnim i 
prostori pa m eri 4800 m2.

»Vrednost investicije je 3 
milijone evrov, vendar pa se 
bo na tej lokaciji še gradilo, 
saj bomo tu zgradili še solarno 
elektrarno, velikosti 400 KW. 
To je tudi ena od dejavnosti, 
ki smo jo razvijali sočasno. 
Na Ljubnem smo prav včeraj 
že aktivirali sončno elektrar
no s 60 KW. V tej dejavnosti 
naj bi do konca letošnjega leta 
imeli skupaj zgrajenih že do 
1 MW solarnih elektrarn,« je 
med drugim povedal direktor 
Davidovega hram a Dušan Že
helj. D. N.

Telefon: 03 /712 12 80

Na dan Zemlje, 22. marca, 
je m inilo  dve leti, od kar se je 
izpred celjskega Planeta Tuš 
in v Športnem  centru na Pol
zeli odpravil na pet let dolgo 
pot s kolesom  Polzelan Dejan 
Glavnik.

Dejan namerava 130 tisoč 
kilometrov prevoziti v petih 
letih, in sicer naj bi prevozil 
več kot 80 držav. V teh dneh 
se potepa po Avstraliji, oble

tnico odhoda je pričakal v Sy- 
dneyu, eden njegovih ciljev so 
tudi olimpijske igre v Pekingu. 
Navijal bo tudi za naše špor
tnike na paraolimpijskih igrah 
septembra, ko bo konec njego
ve akcije zbiranja denarja za 
“Specialno olimpijado Sloveni
je” preko spletne strani www. 
tourtheworld.si. “Odslej ne ko
lesarim le zase, pač pa želim s 
svojim projektom kaj dobrega

prikolesariti tudi drugim,” pra
vi Dejan, ki želi biti prvi Slove
nec in eden redkih Zemljanov, 
ki bo svet prepotoval s kole
som. Seveda razmišlja tudi o 
promociji Slovenije, predvsem 
pa sledi svojim sanjam.

Naj še povemo, da je od po
nedeljka v celjskem Planetu 
Tuš na ogled tudi prva razstava 
fotografij, ki jih je na svoji poti 
posnel Dejan Glavnik. T. T.

Dejan na poti po Avstraliji

Najboljši sosed na Sv. Jederti

Iz cvetlične tržnice v Šempetru

Cvetlične tržnice
Zadnje dni so se po različnih 

krajih Občine Žalec kar vrstile 
cvetlične tržnice, ki so vabile 
ljubitelje cvetja in občane, ki že 
razmišljajo o letošnji posaditvi 
in cvetlični podobi svojih hiš. 
Organizatorji so turistična dru

štva Občine Žalec. Zadnja med 
njimi bo cvetlična tržnica v Gri
žah to soboto.

Prejšnjo soboto, ki jo je ne
koliko motilo muhasto aprilsko 
vreme, ki je z deževnimi vložki 
preganjalo sonce, so pripravili

cvetlično tržnico pred Mercator
jem v Žalcu, pri Rimski metropo
li v Šempetru, pri trgovini Brglez 
v Vrbju in pred gasilskim domom 
na Ložnici, prejšnjo sončno nede
ljo pa tudi pri POŠ Trje v Galiciji. 
Turistično društvo Petrovče je 7. 
aprila v krajevni knjižnici organi
ziralo predavanje Štefke Kos Zi
dar z naslovom Urejanje okolice 
hiš in vaških središč. L. K.

Prejšnje dni je krajane in la
stnike počitniških hišic na Sv. 
Jederti nad Gotovljami ponov
no razburjal »prijazni« sosed, 
ki jim na vse mogoče načine že 
dolgo preprečuje dostop do nji
hovih domov in počitniških hi
šic, jih ovira pri normalni dnev
ni logistiki in jim celo grozi.

Pravzaprav sploh ni pomemb
no, kdo ni storil vsega, da se to ne 
bi dogajalo, in kdo bi moral pre
rezati gordijski vozel in ukrepati, 
saj se občani, zdi se, brezupno 
borijo z mlini na veter za svo
bodno gibanje tam, kjer so se že 
desetletja prej, ko so bili njihovi 
sosedje drugi. Sprašujemo, kako 
je sploh mogoče, da si lahko ka
teri koli človek sploh dovoli biti 
tako aroganten do vseh, ki živijo "Najboljši sosed" je podrl celo drevesa na lokalni cesti in tako preprečil vožnjo z vozili

v njegovem okolju, namesto da 
bi si prizadeval za sožitje, ki je še 
kako pomembno, ko človek sam 
potrebuje pomoč. Kaj ima ven
darle človek od tega, da se skrega 
z vsemi sosedi, da jim grozi, da

jih obklada z neprimernimi ime
ni ... Ali ni lepše, če se sosedje 
prijazno pozdravijo, spregovorijo 
kakšno prijetno besedo, spijejo 
kakšen kozarček, poskrbijo za 
dobro družbo in si pomagajo?


